1. UNITE: 7. a.b=24 ” .
Carpanlar ve Katlar 1.24 > 1+24=25
Asal Carpanlara Ayirma (syf:7) 2.12 =» 2+12=14 / \
1 @ 3.8 —> 3+8=11 2 5

12 _® @ 15 7@ olmak (izere 4 farkh deger alr. 2 6

@@ ® / N\

2 3 &
8. a.b=72 |
@@@ QOO B E
1.72=>1+72=73 En kuguk :a
_ _@ ‘_ _@ 2-36=>2+ 36 =38 deder icin 150 :8«
3.24>3+24=27 sayilar /N =
@‘@ ‘@@ 4.18>4+18=22 birbirine 5 2 =
6.12>6+12=18 en yakin E
b 8.9 =58+ 9 =17 olmalidr. /N (]
: 75 3 25
1 3 5 13 15 25 75 /N
10. a+b=1+37=38o0lur.
56
T T T T 1 1. 11. %)1,2,3,4,6,8,12,16,24,48 | 15. A=2 B=2 C=7
v 78 72 W< I I B ) 1,2,4,7,8,14, 28,56 A=210 B=105 C=35
3. 2,6-1,47-2,8 12. ‘m 4 A=65 B=13
X v
4 20 1,2,4,5,10,20 3ve7ile 1ve 13'ten
27 1.3,9,27 bolundr. baska pozitf | 16- 72 |2 g4 |
tam say1 boleni 36 |2 2 |5
30 1,2,3,5,6,10,15,30 el ) 2 |5
72 1,2,3,4,632,3,212,18,24, 4 m 9 |3 7 |7
b 1
3 3
91 1,7,13,91 X X 1
9%  1,2,3,4,6,8,12,16,24,32, 3vel17ile 3ve29ile 79 = 3. 32 84=22 31 71
48,96 bolindr bolinir
108 |2 1197
5 m 54 |> 17 (17
S 47
% v 27 |3 1
1,2,3,4,6,9,12,18,36 9 |3
| Lie—J | | 3 |3
1
124
L 92 3 — 71 1
12,4 31,62, 124 108=22.3 119=7'.17
A
| | 17. A=168,B=495,C=125
‘ 96 ‘ x v
1,2,3,4,6,8,12, 16, 24, 32, 48, 96 T TR D =483, E =567, F = 13000
L= | boluniir
128
1,2,4,8, 16,32, 64,128
L |
‘ | ‘ ‘ 13. 2+x=15 x=13
3+a=22 a=19
6. A+B+C=4+14+56=74 Ch el b= 7
c+d=33 c=2d=31

d




19.

20.

21.

22.

23.

24,

130 |2
65 |5
13 |13

1,607,9,21,63 1,253

63=32.7 10, 26, 65
130
130=2.5.13
210 (2
105 | 3
35 |5
77

1,@@@@6,10,14,
15, 21, 35, 30, 42,
105, 210,70

210=2".3".5.7

48 24.31

54 2.33

81 By

200 23.52

250 2o 5
23.31.51 8:3:5=120
52.11" 25-11=275
31.51.71 3.5.7=105
2° 32

a=3 b=1 c=1

X=2 y=1 z=2

m=1 n=1 k=1

p=2 q=2 r=
A)2+3+5=10

B) 1, 6, 10, 15, 25, 30, 50, 75, 150 olup
9 tanedir.

QA1+2+3+5+6+10+15+25+30
+50+75+150=372

Asal rakamlar 2, 3, 5, 7 dir.

Sifre2345 2+3+4+5=14

121.1ve 11.11 Carpanlari 1, 11 ve 121
oldugundan Ali baslarsa Aylin kaybeder.

EBOB ve EKOK (syf:17)

18 24
1,2,3,6,918 1,2,3,4,6,8,
12,24
1,2,3,6
6
36 45
1,2,3,46912, 1,3,5915,45
18,36
1,3,9
9
25 75
1,5,25 1,3,5,15,25,75
;5,25
25
48 72

1,2,3,46,812, 1,2,3,46,809,

16,24,48  12,18,24,36,72
1,2,3,4,6,8,12,24
24
45 54 2 9% 120 (2)
5 27 3 48 60 2
15 9 ® 24 30
5 3 3 12 15 2
5 1 5 6 15 2
1 3 15 (3
3.3=9 15
22.3=24
2 3 2@ 48 72 2
1218 @ 2 36 @
6 9 2 12 18 (2
39 3 6 9 2
1 3 3 39 (3
1 13 3
EBOB (24, 36) = 1
2.2.3=12

EBOB (48, 72) =
23.3=24

9% 150 @ 45 135 (3)
8 75 2 15 45 (3)
2 75 2 5 15 3
12 75 2 5 5 (8
6 75 2 1 1
3 75 (3)  EBOB(@45,135)
A RS =32,5-45
5 5
1
EBOB (96, 150)
=2.3=6

) EBOB (120, 250) =10
) EBOB (200, 300) = 100
1,2, 3,6,9, 18 olabilir.

18

72:18=4,90:18=5
4 + 5 =9 poset kullanilr.

96 144 2
48 72 2
24 36 2
12 18 2
6 9 2
3 9 3
1 3 3

1

EBOB (96, 144) =48
96:48=2
144:48 =3

2 + 3 =5 parca elde edilir.

EBOB (48,36)=12dir.
48:12=4,36:12=3
4.3 =12 kare elde edilir.

22.3=12dir. 2*.3=48
2 2.5=10
23.5=40 5

9 metre

Cevre _ 2.36+45) _ 281 _ o
9 9 9

direk gerekir.

60, 180, 150



10.

11.

12.

13.
14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

72 9% 2

36 48 2 25 75 3

18 24 2 25 25 5

9 12 2 5 5 5

9 6 2 I

9 3 3 3.52=75

S T =

1

25.32=288

18 24 2 48 144 2

9 12 2 24 72 2

9 6 2 12 36 2

9 3 3 6 18 2

G T = 3

1 il = | 3

2%.32=72 1
24.32=144

<) EKOK (75, 100) = 300
+) EKOK (125, 200) = 1000

18 24 2 EKOK(18,24)=23.
2 _

9 12 2 3°=72
72-3=2160lup,

9 6 2 216-198=18

9 3 3 eklenirse elde
edilen say1 18 ve 24

B 1 3

ile bolunir.

—

EKOK (12,16)=48dir.

EKOK(15,20) = 60 oldugundan sadece
bir kutunun rengi yesil olur.

2.32.5
22.3.52 PN
DA 2N 23.52.7
EKOK (15,18) =90
07.00 > 08.30 90 dk sonra

EKOK(5,12)=36,36.3=108
1+0+8=9olur
EKOK(5,7)=35,35+2=37
35.242=70+2=72

EKOK (40, 45) = 360, 360 : 60 = 6 saat
08.00 14.00 ' da tekrar birlikte calarlar.
EKOK(12,21)=84
84:12=7,84:21=4,7+4=11kitap

Aralarinda Asal Olma (syf:27)

1.

10.

11.

12.

13.

14.

X v X 4 X
X X X X v
X X X 4 v

22=20 b=2
33=30 a=3
a+b=5
48 .49 =2352
9:-10=90 25-52=1300
5-12=60 49.51=2499
7-12=84 29-60=1740
42 132 9900
72 462 10100
17ile 3A

12,3, 5,6, 7, 6,0
9 farkl deger alabilir.

A4 2B
A =9icin B=9 olabilir.
94, 29 aralarinda asaldir. A+ B=18

24=2.2.2.3oldugundan
2 ve 3 'e boltinmeyen sayilar olabilir.
1,57,11,13,17,19,23

1,2, 3 ... 22 olmak Uzere 22 tanedir.

1.48 > 1+48=49
3.16 >3+16=19olur.

a_ 244 6

—= =— a+b=6+7=13
b 284 7
2a—1_273 _ 9 a=5
3b+4 483 16 b=4
a+b=5+4=9

A nin alabilecegi degerler toplami
1+3+7+9=20dir.

1,5,7,11,13, 17 olmak Uizere 6 tanedir.

En blytk 2(1 +24) =50

En kiicik 2(3 +8) =22

USLU iFADELER
Tam sayilarin tam sayi

Kuvvetleri (syf:43)
1. v v v
Y % %
X v v
2. PoRo?) 8 ‘=
3.3.3 27 =
(-2).(-2) 4 8
5.5.5 125 i
X
-(3)-63)-B3) -27 =
(3)-3)-3) z
4.4.4 64 >
=
(-2).(-2).(-2) -8 (]
-(7).() -49
3. 32 81 125
-16 -49 49
219 2023 -25
-3 64 1
-100 1 216
4. + o+ -+ o+ -
+ + - + - -
5y
25+427-49=3 25+27-49=3
-8-1=-9 -8-1=-9
125-49+1=77 36+8+1=45
6. A=4E=5 45=1024
7. A=4EH=9-9 4+(-9)=-5
8. e=4m=4 44=256
9.

l (l)z 2—2 372
2 2

1 1\2 )
= — 5 8

s (3)

107 72 533 27
3 9’ 53 122



Uslii ifadelerin Temel Kurallan

(syf:49)

1 . 1 l l 2 28 517

1 -1 -1 P2 (-2)°
710 _57

3. 3%.3*=3%oldugundan A =9dur.

4, 5.5%=5%cmolarak bulunur.

5.  3%.32=3%dir.

6.  777.77"'=77"®0oldugundan A =18dir.

7. 18,14,7,14

8.

Do 210 211 25_22 25 27
3.3°=3° 5.53=5%
4.43=4% 9.36=32.36=38

9. Baslangig 1dk 2dk  3dk  4dk 5k

4 3 64 128
6\,7 M
10. 3" A A.312=3%
320
A=3"dur.
Uslii ifadelerin Temel
Kurallari (syf:51)

1. 510-4_ 156 312+4 316 711-5_716
510+4—-56 _Hi1-4__77 712-5=77
5—10+4=5—6 211 5_ 25 711+6:717

2. 53+2-4_ g1 32+7-3-36

711-2-4_75 25-2+3 =26

3 3_10 38 2_4 = 28 3710 = 3*14

32 274 34

5 o 2% e 100

50 ° PORT O
7? 6° - 5%

778:710 ?:66 ?:1
5 5 4

33,15 =32 %:113 %7322

4, 2445-4_ 95 3245 52-2_37

zgj 22_1234 72+3+4+3 _712

5. 1 1

27 — 27 =29 (birkenar)
4 2
Alan=2°.2°=2" mm?dir.
28.2° _

6. Alan = =—=—=28"6"1=7"

oldugundan m = 13'tlir.

10.

11.

—4232 dir

2 30
1 1

3 _3_13_1
1,1 2 32 2
3 3 3

1 1 1 1
Slo+s+o+=
2'(2 2 2 2>
2°2=2%drr

Uslu ifadelerin Temel Kural-
lar (syf:53)

(23)2 = 26 (32)3 = 36
(59)2=75% (2%3=21
(34)2 = 38 (72)5 = 710
@-3)P= (2.5°= (4.33=
23‘33 25'55 43.33
(3.7)= (3.573= (3.8)=
34,74 33,53 34,8
(2.5°= (-2.5°= (-4.3°=
24,54 -25.55 43,33
25 34 75
35 54 11°
108 611 4218
) 5%
&) 2°
) @3t 23" o
28 2
0:0) (62)3 _ 6_6 _ 62
6* 6"
*) (632 _ 2°3"
283 2°3
) (897 _2°3° _ ...
382 32.26 m23

Bes basamakl Yedi basamakli

Sekiz basamakh  Alti basamakl

Yedi basamakli

Yedi basamakli

10.

11.

12.
13.
14.

15.
16.
17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

81" =(3)*=5"

=625
16*= (294 =81

212 o
(—) =% =27 r=27

23
363° 3" -

316 :?:3 ‘0=-4
(-2)*=2"  e=12dir

15%=3*.5%ise 15*=a. b dir.
a=2"°oldugundan b=-2"°,c=2'®
c>a>bdir

319=94 oldugundan 3'°=(32-4) a=5tir

(-29)*.(-23)°=28.(-2)"* =-2% olur.

3%.(3.4)%=3%.3%.4* =38 28 dir.
38.28=2" . 34oldugundan8+8=16drr.
1 33 34
3 B B2
B 1 3
16%.-23=28 -23=_2""
162 4 5 28 2 10 — =2 -2

162.8%=28,212=2"
-23.45=-23 210=_27
-23.84=-2%.212= 27
4-5.8-4:2710.271222722

35, 37, 38' 39, 310' 312

35 312=317
37 . 310 = 317
B

38 yazilmigtir.

154 15%

— 5+ oldugundan a = 4'tir.
97 3%

3 3, 6 15°
7973173"7974’ 3375

27 +4-125=-94

17_’_17:5_’_3 8'dir.
5" 37

26

7:25

1 .
5. — = 2%tur
2 2 4

(-4)* =256 olur.



vk

Sayilarin ¢6ziimlenmesi
(syf:61)

210" +3-10°+ 1107 +4-102+5-1073
1.107+2.103
1.102+6.10"+7.10°+2.10" +5.102
1.107+3.10%2+7.103
1.10"+2.10°+2.102+3.103

1.10°+510°
20,13 3,0134
30,2003 0,237

20,75 +32,25=53%Y
20,75+ 70,06 =90,81%
32,25+70,06=102,31%

2 0 =2
=2 =3

8-1073

99 _gi014010>

100 9.10 ' +9.10
7175 01004510
2100 10°+7.10 " +5.10
165

— 10 -2 -3
1000 10 ' +6.10 “+5.10

2,75+1,2+30,15+0,13=34,23
127,28-100,102 = 27,178/dir.

3+ 3+ 47 + 50+ 150 + 200 + 3800 +
4000 + 4000 = 12253 mm

12,253m=10"+2.10°+2.10" + 5.
10%2+3.10°3

10'un Tam Sayi Kuvvetleri ile

Gosterim (syf:67)
125-10° 225.10°
75.10° 23.102
203.10° 277 .107

0,1265 1,23 0,027
002365 00125 0,017
X v

X X

X

m=8A=-4 8+(-4)=4
a=12,b=512-5=-38

6 9 5
-6 -3
5 4
7 3 3
2 -9
=7 -3
8.  A=stir

9.  1,2.102mm=0,12m Cevre=2.(0,98 +
0,12)=2,2m=22.10"m22+(-1)=21'dir

a=22,b=-1

10. 0,053-105=53000

5300 - 12 = 530% (indirim)
100

5300-530=4770,4770:10=477 t'dir

Bilimsel g6sterim (syf:73)

1. A S
R "
VA"
2 2,7-10° 7,7629 . 10*
4.107 27.10%
23.10M 7,435.10°
3. 1.101 3.1012
1,5.10M 4.10%

4., 6.10°.125=750,10kr=750.10*%
Bilimsel g6sterim 7,5. 10°dir

5. 247.10"=a.10°
2,47 - (-11) = 13,47'dir.

6. 6371000m  6371.10°dr.
7. 1 2 3 4 5

o 100 100 100 10°
2 4 8 16

5 3

% = 100:0 =25.10°=2,5.10*

8. 4501615 -2281604 = 2220011

2,220011.10%dr.
9.  11400.60=684000  6,84.10%tir.

10. 5.10°.52.10°=260.10"

2,6.10"'tir.
KAREKOKLU iFADELER
Tam Kare Sayilar ve Karekok
(syf:87)
1. 9 121 196
16 144 225
81 169 256
2. 36 289 324 900 1024

d

10 ve 14 ve 15ve 19 ve
-10 -14 -15 -19

X
v
12 132
9 152 15 182 18
N 192 19 212 21 T
=
44,48, 60,32, 100 s
2D
5 8 4 S
U
9 6 2 v
2
100 196 225 361 i~
=
w

Yaklasik Deger (syf:93)

J50
V49 < /50 < /64
7 <+/50< 8
J70
V64 <70 < /81
8<70<9
J95
V81 < /95 < /100
9<+95<10
V150
V144 < V150 < V169
12 <150< 13

5,6,7 ~ 3 tane

4 10 9 6 13 15 17
-8,-7,-6,-5,-4,-3,-2,-1,0,1,2,3,4,
5,6,7,8,9,10,11,12,13 (0+ 55) =55'tir.

13 16 12 20 30

V225 <+250< V256,

15 < V250 < 16 oldugundan cevre
60cm ile 64cm arasindadir.



=3}, =2,=1,0, 1,2, 3,4
-4,-3,-2,-1,0,1,2,3,4,5
4,5,6,7,8,9,10
-2,-1,0,1,2,3,4,5,6,7

-4,-3,-2,-1,0,1,2,3,4,5,6,7,
8,9,10

8,9
=23,=2,=1,0,1, 2,3
=Ty =6, =5, =4, =8,=2, =1
Kenar=9,10, 11, 12, 13 ve 14 olabilir
Karenin cevresinin alabilecegi degerler
=36, 40, 44, 48, 52, 56 olabilir.
V257 sayisi 16 ile 17 arasindadir.

2,3,5,7,11 ve 13 ile bolinmezse asal-
dir. (6 tane)

Kok Disina Cikarma - Kok
icine Alma syf:(99)

V20 V225 2J5
V75 V523 5V3
V28 V2.7 2V7
Va5 V325 3V5
V200 iz 1042
V63 2.7 3V7
V12 243
V18 3v2
Va8 443
V32 42
V50 512
V98 7V2
V24 2V6
V27 V147
V32 V405
J63 J108
V75 V200
V72 432

- V75 ile 80 arasindaki tam sayilar -8,
-7,-6,-5,-4,-3,-2,-1,0,1,2,3,4,5,6,
7,8, 17 tane

3v2<3V5<4/3
4/3<7<5\2
248 <14 <10V2
5/3<9<2V21
10<6v3<5V5
2V2 6v3
245 1242
343 1043
5v2 45
5v3 105
V48 2/12 43 148
V128 4/8  8/2  1/128 2V32
V72 3/8 62  1V72  2/18
V108 3/12 6/3  1/108 2V27
V180 3V20 6v5  1V180 2V45
500 5v20 10V5 14500 2125
4 3 27
10 6 10
2 10 24

800 =20 V2,20 + 2 =22 dir.
J192=8+3,8+3=11dir.
480=16+/5,16+5=21dir.

360=6+10,6+ 10 =16 dir.

10. +220sayisi 14ile 15 arasinda olup 15'e

11.

daha yakindir. 15 + (-8) = 7 dir.
Cevre = 4.2 J6 = 8 /6 8 /6 = /384

oldugundan en yakin 20 alabiliriz.

g

Carpma ve Bolme islemleri

(syf:105)

V3:45=13-5=V15
V5:-7=15.7=135
V8-V11=1811=/88
V2-V6=12-6="12
V3-v8=43-8=124
V13:-/15=113-15 =195
V7-V6=V7 6=42
V10-v12=v10-12= 120
V165-v2=+165-2=+330

1278 10 50
30415 12 36
126 90 60

3v6-4v2=12/12=12-2/3=243
5v8-3v6=15v48=15-41/3=60v3
43.2\/3=8/9=24
6v6-4v2=24/12=24-2/3=483
87-3v21=24/147=24.7./3=168V3
64/11-/11=61/121=66

18 /15 br2, 24+/15 br2, 72+/3 br?, 6042 br2

V8- (B o3
A 2

V24 E=ﬁ=z
V6

V12 /12

- == f=\/Z:2
=5

V27 - /27
Nl = 7=@:3
7

V48 _

—= ﬁ:ﬁ:z
J12 12

V108 _ @zﬁzz
27 27

46 =4 /6 _
2V2 5\/;_2@

5B = B _ .
5 5\/;—5&710

6V12 _ 6 /E=2ﬁ:4
3.3 3 3




3.

5.

246 9 3 24/ _s8/s
6 12 4 30 5
6410 _, 24/6 _ . 8/18
6+/10 4/6 342

18+/10:3v5 =62 dir.
14110615

2
42,150
42-5/6
210y/6br?

8v5-6v/5 =48 - 5 = 240cm?
x=+240=4/15cm
Toplama ve Cikarma islemleri
(syf:111)
6v/5+3v5=(6+3)V5=9V5
3V2+4V2=(3+4)V2=7\2
8v/3+5v3=(8+5)/3=13V3
4/6+2V6=(4+2)/6=6V6
3v3+3=(3+1)/3=4/3
7V5+3v5=(7+3)V5=10V5
8v2+3v2=(8+3)v2=11v2
677 +3V7 = (6+3)V7 =97
V5+5=(1+1)/5=2/5

3v5 +445 75

6v2-3V2 3v2

42 +22 612

5V3+343 8v3

8v5+2V5 105

3v3+343 63
D,Y,D,D,D

V48 +75=4/3+5V3=93
V20 +v45=2V5+3V5=55
V72 +32=6v2+442=1012
3412+ 4427=6v/3+12/3=18/3
2/50 + 398 = 10v2 + 21V2 =312
-4/18 +6V2=-1212 +6V2=-6\2
3v5++/80=3V5+4/5=7V5
V90 -24/10=3v10-2/10= 10
4424 -/54=8V6-3V6=5V6

Cevre=2.(36v2 + 12V2) =962 cm

10.

Cevre=2.(5v2 +8v2)=26+2cm

745 35 -19v2
J3 -7\2 -43
52 46 23

3v/160= 12v/10124/10-4/10=8v10m
24/40= 410

/1200 = 2043  4y/432 =4-124/3 = 4843
Cile D arasindadir.

A=V5,B=-10v5,C=17/5D=-26V5
X + - -
=% + = 4

Karekoklii ifadeyi Dogal Say!
Yapan Carpan (syf:117)

v v t 4 v
v 3 4 4
3 7 3 v
/45, /500, 745
342 Jo8
35 V180
616 216
443 3108
747 J63
NED) 3/10
\/5,2/5,345,45,5.5,65
33 212 br
83 br J3br
V/Gbl’ J52
5160 br J13br
ﬁbr 36 br
8/18 br J6br
712 br J13br
V/gbr 4\/ﬁb|’

w

V6br 872 br
6754 br V2br
6.
v2,242,3v2, 52,1042
V3,243,343,443,543
V6, 216,36, 46, 5v/6
\5,24/5,3/5,445,5/5
V7,247,37,447,5v7
V11,2411, 3411, 4411, 5411
7. H E E H
E E H E
Ondalik ifadelerin Karekokii
(syf:123)
E 121 = 11
Jz= |12 =d121 = "1 =77
100 +Jioo 10
fea. /64 _ W64 _ 8 _
064= 100 /100 10 L
Ve25= /025 _v625 25 _,
' 100 100 10
9 Jo 3
J0,09= /-2 = ==,
100 ~ /100 10 03
oas. /A9 V49 7 _
049 = 100 m 0 0,7
Maz- /144 _4144 12
1,44 = T «/ﬁ T 1,2
V289 /29 4289 17 _,,
’ 100 40 10
foooie. /16 _ 6 _ 4 _
00016 = 10000 70000 100 Qe
2. 64cm,7,6cm, 84cm, 104 cm, 12,8
cm
3. = 7 16 4
= +L=/=2="=13
17=4/1+5 ./ Rl
= 4 \/@ 7 =
= 4+ L= /2 =L =
V54=,/5 5 5ol
— 1_ /64_8_ =
\/7,7—4/7+9 Vo =3=26
4. 2,6 0,1
17 0,5
2,1 1,1
04 62
5. 04-01_03_, .
0,2 02
6. 3,/2,25=4,5cm Cevre =4,5.4=18

am

I
Ll
-l
=
]
N
0
U
=
-l
=
X
=
[




V/0,0625 0.25
V134 36
V10,24 32
5,29 23
8. A=36 /10-3,6=6dr
5
9. 18-09->25~> s - 0,54
10.
3 v
® t 4
3 v
Gercek Sayilar (syf:129)
12,2 0
2. Evet Evet Evet
Hayir Evet Evet
Evet Evet Evet
Hayir Hayir Evet
Hayir Hayr Evet
Evet Evet Evet
Hayir Hayir Hayir
3. a=o0
a=2,4,6,7 ve 8yazilabilir. (5 tane)
Q I Q | Q
I Q Q Q I
Q Q | | Q
6.
Hayir Hayir Hayir Evet
Evet Evet Evet Hayir
Evet Evet Evet Hayir
Evet Evet Evet Hayir
Hayir Hayir Hayir Evet
Hayir Hayir Evet Hayir
7.
N, Z,
N,ZQR LR QR QR IR

1.
2.

IR QR LR QR -

VERIi ANALIZi

Cizgi ve Siitun Grafigi (syf:145)
a) Baha b) 100

a) 180, b) 86, 6, ¢) 20, d) Hande

4.

12 Sevim Nese
10 ~———— Sevim
8
6
Nese
4
2

Ocak Subat Mart Nisan Mayis Aylar
Toplamda Nege 38 lira, Sevim ise 47
lira biriktirmistir. Sevim, Neseden 9 lira
fazla biriktirmistir.Ocak, Nisan ve Mayis
aylarinda Sevim, diger aylarda ise Nese
daha fazla para biriktirmistir.

B
-Ayran
Il s

Ginler

1.gln 2.giin3.glin 4.giin 5. glin

Siitun, Daire ve Cizgi Grafigi
(syf:151)

Kutle

330
300
270
240
210
180
150

120
11

Patates  Sogan

Portakal Eima Uriin

Mesafe

5
4
3
2
1

Pazartesi Sali Carsamba Persembe ~ Ginler

'

3. Unite
OLASILIK
Bir Olaya Ait Olasi Durumlar
(syf:167)
s

2. 6,2,10,45,25

3. V1,44,49,Y16,25,36, /49, V64,81
9Tane

4.  TT,TY,YT,YY 4tane
5 7

"Daha Fazla", "Esit", "Daha Az"
Olasilikh Olaylar (syf:168)

1. Erkek olma olasiligi daha fazla

2. 10+1+11=22

Asal=2,3,5,7,11,13,17,19 > 8 tane

Tamkare=1,4,9, 16, = 4 tane

Asal sayi yazma olasiligi daha fazla

4, 40 tane 25 kr var, 40 tane 50 kr olur
5. v.%/%

6. 12-7=5'i

7.

10500: (250 +500+1000)=6,6-3=18

Es Olasilikli Olaylar (syf:173)

1.  Yaz,Tura (2tane)-1 1;
2

2. ® v v v ®
V2N IRV IRV IR
1
B —
6
1
4, —
4
5. 6.6=36,36:3=12
6. 24
7. L
14
8. 1 1 1 1
6 6 8 4

Olasilik Degerinin O ile 1 Arasin-
da Olmasi (syf:174)

1. v v v /J % xR V
X /v % v v vV V
2. kesin, imkansiz, kesin, imkansiz
3. %75
4. 4 2.5
7 7
5. 2,17 14 3 _17 17 _4,,.
st T T T VT
6. A=686+8=14
7. 6 1 6x =360
360 X X =60



Basit Olaylarin Olma Olasiligi (syf:179)

1. 5,4
9 9
2. a=15-(7+5=3"r
3. L1, 1 1ho
6 2 2 2
4, 1,23 1 1
2 5 10 5 10
5. 3 _15ise 15kiz ogrenci vardir.
5 25
Erkek 6grenci =25 -15=10dur.
1313
48’ 9
3 _15 (15 tanesi)
5 25
8 1,1_4.3 7 7_5

1_4 .3 _7 . 7 _5
3T T T T
Sari=4 Mavi=3 Beyaz=5
Toplam kitle=1.4+2.3+3.5
=4+6+15=25

9. olasilk=2="1
k=& = 3

10. 1Iira 50kurus . x+1 4x =30
4x 2
3x = 30 50 kurus sayisi = 4 . 10 = 40
tane, x=10

CEBIRSEL iFADELER ve OZDESLIKLER
Cebirsel ifadeleri Farkli Bicimlerde Yazma

(syf:193)
1. 3x+5
6x -4
3x + 5x
(x-5)-4
3x+10
X+y
3x2-1
X2 +y?
2. X 3xve 6 3,6 6 2
X xve3 =2, 3 3 2
Xy 8x ve 3y 8,3 = | 2
Xy 33=5yI=28 (R3US5R=N B=28 B3
m,n  6m,-3n,7 6,-3,7 7 3
k,y 3k ve -5y 3,-5 - 2
x x,-6x,-10 1,-6,-10 -10 3
3.
5x+ 11 6x -1
Ix -1 3x+7
2y +8 -6x+ 11
3m+3 21n-12
m-7 3k+2x-10

4, 4x.cm, (8x+2) cm, (3x + 19) cm
(1MMx+12)cm

5. 10 55
8 30
10 31
74 18

SO

Cebirsel ifadeleri Carpma (syf:199)

12x+24 24m +48 -6m -9
8x2+12  -12k+2 28x2- 14
16x+40 -63k>— 2x2+6x+ 10
6x? 8m? -18k?
—6ab -32m 72m
-16a? 30n? -3x?
70a? -56b” -6b*
2x2 + 12x 6y - 15y
X2+ 2x+ 1 2x2-x-6
9%?+ 6X + 1 4x% - y?
X-(2x+3)=2x2+ 3x
X.(2x+1)=2x> +x
X+1).x+1)=x2+2x+1
(X+1).(x+2)=x>+3x+2
2X. (X + 1) =2x2 + 2x
(X+1).x+3)=x2+4x+3
(2x+3) -x 2x% + 3x
2x - (X +5) 2x2 + 10x
3x-(2x-1) 6x% - 3x
2x-(3x-1) 6x2 - 2X
(x+2)(x-1) X2 +x-2

6x, 1,8m? 16n°
2x2-72
Ozdeslikleri Modelleme (syf:205)

(o] D D
(¢} (0] D
(o} (0] (o]
0 D (]
8 -1 4
+6M 4n? y
2ab 12x am’
a’+8a+16
X2 +4x+4
X%+ 12x+ 4
X2+ 12x+ 36
-6a+9
x2=10x + 25
16x2 - 16X + 4

4m? - 12mn + 9n?
(a-b)-(a+b)
(x+8).(x-8)
(2x+3).(2x-3)
(3m +4n).(3m-4n)

(@a+3)=a’+6a+9

&

(m=-4)?+16=m?-8m + 32
b2-92=(b+9) (b-9)
=(x+6)(x-6)
(x-42=x*-8x+16
(2x +y)? —y? = 4x% + 4xy
(a+b)?=a%+2ab +b?
64=a’+b*+2.10
44=2a%+b?
=(a+b).(a-b)
24=8.(a-b)
(a-b)=3"tr.

Carpanlara Ayirma (syf: 211)

I
Ll
-l
=
]
N
0
U
=
-l
=
X
=
[

4-(x+2y) 3 (x+2y) 4(2x-y)
X(x +6) 4a(a+1) m(m-n)
Ax(2x+1)  2x(x*+1) 2a(a+4)
20¢+x+3) x(C+x+1) a(-a+2)
2a-8 2(@-4)
3a’+3a 3a@+1)
a’-a a@2-1)
43+ 4a 4a@a+1)
a-a? a(1-a)
2a%-6a 2a(a-3)
6 (x+3)
(x+4) (x2+3)
(m + 4n) (@a-2)

X+1)2=x+1)(x+1)
(Mm+n)2=(m+n)(Mm+n)
Ry+12=Qy+1)2y+1)
(x-2?=(x-2).(x-2)
(P-k?=(p-k.(p-k
@-2’=@-2).(a-2)
(@+3)?%=@+3).(a+3)
(B3n+m)2=(3Bn+m) (3n+m)
(@-42=(@-4).(a-4)
(2m-5)2=(2m-5).2m-5)
(x=y) (x+y)
(m-4).(m+4)
@-1.@+1
(3x-2).(3x+2)
(12-a).(12+a)
(Xx+4).(x-4)
(2a+5).(2a-5)
(x+2y).(x-2y)
(4a+10).(4a-10)
(14+m).(14-m)
(@+3).(@-3)
(4x+5).(4x-5)
(@a+2b).(@a-2b)
Bm+1).5m-1)
1+k.(1-k



10.

11.

2m+1)br,a=4-2m+1)=(8m+4)br

x?—64=(x+8)-(x-8)
Kisa kenari (x — 8) br’dir.

(2b+a)?-a?=(2b+2a) - (2b)
(2019+19) - (2019-19)=1000 - A
2038-2000 _ 1000

1000 1000
A= 4076 dr.

X2 = 2xy +y? = (x - y)? dir.
(2019 - 2021)%= 4'tiir.

(89+2,1)2=112=1214dir.

DOGRUSAL DENKLEMLER
Denklem C6zme (syf: 229)

#)4x-28=9-5,4x=32,x=8
#)2x-6+x+5=20,3x=21,x=7
#)3x-3=x+7,2x=10,x=5

#)-2X+6+11=x-1,-2x+17=x-1,
3x=18,x=6

#)3x=18,x=6

%) 5x+3=28,5x=25x=5
#)3x+3-8=7,3x=12,x=4

@) 4x-4+3=06%2x=-1,x=-1/2

) 2x+6-5x+5=-10,-3x=-21,x=7

1.7 .2_13 _12

X T4 3T 12X 3
) 6Xx+9=4-4x,10x=-5Xx=

a
2

o% 3 —
L3 =3,Xx-5=1,x=6
)X_5 3

*)i:i 3x+3=5x-5x=4
x—1 x+1

@) —==3-4=", 17x-51=5,
X*3 =56 .56

#)9t-9-2t-6=6,7t=21,t=3

) Ardisik ¢ sayimiz x - 1, x, x + 1
olsun. Bunlarin toplami (x = 1) + x +
(x+ 1) =27 ve 3x =27 den x = 9 olur.
Bu ardisik ti¢ say1 8, 9, 10 seklinde olup
buytk olani 10 dur.

%) 3x + (x + 5) =105 ise 4x = 100 ve
x = 25'tir.
%) Uzun kenar: 3x Kisa kenar: 2x

2(3x +2x) =120 ise 10x= 120 ve
x = 12/dir. Alan = 36 . 24 = 864 cm?dir.

+%) Baba: 5x

5Xx +x =42 ise 6x=42vex=7dir
Baba: 5.7 =35 yasindadir.

Oglu: x

<) Mertin parasi 7x olsun. Kitap: 3x,
Kalan 4x olur. 2x: yemek, 2x son kalan-
dir. 2x = 20 ise x = 10 ve 3x = 30 TL
o6demistir.

<) Sayixolsun. (x-5).3 + X =13 0se
6x—-30+x=26,7x=56vex=_8dir.

7.
8.
9.

Ogrenci: x ve Tam: 2x + 3
3x+3=42 ise x=13

13.15+29.20=775%1 gelir elde edil-
mistir.

Dik Koordinat Sistemi (syf: 235)
AN,

NEREERE

A(2, 5), B(-6, 5), C(0, 4), D(-3, 0) E(-6, -2),
F(-3,-4),G(0,-6) H(2, -3), K(4, 0)

5 3
0 6
5 4
5 3
6 0
0 0
3k-12=0isek=4,A (7,0)'dr.

Birinci bolge
x ekseni tizerinde
ikinci bolgede
Uclincli bolgede
y ekseni Uizerinde
orijinde
dondiincii bolgede

dordiinct bolgede
2k+4=0isek=-2,B(0,-13)"tlr.

B(2,4),C(1,0), D(-2,-1), E(2,-2)

A= 107'7=35er

10. A= %:15er

Aralarinda Dogrusal iliski Bulunan iki

Degiskenliler (syf:241)
yol (km)
y

540

450

360

270

180

90

Stire (saat)

0 1 2 3 4 5 6 x

LY
Depoda Kalan Benzin (litre)

O 400 200 300 400 500 x Yol (km)

100km 8litre] g )
1 km «litrel X = 700 = 0,08 litre

Ill.y = 40 - 0,08x

Il
%) 5 cm’dir. ) 5 cm uzamaktadir.
*)y=5x+5

<)y =5x+5vex=_8icin,
y=5.8+5=45cm’dir.

%) 5x +5=55ise 5x =50 ve x=10"dur.
)y =600 - 60x
<) 1 saatte 60 km yol alir.

) 600 -60x =0ise 60x =600 vex =10,
10 saatte varir.

Dogrusal Denklemlerin
Grafigini Cizme (syf:247)

y

O W B U o

-6 -5-4-3-2-1 |0 S

-
7"6‘ SMW A U o

\
o~

x=0 icin y=-6,y eksenini (0,-6) nok-
tasinda keser.y = 0 icin x = 3, x ekseni-
ni (3, 0) noktasinda keser.



10.

y
: y=X+3
%k
3 %=
1 4 6
-6 -5 -4 -2 - ,61 X
3
A/ 5
»
y
y=2x+3
NG
=)
3
A
1 4 6
-6 -5 -4 -3-2/- 01\ X
3
¥ AN
5 y==3Xx+4
y
§+7—:1 p
® s
4 XY
NERE S
2 A
1 4 6
-6-5-4-3-2-1 [0, X
A X
3
5
y
o
5 x_ Y _4
. 374
3 A
1
-6 -5 -4 -3 -2 - o X
o]
/
5./
Y [ Lvxg=a
» 3
Alan = % - % = 4g br¥dir.

x=2 ve y=Dbicin,
b=3.2-12=-6b=-6"dr.

X=6iciny=6
y=0i¢inx=-3,x=6icin
y=2-6+6=18
Alan=18-18=324

Dogrusal Denklemlerin
Uygulamalari (syf:253)

AN
2. ) 3 litre su akitmaktadir.
) 8.3 =24 litre su akmistir.

) 15 + 3 = 5 dakika sonra yarisi bosal-
mistir.

) 30 + 3 = 10 dakikada bosalir.
@) y=30-3x

3. #%)4aysonraayni boyda olmustur.

23-7 16
) 2 = y = 4 cm uzamaktadir.
&) 23-15 _ 8
¢ 4 4
) A bitkisi: y = 4x + 7 ve B bitkisi y = 2x
+15,4x+7-(2x+15)=10ve 2x-8=

10ise x=9'dur.

= 2 cm uzamaktadir.

4,  #)100+2=50 ve 50+5=10,10 m?
boyamistir.

%) 5.10 =50 m? boyamistir.

) 100 + 10 = 10, 10 saatte tamamini
boyar.

93 d -2
%) 3.0 3,03

34 (negatif egim)

P SN Y

0:0)
) tanimsiz )0

2 =3 1 -1
W) D ) T )T ) W) W) —
#2,4) 5, #1954 59

+30
7. 8X—0= X120 ise x = 60,

o

- x _60_3
M™% 80 4

_ 4 _1_
5-(3) 8 2 %0

ESITSIZLIKLER
Esitsizlikler ve Say1 Dogrusunda Gosteri-
mi (syf:275)
1. P)X <5, ) x>8, %) 2x<x+7,
$)x+10<3x

2.
x=>5 x> 30°
x>8 x> 70°
x=12 6<x<10

6.

Id, b, I, IVf,Vc Vg

) 80'den buyk olmayan sayilar.
) 80'den az olmayan sayilar.

) 10'dan fazla olmayan sayilar.
) -7'den kiiglik olmayan sayilar.

) 3'ten blyuk, 10dan buyik olma-
yan sayilar.

) 4'ten buylk olmayan, -8den
buyuk sayilar.

+) -8 ile 8 arasinda olan sayilar.

X =8, X
gergek say!
x<12,

x gercek 12
sayl

I
Ll
-l
=
]
N
0
U
=
-l
=
X
=
[

3<x<5,
x gercek 3 5
sayl
8<x<16,
gergek say!

x=-5
X negatif
tam sayi

-5 -4-3-2-1
) x> 6. ) —6<x<18
#)-4<x<8, #)x<15

*)-8<x<8

Esitsizlik Coziimii (syf: 281)
) 3x+ 2> 20 ve x bir dogal sayi
3x + 2> 20, 3x > 18 (Esitsizligin iki tara-

findan 2 cikarilirdi.) x > 6 (Her iki taraf
3'e bollindi.) x en az 7dir.

) 5x — 7 < 43 x sayma sayiIsl
5x — 7 < 43,5x <50, x <10, x en ¢ok
10 olur.

+
@) X2 215 < 20 x dogal say

+
X 5 2 20, x+15<40,x<25

0,1,2, ..., 24 (25 tane)
) 4x + 5 > 6x, x sayma sayisl

4x+5>6x,5>2x,x>2,5,1,2(2tane)
%) 2x+1<33,2x<32,x< 16
$)x-1>84,x>85

#)2x<4,x<2

P)x=24



Nowvsw

) 2(x+5)<3(x-1),
2x+10<3x-3,13<x

#)3X+1)=2(x-1),3x+3=2x-2,
X=-5

) Ax+6<3x-21,x<-27
#)8x-16>7x-21,x=>-5

) 6,%) 14,4)12,4) 3
2x+6>3x-511>xx=10
7X+15>12%,15>5%,3>x,x=2
W)X <13,4)x <5, %) x>20

) 2(2x+8) <3(x+12),4x+ 16 <3x+ 36

x <20

o>
20

®)-4=4x,-1=2x,x<-1

32
3

% +17  x+1

o‘o)x— RASLE B
3 7 2

2x+34>3x+3,31>x

. UCGENLER
Uc¢genin Yardimc Elemanlar
(syf:297)

GOzum kitabin Gzerinde.

CozUm kitabin Uizerinde.

180° - (50° +60°) = 70°
70°+2=35°=m(CBD) =
180°- (60° + 35°) = 85° = m(BDC)

3x+2=5x-8 [BC|=2. BD|

Cozum kitabin Gzerinde.

A A
10c% 10cm //N
3cm m3cm 80° Licm 5
B

6cm C B4cm8cm C

750 5cm

10cm

5cm

75
A B

#)y=12cm,x=6cm,z=12cm
#)y=6cm,x=10cm

$)y=10cm,z=4cm

#)x=12cm

m(AKB) = 90°, 180° - (90° + 70°) = 20° =
m(KBA)

[TK |=4.3 cm =12 c' dir.



Ucgen Esitsizligi ve Aci - Kenar
Bagintisi (syf: 303)
%) [6-4| <x<6+4,2<x<10
#)5<x<11

%) 2<x<30

#*)6<x<26

) |7—6| <X<7+4+6 1<x<13
2,3,4,56,7,8,910,11,12

%)2<x<10,3,4,5,6,7,8,9
%)4<x<20,5,6,7,8,..,18,19

)11 <x<25,12,13,14,.., 23,24

E
E H H

%)5,6,7,89,10 )3,4,56,7,8,9
%)6,7,8,9,10,11,12

9-8-3,9-7-4,9-6-5ve8-7-5
(4 tane vardir.)

14-14-2,13-13-4,
12-12-6,11-11-8 (4 tane vardir.)

) 45°<60°< 75° e<f<d
) 40°<65°<75° s<r<p
%) 30°<70°<80°, m<I<k

E) < m(i\\/l) < m@
%) m(l}\) =m(P) < m(/S\)
E) < m(F) < m(D)

>

Ucgen Cizimleri (syf:309)

1.adim: |BC|=6 cm cizilir.

2. adim: B merkezli 5 cm yaricaph cem-
ber cizilir.

3.adim: C merkezli 7 cm yarigapli cem-
ber cizilir.

4. adim: Cemberlerin kesistigi nokta A
noktasidir.

>

@©
mn

1.adim: [LM |=7 cm cizilir.
2.adim: m(A) =50° olan iin gizilir.

3.adim: Isin iizrinde |LK |= 5 cm olacak
sekilde K belirlenir.

3. 1.adim: [R§|=6 cm gizilir.
2.adim: m(B\) =45°olan isIn izilir.
3. adim: m(S) = 40° olan 1sIn cizilir.
4. adim: Isinlar P noktasinda kesisir.

A

45 40°

mn | 25 | 22 | 2= |
I m m m m

Pisagor Bagintisi (syf: 315)

1.  @)x2=524122x2=25+ 144, x2= 169,
x=+v169,x=13

&) x2 =82+ 152, x2 = 64 + 225, x> = 289,
X=+289,x=17

&) x2=72+242, x> =49 + 576, x> = 625,
X=+625,x=25

2. #)62=42+x%36=16+x220=Xx2
x=J27),x=2«/§

%) 122=82+x%144=64 +x% 80 =
X%, /80 = x, 45 = x

) 112=72+x% 121 =49 + %%,
72=x2,J72=x,6v2=x

102=62+x%,x=8,
A= % = 48cm2

o:o)

2/
10

10

L2

<)

4, ) 153k-4k-5k)
) 50(7k — 24k —25Kk)
<) 34(8k - 15k — 17k)
%) 14(7k - 24k - 25K)

&

© N o U

10.
11.

12.

)20 cm, %) 10v2 cm, ) 20cm
%) 10 br, %) 13 br, %) 10 br
%) 13 br, %) 5v/5 br, %) 17 br

|AB|=5br, |AC|=3br, |BC|=4br,
Py
C(ABC)=5+3+4=12br

924+12=81+1=82, |AC|=+82br

«) Evet, <) Hayir, %) Hayir, <) Evet

I
Ll
-l
=
]
N
0
U
=
-l
=
X
=
[

m m m T
m m m m

|AB| = 6+/2 br, |DE| =42 br,
[KL] = 2+/5 br, |[MN|=6+2 br,

ESLIK ve BENZERLIK

Es ve Benzer Sekiller (syf:333)

> N

—_

> woN

#)A=C ¢)D=H¢)M=N)P=S

A=BveD=C

m(R) =50,
m(C) =60°,

)
m(D) = 50",
m(E) = 70°,

IDE|=6cm, IDCl=6cm-2cm=4cm

Benzer Cokgenlerin
Benzerlik Orani (syf: 339)

1 2 3
&) — &) — -
) 2veya2 %) 3 veya s
.6 _ 3 2 L4 2 3
B) = ves W g=Fves
155 XY 90cm

|AC|=15cm, |DE[=12cm,
|EF [=16 cm, |DF [=20cm,
P

C(DEF) = 48cm

4_8 _6_5

<1272
b=75
9+75-6=105cm

c=6,a=9



6. UNITE Yansima Hareketi (syf: 356) 2. L L L K K K
DONUSUM GEOMETRISi 1. ,
Oteleme Hareketi (syf:355) L
1 )
] 3.
® ERY
X
0:0)
2. I
= Md A
" =
X gt |
3. C(-8,12)=> C(-8,-12)
D E(10,-10) = E'(10, 10)
B(5,8) = B'(5,-8)
D(5-12) = D'(5,12)
F(0,5) = F'(0,~5)
4. C(6,-20)~> C'(-6,-20)
2. E(0,1) = E'(0,1)
B(-3,7) > B'(3,7)
D(-5,2) > D'(5,2)
F(-3,4) = F'(3,4)
Otelemeli Yansima Hareketi (syf: 361)
1. ) y ‘
\
3. AG4),B(1,-1),C2,3) x
y
gas A(6,0) > o
Moa  B@-5 ;
€ = X , 3
/ (1,-1) ) y N
/ [ .
Rt ‘ T
i 7 - 0 5 6
4., %) (64) %) (-4,-2) ) 3
\




1y
6543210 75 6
-2
6
ST
654320 5 6 )
2
6
1Y
6543290 23 45 6x
) | —
6
GEOMETRIK CiSIMLER
Dik Prizmalar (syf: 375)
e
4cm 4cm 4cm 8cm
8cm 8cm 6cm 6cm
32cm? 32cm?  24cm’
24cm® 48cm® 48cm’
80 cm

10.

11.

Yiizey alani=4-(8-10) +2-(8-8)=320
+128=448 cm?

Ayrit uzunluklarn toplami = 4
(25 + 30 +12) = 4 - 67 = 268 cm
Yiizey alani = 2(25-30+30-12 + 25 -

12) =2+ (750 + 360 + 300) = 2820 cm?

Alan=12-8+12-6+12-10=96+72
+120 =288 cm?

B« E, CoF

Cevre = 4 - 3x + 8x = 20x cm
Alan =4 -3¢ +2 - X = 12x* + 2 =
(14x*)cm?

10cm
+
2x
Taban gevresi = 6x
18 = 6x
x=3

Taban alani = 3 - 6 = 18 cm?, Farkli yan

yiizlerinin alanlari = 60 cm? ve 30 cm?

6cm/\8cm 2<x< 14 xenfazla
12¢cm 13 olur.

AN R

12 12

13 8 8 3

Aciniminin ¢evresi = 108 cm

d

Dik Silindir ve Aginimi (syf: 383)
1.

<) ana dogru ) Ust taban

<) yan ylizey <) ylikseklik

<) alt taban <) taban yaricapi

3cm
‘e
-
5cm
=
o]
N
:O
U
x
'
£
X
:
w
24 cm
8cm
36cm
15cm

2nr=36cm,2-3-r=36cm
6r=36cm,r=6cm

6cm

Dik Silindirin Alan ve Hacmi (syf: 387)

1.

Taban alani: 48 cm”
Yanal alani: 144 cm?

Yiizey alani: 240 cm®

10cm

2nr-h=120,60r=120,r=2
nr?,3-22=12
Alan=2-12+120 = 144 cm?

Alan =2 - 1024 + 960 + 1920 + 3840 =
8768 cm?

Silindir 1
Hacim=mr’-h=3-4%.6=288cm?



Silindir 2
2nr=24,2-3-r=24,r=4

n-r’-h
3.16-18 =864 cm’

nr*-h =270,27 -h =270
h=10cm

Yanal alan
27r-h,2-3-3-10, 180 cm?

2nrth=432,72-r=432,r=6

Hacim=nr*h,3-36- 12,
1296 cm? bulunur.

Hacim = nir’h
324=3.x-4x

ax 108 =4x%,x=3

Yanalalan=2-3-3-12=216cm?

8.

2.m=2nr-h
r=h
Hacim =nr’h

192=3-riser=4cm

9. 1 taneilacin hacmizr’h

1.

3:.4-1=12cm’
288:12=24

Dik Piramit ve Aginimi (syf: 393)
%) Yiikseklik

%) Tepe noktasi

%) Taban

) Yan yiiz yiiksekligi

*®) Taban ayriti

o un o»

4 6 4
5 8 5
6 10 6
7 12 7

524+12°=x%x=13cm

x> +62=10%,x=8cm

Dik Koni (syf:399)
1207 _ 1 _ 2
360 =3-25- 3 = 25cm
Yay uzunlugu=2-m-r-
120" _ 1
Q—ZG'S- 3 - 10cm
) Tepe Noktasi
«) Ana dogru
) Yukseklik
) Taban yaricapi
)

K2

) Taban

Alan=m-r*-

£=62+12

¢ - 6y5cm

12 Ccm

<>
'\Q&\
73(\/})
A\
s
%
—320 = %ise X =60
120 _ r . _
360 — 24 1ser = 8cm



8.

TAMAMI ¢COZUMLU Bl

MATEMATIK

DEFTER TADINDA BOL ALISTIRMALI
ETKINLIKLI YENI NESIL SORU BANKASI

DEFTER
TADINDA \ U/

q \
YENI NESIL
SORULAR | \& 4

ks @ ALISTIRMA
: : : ETKINLIK
:
|l
1

OGRENME

ZAMANI

OERETEN A i ' E AKILLI TAHTA
SORULAR \J)@ s 5 @) TJE,“SEELL
\é.”
-
ALTIN NOKTA MATEMATIGI
TANE TANE OGRENECEKSINIZ




- GARPANLAR VE KATLAR

CARPANLAR VE KATLAR / TANE TANE TEST1
1. Dsikkinda 4 yazlmamistir.
Cevap:D
1-20 1-30 1-36 1-37
2-10 215 2-18
45 3100 3.12 38
42 456 4646
72 91
Cevap:C
= 3
A 30(2,3.5) B) 150.2,3,5)
) 180(2,3,5) D) 210{2,3.5.7)
Cevap:D
4, Bsikkinda 4 asal degil. € siklonda 4 asal degil
D sikkinda 4 ve 9 asal degil.
Cevap:A
5 235711131719 Btane
Cevap:C
6.
3,6,9,12,18,ve 36 dir. 6 tane
Cevap:B
7. 210+4105-35=280
Cevap:B
8. 25> sayisinin 5+ 1 =6 carpani vardr.
2 asal oldugundan 6 - 1 =5 tane asal olmayan car-
pani vardir.
Cevap:B
9. .
T8 y42414s17
2-49
7-14
Cevap:C

NARTEST

10,
1-12=2(1+12) =26
2:6—2(2+6)=16

3-452(3+4)=14

Cevap: A

APIR2+1-N14+1)=3:2=6
B 2530+ (24+1)=2-3=6
C) 25 1+1):(2+1)=2-3=6
0235 2+1-1+1)(1+1)=3-2-2=12

Cevap:D
12
350+ 175-35=490
Cevap:C
CARPANLAR VE KATLAR / TANE TANE TEST 2
. C=5E=210C+E=215
Cevap: A
2. 144, 90, 108 sayilarinin carpanlarindan
biri 18 dir.
I Cevap:C
3. 20| 2
60| 2 720=2-3%.51
180 | 2 3=4
a0 2 b=2
45 |3 ¢=]
5 5
1 I Cevap: A
4, A+B=90+45=135 135 3
45 |3
135=3.5' 15 13
=3"-5'— 3, 50lmak Gzere 2 tane 5
1
Cevap:B

S




&

B.

10,
1:A=B-25=5.10o0ldugundan

49, 26,19, 16 ve 14 olabilir.

1-48
2-24
3-16
4-12
6-8

| Cevap :B

180 |2 242 £l
180=2"3"-5

S50 (2

45 |3

15 |3

5 5

’ Cevap: A

45, 75, 30, 60 numarali kutular yesil renklidir.
Cevap:D

18+6+2=26 3-26=78

Cevap:B
24305
23.52, -
igrisl
2857
Cevap:D

A=50,B=2dir. A+B=520lur

Cevap:C

NARTEST

1.

1350

2
- 3 g2
675 3 1350=2"-3%.5
295 3 @=3
75 13 b=2 a+b=3+2=50lur
25 |5
5 5
i
Cevap:B
12,
A=6-7=42
® 6 5 2
3 18 6
7 A
4 24 B&
Cevap:C
CARPANLARVE KATLAR / TANETANE ~ TEST 3
1. D sikkinda 4'te clmaliydi.
Cevap:D
2. EBOB(24,36)=12
24:12=2
36:12=3 5parca
Cevap: A
3. EBOB(75,80)=5
75:5=15
80:5=16 31 sise
Cevap:B
4 2.2-2:3=24
Cevap:C
5. A, B'yiolusturan en biyik say 12°dir.
Cevap:B
6. A=2".3.5
Cevap:B




-CARPANLAR VE KATLAR

7. EBOB(108,180) =36
Cevre _ 2-(108+180) _ 2-988 _

EBOB 6 36 10

Cevap:C

8. EKOK(A,B)=2-2-3-5-7=420

Cevap:B
% EKOK(5,12)=60
60:5=12
60:12=5 17 adet
Cevap:B
10. EKOK(5,12)=60
60 + 60 =120
Cevap:C
1. 3.5=15
Cevap:B
12. a-b=450 EBOB(15,30) =15
15-b=450 EKOK ( 15,30) =30
b=30 15+ 30=45
Cevap:D

CARPANLARVE KATLAR / TANE TANE TEST 4

1. EKGK{A.B}_E-?-E-B’-ﬁ:m
EBOB(AB) ~  2:2-3

Cevap: A

2. EBOB(120,140)=20
Ceore _ 2(120+140) _ 2-260 _ .
EBOB = 20 =90 -

Cevap:B

3. EKOK(4,5)=20 20-2+3=43
Cevap:A

(A

NARTEST

EBOB (48, 64) =16
16'"min bélenleri olabilir,

112:2=1586, 112:8=14, 112:4=28

Cevap:B
B sikkindaki ifade yanlistir.
Cevap: B
Yalmiz Il kesinlikle dogrudur.
Cevap:C
a=EBOE (48, 72)
b=EKOK (48, 72)
8712 4 2-2-2-2-3:3 _
243|2 p= 3393 0
12 18 (2
6 9 |2
3 9 |i3
1 3 |2
1
Cevap:B
EKOK (4,6)=12
1. Kez=09,00 2. Kez = 21.00 3.Kez=09.00
Cevap:B
EKOK (6, 8} = 24
24'tin kati olmal
Cevap:C
A=2¢.30.7
B=2".3".5

EKOK(AB)=24.3".5%. 7!

EKOK degeri bulunurken ortak olanlann biydk
alani ve ortak clmayanlann tamami alinr,

Cevap:C




11. EKOK (69)=18
18-17 = 306 —306 + 3 =309

Cevap:C

7+2-5-5:-7=7+350=357

Cevap:C

CARPANLAR VE KATLAR / TANE TANE TEST 5
1 1751 = 17173 x

1391 513,7-13x

21,39-57-3,13:3x

Cevap:A

2.
3, 1822

a1 7

13 13

Cevap:D

4, 12=2-2-3 oldugundan 2 ve 3 ile bélinmeyen

sayilar 1,5, 7, 11
Cevap: A
5. a+2 123 _4
b—8 213 T
a=2 b-a=10-2=8
b=10
Cevap:C

6, 345+9=17

Cevap:D

2a+b)=286 a+bh=13
1+12—=1-12=12
24+11=2:11=22

3+10=3-10=30

4+9—=4.-9=36

5+8—+5-8=40

6+7+6:7=42

Cevap:D

8  17ile1,2,3..., 16 olmak lizere 16 say) aralarinda

asaldir. Kaptan dahil 17 futbolcu vardir.

Cevap:A

Cevap: A

10. A'da 2,5.7 oldugundan U yerine en az 11 yazilabilir.
Cevap:C

11.
A EBOB, 2 olur  8) Bilinemez [} Bilinemez
Cevap:C
12. m=3olabilir. A'da 3 yoktur.
Cevap:B

CARPANLAR VE KATLAR / TANE TANE TEST 6
1. B=3.5
C=2*.7
Cevap:D

S




- CARPANLAR VE KATLAR

2 ab=27  F=27"=27o0lur
EBOE (3,3) = 3 oldugundan aralannda asal degildir.
T+1=28
Cevap:D
2
Al EBOB(3,6)=3
B EBOB(7, 14)=7
) EBOB (2, 4) =2
Cevap:C
4,
A marka = 4 yasinda olur,
B marka = 6 yasinda olur,
C marka = 3 yasinda olur.
D marka = 8 yasinda olur.
3 ve 4 aralannda asaldir.
Cevap:B
5. EBOB{ab)=1
EKOK (abl=a-b a‘b+1
Cevap:B
6. 45=1:45=3.15=5-9
Cevap:B
7. 11205 2-(1+120)=242
3.40—=2-(3+40)=86
5:24—2.(5+24)=58
Cevap:C
8. 9n—n2
92 =22 x
93324/
95— 524/
97 2724

Cevap:C

NARTEST

dir.

10.

1

77 sayisi digerlerinin tamam ile aralarinda asal-

Cevap:C

EBOB (x, 12) =1 ise x'te 2,2 carpani yoktur,
EBOR (x,33) = 1 ise x'te 3ve 11 carpan yoktur.
¥ =57 olabilir.

x=35—3.5=150lur,

Cevap:B
FEA
EEW
EEN

Cevap:D

12. 105 =3 .5 7 oldudundan 3.,5,7 carpani haricinde olmaldir.

Cevap:D

GARPANLAR VE KATLAR / COKLU KAZANIM TEST 1

A=2.18=C-12=D:B=36d.
A=36,C=3,D=4,B=9olur

Cevap:B I

24 - 27, 24 - 26, 24 - 25{(3cm)
Cevap:C
8947
Cevap:D
EBOB ( 180, 300) =60
&0'in bir béleni olmalidir.
Cevap: A




10.

183 - 3 = 180 A yerine 180'nin bélenleri
yazilabilir.

180=2*.3".5!

Bélen sayisi=(2+1)-(2+1)-(1+1)=3-3-2=18

Avyerine 1, 2, 3 gelemez 18-3=15
Cevap:C

m yerine 2 ve 5 yazilamaz. Seceneklerde sadece
3 verilen sartlara uygundur,

Cevap:B

T2 2(1+72)=146
36— 2(2+36)=78

1

2
3-2452(3+24)=54
4.18—2(4+18)=44
6:12—52(6+12)=36
8-9228+9=34

Cevrenin en az olmasi icin uzunluklanin birbirine
en yakin olmasi gerekir.
Cevap:D
24345411 43=24
Cevap:A
EBOB (108,48) =12
108 48 |2 108
54 24 |2 'l'. == 9 kalem
27 12 |2
27 6 |2
27 3 |3
9 1 3
3 3
1
Cevap:A

EKOK (28,35)=2-2-5-7 =140 olur.

28 35 (2 140 , 140 _ S

4 35 |3 R +——35 =5+4=9 pakel
7 35 [5

7 7 7

1 1

Cevap :B

NARTEST

CARPANLARVE KATLAR / COKLU KAZANIM TEST 2

3
108 de 3 tane 3 garpani var.

4

S

Garpanlardan biri 2 clmall

Cevap:C

1-48—=2(1+48)—49m
2:24 = 22+24)—=26m

3165 2(3+16)—=19m
4.12—=2(4+12)—=16m
6:-8—2(6+8)—14m

Cevap:C

B 2+2:3+3-3

Cevap:B

EKOK (30,24) = 120 Tamami 160 cm olur.
160cm=16m

Cevap:C

EKOK (15,20) =60

S+ 95 =4+3=Taur.

Cevap: A

60=4-60=2-38=3-20=4-15=5-12=6-10
2(4+15)=38,2(5+12)=34,2(6+10)=32

Cevap:D

EKOK (6,8) = 24,240:24 =10,
baslangicta da agag oldugundan 11 agag dikilir.

Karsilikli olarak 22 agag vardir.

Cevap:D
EBOE (360, 540) = 180
180 1-180 5:36 12-15
2-90 6-30
3-60 9-20
4-45 10-18
Cevap:D

1,4,6,8,9,10,12,14,15,16
2,3, 5 7, 11,13, 17 Bundan sonra asal olmayan
sayilar artarak devam etmektedir.

Cevap:B




- CARPANLAR VE KATLAR

10.
A 2.3 4.2=8

B) 2'.3 2.4=8
C)2.32 4.3=12
D) 2'.5' 2.4=8

Cevap:C

CARPANLAR VE KATLAR / YENINESIL TEST 1

1. Baslangigtan itibaren 24 veya 23 tercih edebilir. 24
tercih edilirse 32 veya 18 ile devam etmelidir. 24 ile
bu sayilar aralannda asal degerlidir.

23 'ten sonra 25 tercih edilirse 30 ile aralannda
asal olmadiklari igin 27 ile devam edilir.

23 'ten sonra sonra 32 tercih edilirse

— 35-40 X

35 ‘ten sonra devam edemez
— 35-28 X

27 ile devam edilir.

27 sayisi 28ile aralannda asaldir. 28 den sonra 51
ile devam edilir.

Cevap: C

2. EKOK (48,68)=2,2,2,2.317 olur.

48 68| 2
& i
24 3|2 | 2*.3.17 243 1?_“,_1#5
12 17| 2 48 ol
6 17| 2 2
31713
1 17|17 Cevap:B

3. 250:10 =25 m? oldugundan parsellerin bir kenan
5 m'dir. 10=1.10=2.5'dir.

10
5
50 25
Cevre = 2(5+50) Cevre = 2(10+25)
= 110m = 2.35
= 70m
Cevap: A

4. EKOK (90, 150) =450 dir.
450 ve katlarina bakalim.

450 . 4 = 1800 TL olsa Kadir'in bisikletinin fiyat
2000 TLyi gecer.

450.3 = 1350 TL olmahdir.

Taksit Pesinat
1350 150
Rafet — 9% 90 % 10 =1500TL
i 1350 450
Kadir — %75 9% 25 =1800TL

1800—-1500=300TL

Cevap:C

CARPANLAR VE KATLAR / YENINESIL TEST 2
1.

=
- Als alls ol 5|=123=3.41 (2 carpan)
- g ollo ojlo @
%
Zg)|s o||s 2|5 §|—315=3.3.57 (3carpan)
o ajjo oljle a
o e | L —928=2.2.2.2.2.29
o alle al|lee [2-;arpanvetek
olmayan garpan)
i D)|° || s||® o| 2185 =5.3.7 (2 carpan)
o alle ala a
Cevap:B

2. Sdyleyen Sayi Arda'min aldii _ Murat'n aldig "
Arda 36 36 1424 34+446+9412418

55

Murat 60 1+2+3+4 60
+5+4+6+4+10
+12415
+20+430
=108

Arda=144 puan,  Murat =115 puan alr.

Cevap:B

&)




A ve B asansdrleri EKOK (2, 3) = 6 nin katlarinda
ortak olarak durmaktadir.

6,12, 18... 48 olmak Uzere 8 kattir hem A, hem B
asansérd durmaktadir.

A asansorl 25 - B = 17 kata tek ugrar.
B asansorl 16 - 8 = 8 kata tek ugrar.

50-017 + 8 + B) = 50 - 33 = 17 kata C asansori
gider.

Cevap:D

4 2 7
5 10
3 12 G 21 12
4 8
—_—
13 Cevre=2(12+13)=50

Cevap:D

CARPANLARVE KATLAR / YENI NESIL TEST3

A) Metin B, Buse 6 yazinca her ikisi de asal olmadigin
dan kiicuk rakami yazan oyunu kazanr. (Dogru)

B Buse 7, Metin 5 yazarsa sayilarda en az birl asal oldu-
Gundan biyiik sayy yazan Metin kazarir. (Dogru).

) Metin 6, Buse 2 yazdifinda sayilardan biri asal oldu-
gundan biylk sayy yazan Metin kazan. (Yanhs)

1 Metin ¢ift say, Buse 4 yazarsa 2 durum vardir, Metin
2 yazarsa sayilardan biri asal oldugunda biiyik sayi-
y1 yazan Buse oyunu kazanir. Metin 2 diginda bir gift
sayl yazarsa

(4, 4) — Beraber
(6, 4) — Buse

(2n, 4) = Buse /2n > 4)

Cevap:C

NARTEST

2. EKOK(24,80)=2" 3.5=240cm
24 80| 2 240.4 =960 C2TG= 9,6 metredir.
12 40| 2 *—l-—|
& 20| 2
3 10]2
3 5|3
1513 | -510adet —(4x10)=40 adet
1 —» 3adet —(4x3) =12 adet
—10 adet —(4x10)=40 adet
=
23 adet
Kiglik —80.5 =400TL | Toplam 640 TL licret
Biyik »1220=240TL | sdenir.
Cevap:D

3. Baglanaictaki 20 cm bosluk haric, 1. sira icin tablo
ve bosluk olarak toplam 42418 = 60 cm

2. siraigin 68+32 = 100 cm uzunluk gerekir.
EKOK (60, 100) = 300 cm dir.

% =5 (1.siradaki resim sayisi)

% = 3 (2.siradaki resim sayisi)

5+3=8

Cevap: A

- 2 (3013 (18

60| 5|96 .

! : x =8 dir.

6 [120| 1 |48

24 | 4 324 8 Cevap:B

S




- USLU IFADELER

0SLO IFADELER / TANE TANE TEST 1 "
Loat=d, (=g
(39)=-F , 199=1
-5%=-25,.50=-1 TS o 3 : 1 i
a_ 1 PR, L ok
2 l—3: =g B3=a7
¥ 81 W - v = i
%“T“g Cevap:D —2" _lb‘[_4] =16
Ly .. L
—==—16,(-2) =15
ot sode ¥ Cvep B
3-. 2-!‘-'- B i 1 E ) B d"n.ra?‘5 vap
Cevap:D 12.
4, a'iz-g—4 -2°=-64 (8 =64-4=-064 M=41_9 K=ﬁ Y=ﬁ%ﬂM}K}Y
C :C
o
5. (=-32,(2*= gk (P=-F (32=1 E 0SLO IFADELER / TANE TANE TEST 2
ol (4P 4 (4)7- ()
§1= % G4 % §3= —1%? E =-64+16+4=-44 Cevap:B
- . 2. A -0 =-64-625=-689
Evap: O - % =625-(-27)=652
6. :‘zlx}mizr {—”mﬂ‘-—“ : nﬂlﬂl___u D - & ‘—‘525'!'54] =689
(e = Cevap:C QTN | cevanic
3. x:-%
o1yl 1.1 _ 8 Sia00 =
8 "16 32 32 32" 32 =-1 ise x>y=z Cevap:B
300 _ .=
-ﬁ-_ 25 cm
CRaIC 4. w3 pozitiftir
. x-x pozitiftir
' > (Za5a e X - 2 negatiftir
Y s En 5. 3F4al4(20-5
= | =" =81+16-32-25=40
ise 100000
Cevap: C + 40
100040

wo

Cevap: A




10.

1.

12,

(5= o3z <1, (5)7= 55

625 25

59=1 (-5)'=25 Cevap:D
F1@=1, (1)*%=1
(-1 =-1, (1)*¥=1
TE+1-61)  =1814141

=4 Cevap:D

%8 negatif
-(-xy10 negatif
-x10 negatif
(-x)° pozitif Cevap:D

Ayse'nin buldugu degerler
5%,53,52 57, 5% yani artarak

1 olur. Cevap:C
a-b=3-(-1)=4
b-a=-1-3=-4
P |
4i= 5z din Cevap:D
0%=0 ve (-1)°=0
1)?=-1 ve (-1)"=-1
17=1 ve (1)'=-1
2= -é- ve (-1 =1
Cevap:B

ave b pozitif tam sayi oldugundan
b=2vea=(-4)*=16o0lup

enkiiclika+b=2+16=18dir.

Cevap:C
USLU IFADELER / TANE TANE TEST 3
1. 85 = {23]5 = 215
16 = (2% =216
AIABCD)=2"%, 2"
=2"'m? [covap:C

NARTEST

2. Daort arkadas 27 bilyeyi paylastiginda her birine

2?

ST 2° bilye diser.
Cevap:C
3r 4? = {22}? = 2!4
Bi= {2?‘]3 =327
14 »9
ARBC) =252
_ 21449-1
=2 m!
=4" cm* dir.
Cevap:B

5
4. Karenin bir kenan = % =4=7"m
Karenin Alam = (28 = 2" = 16* cm?

Cevap:B

5. Yansi 4% olanin tamami 2.(2%)* = 2%
9
Ezgi bu kitabi % = 2 giinde bitirir.

Cevap:D

6. 4.16.8=22. 4.2 =2
5.5.25.25.125.=5.5.5*.5,5=5°

22.5°.10=10°.10

=10" olup 11 basamaklidir.

Cevap:C

7. 5%9=50.5= 4.5 =125. 4

Cevap:C

8 Boyal seklin gevresi 24 es uzunluktur. Yani kiiguk

_——— =T
karelerden birinin kenan 24§ 2 cm dir,
Kigiik karenin alani = (2% = 2 m’ dir.

Cevap:B

9. a=(PP=2"
o=(2%8=2%
O=(2)"=2%olup

O>a>odir

Cevap:B




|

'"l 255 zslﬂ'
1] 5“1'
A
kutu sayisi 195 59 5]
Cevap:B
11. =EB=!25]B=2N
=8-8=6'=2"
22! .
F-=E
Cevap:C
12. Karenin ¢evresi 8° = (2%° = 2'* mise bir kenan
15
22—;.= 2" mdir.
Seklin cevresiise=8-2"=2".2"=2"% =4 em dir
Cevap:A
USLU IFADELER / TANE TANE TEST 4
0
1. Tarlanin uzun kenan = %— =m
8
Tarlarin kisa kenar = -22- =2'm
Tarlanin Alani = 2927 = 25 m? dir.
Cevap:C
2. Bu esitliklerin sonucu 10 olsun.
O=10" , A=-10° ve
© =10* olmalidir. Buna gére,
D=> 4 dir Cevap:D
$[] 2
3 20 eiage -1":—2—-=25Jl]3°0|up

A=10ve BE=22dir A+ B=32dir.

Cevap:C

4. 10%-1:22 basamakl
104107 = 107" ; 22 basamakh

107.10" = 10"; 15 basamakh
10°" +100; 22 basamakl

Cevap:C

NARTEST

10.

a=[5%*=5"
b=5% c=5% alup
bb’ﬂ:ﬂ dirq ceu.ap:ﬂ
o1 g 1
(-2) i (-2) 8
(57)2=52=25 (2% =r
g 1
S
(-2 B
Cevap:C
(a.x*™)" =a", x™
(3. M =gm  y2mn
@ xmn = g
am.x&nn
Cevap:C
5]:-1=5le iﬂE‘
x-1=3x+9 ve 2%=-10
X=-31r. Cevap:D

a=2 igin b=6 ise a+b=8
a=4 icin b=3 ise a+b=7

a=8 icin b=2 isea+b=10
a=64icin b=1 ise a+b=585 olup
bunlarin toplami 8+ 7+ 10+ 65=90dir,

Cevap:C
(3- (2P = 58
(3-(2* =57
5
:T= 50 glur.,

Cevap:B
2% 59 10%  100.10% _ __
- TRcier g 3 =25.10

olup 25.10% sayis1 60 basamakhidir.

Cevap:C




9. A+ W =5007+0,58=5065
l:a2 E 1 vea=9icin en biiyiik degeri alir yani, Cevap:A
L st 0
Al Ayakkabi = 80,5 Bl Mont = 8047
Al 032 8] 0,208 C) Gomlek = 80,502 D) Pantolon= 80,503
C) 0,305 Dl 035 D
03503 | Cevap:C I
USLU IFADELER / TANE TANE TEST 5 11. 10kg karpuz 12,5TL
1. 6,204=6.10°+2.10" +4.10° 20+125=75TL
Cevap:B 75=7.10°+5.10" Cevap:C
2. 410°+5.10'+6.10" +8.107 12.
= 450,608 Cevap:C Al 3107 +2.10-2=032
Bl 2107 +8.10-1 = 0,208
3. 2= 'é' =0,125olup ] 3.10" +5.10-3 = 0,305
0,125=1.10"+2.10% + 5107 0) 310"+ 5.10-2=035
Cevap:D 03503 Cevap:D
-
4. 6503=6.10"+5.10"+3.10 olup E .
A=1.M=0 ve ®=2di { UsLO IFADELER / TANE TANE TEST6
A+H +®=1+0+(2=-1di 1. 50708=5.10'+7.10" +8.10"

a=1, b=7 ve c=-3 olup

Cevap : A a+b+c=14+7+{-3)=5tir
5. 60,305=6.10"+3,107 + 5.10° Cevap: A
600,35 = 6.10° + 3.10" + 5.102
6035 =6.10'+3.10" + 5,102 & —Zoispiionn

S5mm=510"m
|AB|=1+2.107 + 5.107
=1,025 mdir.

600,035 =5.10° +3.107 + 5107

Cevap:B

Cevap:C

6. 74508=7.10"+4.10"+510"+8.107
a=7, b=0 c=-1 ved=8

atbic+d=7+0+(1)+8=14tir R Tt i Gl Ll
i+y+k+m+n=7+4+1-1-3 =8

Cevap:C
Cevap: A
7. 1!. =025 0,25=210"+5.10?
Cevap:C 4, A=7000,003
B =600,04
8 7.10% — binde birler A +B = 7600043
) +B= : .
3.10° — yiizler Cevap: SEuap 6




- USLU IFADELER

10.

1.

12,

2

483,08=4,10°+B.10"' + 3.1+ 8.107
483,03 =4.10"+8.10' + 3.10°+ 3.107

37,342=3.10"+ 7.10°+ 3.10" + 4107 + 2.10°
0443 =4.10"+4.10% + 3107
243 =210°+4.10" + 3107

Cevap:B

4+410%+4.10°+4.10' + 4.10°
=410 +4.10" + 4.10°+ 4107 + 410"

=4044,044 Cevap:D
200,05 2.10°=200 y=2
_ 0,05
200,00
5-10%:5=10"=x
Cevap:C
489=4.10°+8-10"+9-107
Cevap:D
D se¢enedinde 3 - 107 almadidi icin clamaz,
Cevap:D
34, x4
Ay, 50z
74 - B85 aras
Cevap:B
i I—
258 —243 = 24,125
Cevap:B
175
7
= b T Cevap:C
’ USLU IFADELER / TANE TANE TEST 7
0,35.10%" =35.10"
Cevap:D

68000.10% =68.10°.10%
=68, 104

Cevap:A

NARTEST

=

10.

0,00058.10% = 58,10 .10

ud -

58,19 Cevap:D
047.10° =470.10° ise x=5
614110-6 =u,054.104 iSE y='4

X+y=5+(-4)=1dir

60,5.10% =605.10"
0,605.10" =605,107%
6,05.10%" =605,10%

6050.10% =605.10%

012.10* <1000

x=3lgin
120 < 1000

120

Cevap:C

Cevap:C

Cevap:B

120gr= ;I-w.tg =0,12kg

000

0,12=1,2-10"dira=—1

0,00000314=3,14-10%
Xx=3,14

Kare = 18.10%
Ucgen=18-10°
Daite=0,18-10%

® A0
0,08 107 = 0,000000008

% =12.5-10°

=12,5-10"=125-10°

Cevap: A

Cevap:D

Cevap: A

a=8

! Cevap:B

Cevap:C




12, 0,75-10%=75-10"%
6,84-10"=0,684-10"
500.10%=05.10"
18,5-10%=1,85-107

Cevap:B

USLU IFADELER / TANE TANE TEST S

1. 2410 =24 10" sayisi 17 basamakli ise
x=15ve 31.10" sayis1 15 basamakl ise y =13 tir.

y.10%= 13, 10" sayisi 17 basamaklidir.
Cevap:C

[0+ [ - A BN
:| = A demektir.

100" yan|
(1093 =10° "dir.

'! DIB
10

Cevap:D

Al43.10%.10°=43.10"=043

B) 43.102.107 =43 .10"=0,00043
C14,3.10%.10% =43 .10 =0,000043
) 43.10%.10° =43 tor.

Cevap:D

70

4, xXx==——7%

x=70.10"=7,10™

Cevap:B

5. 4000.10°=4.10*.10°=4.10°
4.10.10°=4.10° ise

410" =4 10°

x+1 =9 ve x=8dir.

Cevap:C

NARTEST

10.

1.

Al 7.5.10%=75.107

Bl 7,5.10%=075.10°

C) 7,5.10%2 75108 =75, 10"
0y 7,5.10%=750.10%

A) 60,100
Bl 0,06.10"'=60.10%
C} 610" =60,10°

D) 600.10" =60.10°
A=15.10° 4.10° =60.10° m?

{0,000 000 25)" = (25, 10"

=250t =10 ¢

=4, 10°
1¢ 107 nanolitre
3200 X
x=3200.10° = 3210V
= 32.10"

52.10%.10* = 52.10%*
-5-%x =1 olabilir

-5-x =2 olabilir
-5-x =3 olabilir

987.10°.10%" =987 . 107"

98,7 . 10"*" sayisinda onda birler basamagindaki
rakamin 7 olmasi igin 10-n = 0 yani n = 10 olma-
licdir.

Cevap:C

Cevap:C

Cevap:B

Cevap:B

Cevap:A

Cevap:D




- USLU iFADELER

12. 5710 =0,057,10° 7. x= ve y=24
=57.10° isex=4 x=2 ve y=12
0,005.10% =500.10"=5,10" ise y=-10 x=3 ve y =
X+y=4-10=-6 Cevap:C x=4 ve y=6
x=606 Ve y=4
USLU IFADELER / TANETANE TEST 9 Cevap:
1. 145300000000 =1,453-10""y
0,00000000 = 6,81- 10/ 8. 25em =250 mm
0,047 10"7=47 10"/ TZ&% =25,10% = 2,5,10" mikron
600000 - 50000 =310y Cevap:
Cevap:D
2. 82000000=82.10" 9. S500arsin =500, 68 =34000cm
Cevap:C 34000 cm =340 m

3. 248000=248.10°
a=2 b=4, c=8, d=5

a+b+c+d=2+4+8+5=19

Cevap:B
4. 25.50=1250kg
1250 kg = 1250000 gr
1.25.10°gr
Cevap:B
5.64-107, 8-10% 7,12-10°%,
Cevap: C
6  AABCD) =8.10'.6.100=48.107

48.10'm* =48.10° doniim
=4,8.10° déniim

Cevap:C

340 m bilimsel gésterimi

3,4.10%dir.
H Cevap:
=
’%
=
T 10. 57,6.106=576.10°km
bilimse| gdsterimi = 5,76.107 dir.
Cevap:
| 11 303,3.10°=3,033.10"" dir.
Cevap:
12. 235.10°kg =2,35.10" ton
Cevap:
USLU SAYILAR / COKLU KAZANIM TEST1
1. 9¥=35
& .
- = 3° adet seker duser aldaid
2. 28.10°.2000=56.10°
=56.10" dur. Sk

)




0,000008 =8, 10%gr.

1000.8.10% _ .
e e——=8.10%g

ayni zamanda bilimsel gésterimdir.

Cevap:B

A) 212 3= g2
B) 4. 3=412

C) 21 F=gd =12
D} 25,35, 39=26 3R

Cevap:C

A=4 22=20
B0, o=
C=2. 2=

Cevap:B

$¥=3427=3°
Dikd@rtgenin alani=3*-3%=3"
31

Dokuz es parcadan birinin alani = %,— =3"em’

Cevap:A

Karenin cevresi=4.4'=2m
Bturatarsa 8.27=2"m

Cevap:C

785.10% = 7,85.107
A=85 B=-7

A+B =85-7=78

Cevap:B

n= 2igin
N 41=17 olup bir ferat sayisicir.

n=2igin

241=17

Cevap:B

NARTEST

10.

1 dakika = 60 saniye
340 .60=20400m

= 2,04.10° tiir.
Cevap:C
USLU SAYILAR / COKLU KAZANIM TEST2
3060 + 17 =180 ton
180 ton = 18.10° kg dir.
Cevap:A
gis =330 = {Es:l':' =243%
yani n=6
Cevap:C

a=3.10"+10"+2.10%+5.107=30,125
b=3.10"+107+2.10%+5.10%=30,0125

c=3.10"+10"+2.10% +5.10" = 30,1025

yani a >c>bdir

Cevap:D
Carpimin en fazla olmasi icin
Ayca 4,4,
Bengli =32
Canan -2,2
43R =20.30.2

= z'tl:l X 32
Cevap:B

Paketin yiksekligi 27.2=2"m
encok 2° + 2% = 2% tane yerlestirilebilir.

Cevap:B

Cevap:C




- USLU IFADELER

7. 1600-1200=192-10°

Cevap:D
8 270= B?]ll) =3!Dr gll= |:32}12 =3M
Cevap:D
9. 0,00000125- 10 = 12500000 x=13
Cevap:B
10. 16.32=2.25=29=43
Cevap:B
USLU SAYILAR / YENI NESIL TEST-1

1. 16TB=2%.2"=2% Filimlerin kapladig alan

Buna gére HDD'nin ;
235 4 23 . 2% .
2+ 2% =8

Cevap: C
2. 1-4-5-3-6-7-8
seklinde durum saglanir,
Cevap:C
3 243=3
56700 km =56700000 m
567 - 10° _
35.35.51.*:'
_ 56718 81 _ 3 = g
E T A A
Cevap:A

4, 2-416-100=27-100
16-2-4.156=2".156
Toplam =27- 256
=27.28
=2"" m* dir

Cevap:B

NARTEST

o

USLU SAYILAR / YENI NESIL TEST-2

A min taksit tutarr 850 A Griind 850+35041200TL
B lrdnd 1200TL ; 1200'0n % 20 si 240
1200 - 240 = 960 olup aylik tutan ve

960:12=80TL
Cevap:C
Duraklar
b LVl i 7 A P
o e e S e
B SEER 7, 7L T,
Cevap:B

Hortumun uzunlugu 2°.16=2*=2°

4 parcaya aywdidinda birinin uzunlugu

L 27 Cevap:B
4- 5"
A3 B3>t
27 =4
C) (5" <5'. 52 D) (522=5".5%
5% =54
Cevap:C




KAREKOKLU IFADELER / TANETANE ~ TEST-1

|AB| =x ise x.x=144"tdr.
=144 ise x =144 =12 dir.
Cevre=4x=412=48m

Cevap:D

Vie=4 — J4=2

J64 =8 — /8 tam say degildir.
V81=9 »/0=3

V256 =16 /16=4

Cevap:B

O — 108=100, 11?=121,...,31° =968

22 tanedir.
&= 4'=16,, 57 =125,...9 =81 clmak lizere
6 tanedir. 22-6=16

Cevap:C

Vigg=13=a, ¥B1=9=b

C=3a+3b+a-b

C=4a+2b=4.13+2.9
52+18=70,

Cevap:B

x' =196 ise x=-196 dir.
196 = (14)? = (-14)?
14-(14)=14+14=28

Cevap:D

V36-125+ 4255 = 6-5+15
=16
J16=4

Cevap:C

NARTEST

8.

10.

(R F

12,

icin EKOK (46) =12
4 43=12

> 3.2=6adet
62=12
(]
icin EKOK (2,12} =12
2 121=12 . | 5=padet
26=12
12
Cevap:C
V324=18

Cevre =4 . 18 =72 metredir.
72-4 =288 metre tel gerekir.

Cevap:D

1*32+; 19-;4 +j25
.,-'32.;.;19-.,,:'4 +5 =4324+4y19-3

=/32+4 = /36=6
Cevap:C
J625=25=a Cevre = 3(a+b+c)
Va9 = 7=b > =3.(25+7+24)
V576=24 = ¢ =168 cm
Cevap:C
/2500 =1/25.100 =5.10 =50
32 =25 ise 25 = /625 di.
Cevap:C
A) 240-15=225, y225=15
B 240+ 89=289,.289=17
C) 240+ 16=256, /256 =16
) 240 + 44 = 284 tam kac dedgildir.
Cevap:D




- KAREKOKLU IFADELER

KAREKOKLU [FADELER / TANETANE  TEST-2
1. 1,4,9 16, 25— 5 (Bir ayda)
5.12=60 - (Bir yilda)
Cevap:A

2 256 sayisindan sonra 8 defa [], 8defa /] tusu-
na basilinca 256 elde edilir. 2 defa  basilinca
V856=16 , 16=4
Cevap:B

V144=12ise3a=12,a=4olur.
Seklin cevresi 16a'dir. 16.4 =64 cm olur.
Cevap:C
C=21+21+16+1646.5
=424 32+30=104
Cevap:C
121
144
169 4 tane
196
Cevap:B

10,112,122, .17

100121144169... 400 — 24 basamakhdir.

26 |_3_ 187 = 324 oldugundan 26. basamak
24|8  2din
7

Cevap:A

27 = 3 oldugundan
3%.3=3*tamkare 3*,3%=23%tam kare
3*.3%=3"tam kare degil 3'. 3%, = 3" tam kare

Cevap:B

J16=4, J/81=9 ise 4.4-9=7olur.

Cevap:C

[ 9. 150<169=13" jse 169-150=19
Cevap:C
10. 10*=100 — 100 173= — 298
132=169 — 196 =141 tam kare degil
14*=196 —169=13?
Cevap:D

NARTEST

11. 79 - 15 = 64 ve 64 tam kare sayidir.

Cevap:D

12.Bir kare 121 ise kenarn 11 dir. 2+ (11 4 22) = 66 cm dir.

Cevap:C

KAREKOKLU IFADELER / TANETANE  TEST-3

1. J&4 < 80 < V81

8 <80 <9
Cevap:C
2. J36< x< 49
Cevap:C
3. J169 < 180 < V196
13 < /180 < 14
Cevap:C
4 Jea < V72 < V81
e
8br  9br Cevap:B
5 4<x<5 J16<x <25
V16 < 20 < /25 V20 < 4,5 tur
"'-..______.-""‘-________.-"
4 br Shbr
Cevap: A




6.

14 < 1042 = Y200 < 15

Cevap :B

7.225 den biiyiik 256 dan kicik olmalidir. 250 olabilir.

Cevap:C

8. Karenin kenar 12 jle 13 arasindadir,

Cevresi ise 48 ile 52 arasindadir. 51 olabilir.

Cevap:B

9, V8O sayisi 9 dan kiigiik ama 9 a yakindr,

150 - 9 = 141 oldugundan cevap 141 ile 142 arasinda-
dir.

Cevap:B

10. Silginin basladig nokta3 ile 4 arasinda, bittigi nokta
ise 10 dur.

Silginin boyu 6 ile 7 arasindadir.
36<40<49 oldugundan J40 olabilir.

Cevap:C

11, /39 sayisi 6 dan bayiiktiir. Bu sayilardan hicbirine
esit olamaz.

Cevap:D

12. 4600 sayisi yaklasik 24,5 tur. 15 gikarilirsa yaklasik
9,5 olur.

Cevap 9ile 10 arasindadir.

Cevap:B

KAREKOKLU IFADELER / TANETANE ~ TEST-4

1. J24<x ise gecemez
J24 < 5 = /25 oldugundan gegemez.

Cevap:B

2. /169 < x=4/190 < 196
13<x< 14

Cevap: A

NARTEST

3 ligin 1
2icin 2,3,4,5,6(5 tane)
3 icin 6,7,8,9,10,11,12(7 tane)

10'a yakin olan sayilarin bir kismi clmadigindan
9'a yakin olanlar da fazladir.

Cevap:C

4 J49 < . 50<.J64, 7< 50 <8
9-8<9-450 <9-7, 1<9-/50<2
Cevap:B
5. 5=425oldugundan
V25 - /27 birbirlerine daha yakindir.
Cevap: A
6. 32<4/36</48<./50
en kiiciik v32 oldugundan balbilin resmini gekmistir.
Cevap:D
7. Baslangigta aralannda 6 birim mesafe var. 2 yak-

lasik 1,5 alinirsa mesafe 2 + 1,5= 3,5 artar. 9,5 olur.
Cevap 9ile 10 arasinda olur.

Cevap:D
8. J25=5  Leyla — 11 noktasina gelir.
9 < 85 < 10 — Leyla 20 - 21 aralaninda 9 - 10
birim uzaklik olur.
Cevap: A
9. V121 < V140 < V144 11<J140<12
11-B<x<12-8
Jax<d
Cevap:B
10. 2.,/10=3 5.412=3
2.48=3 4411 =3 5./13 =4
Cevap: A

wog



- KAREKOKLU IFADELER

1. 10</120< 11, 4<4/18<5 (& A=13.10=150cm"
3-<JiB £3 <8 J150=425-6=5/6
3<x<4 Cevap:B
Cevap: B
KAREKOKLU [FADELER / TANETANE ~ TEST-5 § 45 =HeT
1. J45 = 95 = 3.5 =112 olur. x< /112 olmaldir.
V72 = /362 = 642 2J/30=120
V80 = V165 = 4.5 Cevap:C
Jo8 = Ja92 = 7.2
Cevap:D ; pl
N ) 10 113? ; J250=5/10
2 12=23 % |5 10 bilinmelidi.
2w 2.3.283 . @& 5|5
= =643
2 /‘Z' 1
Cevap:C
63 =4363=.108
10</108<11 = =
B y | “ 1. A= 256=4150
*I‘e‘nlkbasklda J12 ifadesi 2412 olarak diizenlen- Ir“- O= 12=4143
mistir. w e =
. 0= 4/10=416.10=4160
Cevap:B 2
T O>A>0 olur
) | Cevap:B
3. 1J72=2/18=3/8=6/2
T+2+3+6=12
12. .
Cevap:A #j x=345= /45
o 5 A
4. 3.5=.Ja5 5v2=1/50 6<va5<7
43 =./48 2/13=152
Cevap:A 5 eklenirse 11 ile 12 arasinda olur,
Cevap:B
5 427=343=3.17=5 olur.
Cevap:B

KAREKOKLU IFADELER / TANETANE ~ TEST-6
1. Y300=10V3=5/12=275

6 JB0O=416-5=4v5 (C=4.4/5=16.5

Cevap:C

2+75=77

7. 1J180=2/45=3/20=6/5 3+12=17
1+180=181 34+20=23 10+3=13
2+45=47 6+5=11 23 olamaz

Cevap:B Cevap:D




1280 2 1280 = 24320

]
640 | 2 = 4/80
320 = 8J/20
= 165
3. 312=643 =6.173
= 10,38
4. Ali=v216 =646
Burcin = 2v/54 = 66
Ceyda=3.24 =616
Deniz=6+12 =123
5 A=xxi.yhy
VA=x-x-y- iy
VA= yy

C secenedinde - i y°
=¢-%-y=x-yoldugundan C olamaz

6.

bee

9</90<10

J54=/96=3/6 olur.

J289=17=8+9'dur.

2V6=a6=124
3J7=197=163

5 =425

A=2, VA
B=4,/4=2
C=8,8
D=16,V/16=4

Cevap :B

Cevap:C

Cevap:D

Cevap:C

Cevap :B

Cevap:B

Cevap: A

Cevap : A

NARTEST

10, Ai 2 2925205 2
Veli - 3 =3 3

2%,39=2% 3% 3=3 .58
J3.6° =6%/3olur.

Cevap:B
1. V216=6/6=3/24=2/54
54-2=52
24-3=21
6-6=0
Cevap:D

12. 3J7=y97=V63 , 4/5=/165=+80
/80 den fazla olamaz.

Cevap:C

KAREKOKLU IFADELER / TANETANE ~ TEST-7

1. 3J5.2/5=6125=65=30
Cevap:C
2 642.a =12/18
12418
a= =12.J9=6
612
Cevap:B
3. a= m 2 4_,uﬂj-= 4
J5 V5
4 parcaya ayirmak icin 3 defa kesmek gerekir.
Cevap:A
a. J12./48 _ 2/3.43
2 - 2
Cevap:D
5 J108=1363=6+3
63=2x e x=S2 2343
=427

Cevap:B




- KAREKOKLU IFADELER

10.

1.

12

3/80=12V5 , V20=2.5

Alan =615 .25
=12V25
=60
Cevap:C
A=6a’=6(2/3)=6.4.49
=6.4.3=72
Cevap:C

4V2.6V2=24./4=48
x'=.48 =x=4/3 olur. (=4.4/3=16/3tir.

Cevap:D

L300 1045 _ 5 /5 = /T35 di.
Cevap:D

Parcalar ktseden alindidr icin ¢evre degismez.
C=4.47=16V7

Cevap:D
JBg? _ Jza:.a — /385 =17

Cevap:A
V125=55 = {5 ke
V45 =35 elde edilir.

Cevap:D

KAREKOKLU I[FADELER / TANE TANE

TEST-8

Tmz =-§-‘&§-=2J§
A=2J3.2/3=12

Cevap:D

NARTEST

w

=

.

o

7

w0

3415
/a5

J288= /2.144 =122
1242
=3

_ 3415 _
=35 =3

=642=472

A=4120.730

Cevap:

A= ,/3600=,36.100 =6.10=60

A= Taban. Yikseklik
= _!_

1506= 2303 ey % =612

Cevap:

Cevap:

vat _ B 3 1 _ B
V7 BT 33 3 3
Cevap:
V600 _ /600 _
Ax Vs Voo =10
Cevap:
3/2.4/3=12/6
1246 :6=12=b
3-B-vs

C=vV48=4/3=4x x=13

Seklin cevresi 8x = 8.3 olur.

Cevap:

Cevap:




8
10, V128=82 = Eiif"?"'m
e ~ EreKir.
V32 =442 4 "
Cevap:C
11. ab=valb?
vaib? _
_1"'5_ =+va.b olur,
Cevap:C
12. VB=242 A=2v2.32
A=6/4=12cm?
Cevap:D
KAREKOKLU IFADELER / TANETANE ~ TEST-9
1. D sikkindaki islem yvanlistir.
Cevap:D
2. J108+/27=6V3+3,/3=9/3
Cevap:B
3. C=2(V54+29)
C=2(3V6+2/6)
C=2.5/6=106
Cevap:C

4. 312+ 2427-V75 = 6/3+643-543

=73

Cevap: A

5  180-JB0=65-4/5=2,5

Cevap:B

6. J150-2/6=5/6-2v6=3/6=/54

Cevap:C

7. G =v18+32+V50
=3/2+42+5/2=122

C,=4.x=12\2
x=3v2cm

Alan=32.342
=18 cm?

Cevap: A

NARTEST

10.

J72+432 ﬁﬁ+4ﬁ=5

V72-y32  6J2-4y2

Cevap:D

J200-/50=10+2-5/2=5/2=/50
Cevap: A

J150=56 , V24=2/6
5/6+3-2V6=5/6+6.6=11/6

Cevap:B

6- 4216 =6 - 646 dir. Sonucun tam sayi olmasi icin
66 iceren bir ifade ile toplanmalidir.

C se¢eneginde 66 olmadigindan tam say ola-
mai.

Cevap:C

+ V108 +y192 + 75 + 147 = 643 + 843+ 53+ 743
=2613

Cevap:C

KAREKOKLU IFADELER / TANETANE  TEST-10

1

2

3,

D

J45=3/5 ise kisa kenar 5 tir

C=2.(V5+3V/5)

V5 (=2.4/5=8/5

35

Cevap:D

V75-412-43=53-2/3-.3
=23

Cevap:B

5/3+24/27+4/12=5/3+6/3+8/3=19,3
Cevap:D




- KAREKOKLU IFADELER

4. l. 546=11
Il 2v2-V2=42
. Yanlis
V. Yanhs
Cevap:B
5 J500=10/3 ~ Borulardan biri 2J2 em

> kisalmis gibi olur,
Bu durumda iki boru
1042 + 242 =12J2 cmolur

V8 =22

Cevap:B
6. J18+v50=3/2+5/2=8\2
Cevap:D
7. C=B8a+4b+2a-b)
=8a+4b+2a-2b
=10a+2b=103v2+2/2
=342
Cevap:C
8. 120=40V3.x isex =13
120=10+3.y ise y =443
x+y=+/3+4/3=5/3
Cevap: A
9. J125-445=5.5-3/5=25
Cevap:B
36, /[16_6_,.4_10_
0. 38+ F=8+4=10=2
Cevap: A

1. 2J5+2/5+2J5-2.1
65-2

Cevap:C

12. C=2(7/3+8v3)=2.15/3=30.3

Cevap:C
KAREKOKLO IFADELER / TANETANE  TEST-11
1. A)3V2 B) 2.5 Q27 D) 3.5
J50=5/2
Cevap: A
2. N18=32 , V28=27 , V75=5V3

J20=2J5, J40=2/10, V32=4.2
J27=343, Ja5=375,=/63=3/7

Cevap:C

bu balon vurulamaz.

3. /B0 sayis1 4.5 e esittir ve /5 i bir ifade olmadigindan

:'; Cevap:C
@ ) ) :

f 4. /27 = 33 kisa kenar +/3 10 bir sayi olmahdir.
- Cevap: A

5. J2.V3./8=12.43.3/2=43
4y3.J12=4y3.2/3=8-3=24

Cevap:B
6. V1-V4,J9-\16, v2-/8,43-V12
Cevap:D
7. 24=248, 2./6.2v/5=4430
2/6=2/5
Cevap:D
g ., Kisakenar Uzun kenar
3J3 3V5
243 2/5
27 3J7
210 2J15
Cevap:C




9. J60=2\15 , ¢=4.215, ¢=8/15
Cevap:D

10. 4184 350=122+15/2=27.2

Cevap:A
1. J32=425 2
Vag=4y3 53
'-"'3_[]=4v'r§—lv'§
Cevap:D

12. Hepsinin carpimi v210 oldugundan 210 ile
carpilabilir.

Cevap:C
KAREKOKLU IFADELER / TANETANE ~ TEST-12
1. 2J3.3/3=18/ V2.6 = 243
4J3.5/2=20/6 3/2.2/5=6J10
Cevap:A
2. J24.V6=2V6./6=2.6=12
Cevap :B
3. Jb%a=b'/ba
Cevap: A
4. J128=8V2dir.
L"'ﬁ_"-t =8
8.8+2 = 6472 dogal say degildir.
Cevap:D
5 C=2mr=2.3./3=643
V12 =23 olduguna gére
643.2/3 =36 cmolur.
Cevap:A

NARTEST

B,

T

8,

10

11.

a=12 =243
b=445 =35 2/3.4/3=24olur
c=448 =413
d=28 =247
Cevap:D
V32.4x 5 442.Vx - x=2
V27.Jy = 330y 5 y=3
v20.4z = 2V5.V7 — z=5
Cevap:B
L. S igin x = 342 nin kati olmalidir.
3/2

v18.342
V72=642=2.32
J162=94/2=3.3.2

Cevap: A
I 3v2
Il 5v2+5v2=10/2
. 53v5.2/5=305=150
V. /890 - fioo=10+
Cevap:B

B secenegdindeki islem yapilirsa;
a sayisinin karesi bir dogal sayidir ve b sayisindan
biyiktir. Bu ylzden sonug bir dogal sayidir.

Cevap:B
A=2.3.5
JA=273%52=2.3.5.23
=30V6
30V6./24=3016.2/6
=60.6=360

Cevap:B




- KAREKOKLU IFADELER

12. Ahmet=y12tur, — 2/3.V2=2J6
Berk=20tur, — 2v5.42=2/10

Cihan =98 tur, — 7v2.V2=14
Deniz= 10 tur dondiriyorlar — 10v2=1042

Cevap:C
KAREKOKLO IFADELER / TANETANE ~ TEST-13
. 06+08=14
Cevap:C
2. 09:03 =3
Cevap:C
1,2-1,1 _0,1 _
0807701
Cevap:B
4 06-{02-09} =06-(-07) =06+07=13
Cevap:A
5. Joga=08
J0,16=04
C=2(04+08) C=2.12=24
Cevap:D
6. V324=18 (=418 (=72
Cevap:D
7.

V36 V64 6, 8

?ﬁr ?TE-_J*lQ?TEF ?ﬁ-m
49 %
jmu 1

=4 10 /0.
o 20

Cevap:C
8  J036=06 > A=06.03
J 009=03 A=018
Cevap:C
9 = J/0,74+0,00+0,4
= /0,74 +,/0,49 = /0,74 +0,7
=,1,44=1,2

Cevap:C

NARTEST

10.

12

V0,36=06
Cevap:D
- A= 20gp 0.24=@
048=06.x
x= %5 =08=1064
Cevap:B

x=225 ise x=1,50lur
C=415=6km, 6.3 =18km tele ihtiyag vardir.

Cevap:B

KAREKOKLU IFADELER / TANETANE  TEST-14
1. 1,1415=26
Cevap:B
2 12+09-08=21-08=13
Cevap: A
3. x=+289=17 (C=4.17=68
Cevap:D
V324
4 3.14=?1m=1311 _9
2,56 4256 10 16~ 8
/100
Cevap: B
5. 18— 9
70,0367 0,19 ~ 100
Cevap:C
6. 425.10" = /0,25
a=2
Cevap: A




7. Jo.0625=0.25

J0.25=0,5 Cevap:C
8. J289=17, J256=156
C=2(1,7+01,7+1,6])
C=2.(1,7+33)
€=2.5=10
Cevap:B
9. J0.68+0,13,0.81=0.9
Cevap: A
10. V0,018 =+0,2.40.3, 0,3
=a.b.b , sab?
Cevap:C
1. ¥225=15 2:5=10
J2,56 =16 5.6=30
V289=17 8:9=72
Cevap:C
13, 072+ 8 0,612+ 2.2
V0,16 + /0,81 04+09
L
1.3
Cevap:C
KAREKOKLU IFADELER / TANETANE  TEST-15
. J49=7
25.25_2 nve20=2V5
i T T irrasyonel sayidir.
Rasyanel sayilar
Cevap:C
5 _3W2-5/2 _ -242 =
2.2 242
Cevap :B

NARTEST

3 M=6/3 B) =23
C)=+34v2,3 D)=2
=243
A=148=4.3
O =v12=2/3

Cevap:D

4. A) 245,3V5=30(Rasyonel)
B) 247,3J7 =42 (Rasyonel)

C) 3+3,4+/3 =36 (Rasyonel)
D) 6+2,2/10= 12420 = 245 (Irrasyonel)

Cevap:D

5. AJ10V2C=40V2 B) 1043 C=40.3

C)20C =80 D) 1045 ¢ = 40/5
Cevap:C
6. _ _188
A)0,1818= B) 315
Jpe pl. (160 D) [, 04 |13
St \/g 9 We=ie
=% E
-5
Irrasyonel
Cevap:D

7. J41den kiciik 0, 1,2, 3, 4, 5, 6 sayilar vardir.
& =5,16, 25,32, 37,40, 41" dir.

Cevap:B

Jo4 =

8. 4200 =102 (Irrasyonel)
j % = % (Rasyonel)

Cevap:B
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9, 4 2
0,016 = =t
10410 5410
2_ fio=
A e 5
B) _.,_? ;-,ﬁ[]: ..';'.'..=.2_
5,10 50 50
5,10 5J/10 250
Cevap:D
10 V27.432=343.4V2=12/6
/24 = 2.6 olduguna gére
1246.2V6=24 .6=144 olur.
Cevap:A
1. J125-5=5/5-5+(5-5/5)=0
Cevap:D
12. 35 =3=2 V1,6 ve pi irrasyoneldir,
Cevap: C
KAREKOKLU IFADELER / TANETANE  TEST-16
1. pive V5 sayilari irrasyoneldir,
Cevap:B

2 a=9%igin 9+7=16=4

21 . 21 196 14
=2 gy (2L 4y 106 04
35 "y 35 55

a=57 icin /5747 =/64=8

a=1Tin;in\/.l_+?= 23—2
3 sayisi irrasyoneldir.

Cevap:D

3. 5d, 5ile baslayan iki basamakli tam kare say1 voktur,

Cevap:D

|4 * 11 =1
" ,'."14‘4 =1_

10

* 169 =13

¥ JO105 w2

10

NARTEST

5. %.y=v5.5/5=25
Y _ 545
X 5

Tam kare
0, o
0= S A
Jioo 10
7. A ¥3.93=27
B) V5.5/5=25
C) JV7.7V7=47

D Jii.n=u/m

8.225-2,56ve 2,89 (g tane

9. A=19
C=7

x—
S

= irrasyonel

=sirrasyonel
Cevap:B

5. .1

===

5.5

=5 x-y=5-5/5=-4/5

Cevap:D

Cevap:B

| Cevap:D I

Cevap:D

B) =17
D)=-16

Cevap:D

10. Rasyonel ve irrasyonel sayilar birleserek gercek

sayilan olusturur.

11. A)v900=30
C)+/200=1042

wo

Cevap:B

B) V400 = 20
D) V100 =10

Cevap:C




12. A} =sonug irrasyoneldir 4)5v2.10/2=100
B) =ﬁw'ri+2\|'{é =6 V3.2/3=6
; 4;3f P 6x<75
_6v2 . 443 _ 2446 _
= 26 26 =12 x:?—ﬁs % =12 olabilir.
D)=6v2.2V6.4/3 = 288 CownyiC
Cevap: A
KOKLU SAYILAR / COKLU KAZANIM TEST-1
1)V48=443, V75 =543, V27 ve 23 tiir. 3 ¥230 <% <500
53 x=16,17,18,19, 20, 21, 22 olmak lizere7 tanedir.
3 Cevap: A
342
343
4V2+45V3 +V34343 +3.3 =163 63/5=95=145
6<Va5<7
Cevap:D
Bugra, Hilmi ve Pamir'in ¢izgileri dogru olabilir.
1;. Cevap:C
[t
&
2) V72=6V2 =
T 7) 410 —»405=9/5 4x+2y=9.5
: 21 = 125=5/5 — ax+2y=5/5
B8em’ [ Dem?| 15547 =3 3 :f'_ v
72em® T = ? — =445
x=2.5

o +2y= 45 +2y=545
2y = /5 (kanepenin kollari)
Tekli kanepex + 2y = 2/5 + /5 = 3J/5 = V45 cm'dir.

C=2(12V2 +[6v2 +1242+442))
C=2012V2+22.2)
C=2.34v2=682

Cevap:B
Cevap:C
” 15pA 8) Civinin  altindaki tahta
o, 50 crn'di ISO aGcm 3 bloka gegmesi igin +9'dan
finy T daha fazla uzunlukta
+80<3x|= BD<2x % }: olmalidir.
40 <xisex =41 A noktasi B0+ 41 =121 cm olur. 5 2*"%? »‘E vE‘; Vo, 35
>4, J8 < ur.
Cevap:C
8 Cevap:C
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9 J252=67
M2=4V7

%

cm serit kullanilir.
Bir basamakta 417 + 647 = 1047 cm

ﬂ: 13 basamak vardir,
1047
Cevap:D
10 ¥ 40x =30y
k: x =3k
y =4k olur.
3k. 4k =144 Yolun uzunlugu = 40x = 40.3k
12k = 144 =120.2v3
k=12 =240/3
k=2v3 emdir.
Cevap:A
KOKLU SAYILAR / COKLU KAZANIM TEST-2
27 <x<3/8
J28<x< /45
% =6 cm olabilir.
2»’?
Cevap:C

V32=6,476=9,/90=9,/40=6
V60 =8,/110=10,72=8

6, 8,9, 10 olmak Gzere 4 farkli boya kullanilir,
Cevap:B

Viz =243

273 | x|y|a| 43 /b
x+y+243=12.3

x+y=103

a=2y3olur.

b=63

a.b=23.6/3=36

Cevap: A

Her iki tarafta toplam 26047 cm serit |
kullanildigina gére, tektarafta 13047

NARTEST

-

J1,44,J9... /280 olmak iizere 17 tane sayl kik
disina gikar. Bu sayilardan

V1,16, /81,256 sayilan tam karedir.
Cevap:C

A) 2043 +243)=6/3= 108
B) 2(v5 +3.5)=8/5= /320
C) 2(3+27) =6/7=252
D) 23 +6)=18=+324

Cevap:D

V36=6,/64=8, V30=3,10,./108=6+3
Cevap:D

A) 151 — 11'e kadar
173 — 13'%e kadar
B) 207 icin — 13'%e kadar
293 igin — 17've kadar
C) 401 — 19'a kadar
479 — 19'a kadar
D) 527 icin —» 19'a kadar

847 icin — 29'a kadar

Cevap:C

A) 65133939
B) 90 — 18 — 54 — V54
€) 135527381 > /81=9

D) 225—45—135—+135

Cevap:C

V27=343 3.3

Alan = 18 cm? dir.,

. 15/3.843
Ucgenin alani = — =

180 cm?

Tiim sekil 14.8 = 252 cm?

Yesil boyal alan 252 - 180 = 72 cm*dir.
Cevap:B




10.

JBO ./45=4.5 3./5=60m?
60 m?icin m? fiyat 30 TL dir.
60.30=1800TL

Cevap:C

KOKLU SAYILAR / YENI NESIL TEST-1

1)

& 4 3

1311 =143 m?
143 - (26425416494 16+4+4)
143-110=33m?

Cevap:C

2)4/81 =9, /64 =8,,49 =7,,36 =6

Yikseklik 9 + 8 + 7 + 6= 30 cm'dir.

V25 =5¢m oldugundan 30:5 = 6 adet koli yerlesir.

Cevap :B

3L V10 + V17 > 7 oldugundan civi alttaki zemine
geECEMEZ.
I 4<420<5 7<+9+20<8 oldugundan givi
alttaki zemine gecemez.
. Y1=1 V1 ++26 <7 oldugundan civi alttaki
zemine 6 > /26 > 5 geger.
Cevap:C
4) V27 ile 363
/32 ile V512 Vaa=2/11
TS ieaas [ T 3526 ki
V243 ile V108
2. 207=4477
Cevap:D

NARTEST

KOKLU SAYILAR / YENI NESIL TEST-2

Kalem uzunlugu = 3 - 4 em'dir.
Silgi uzunlugu = 1-2 cm'dir.

10kalem +3silgi =30-40 + 3-6
‘_‘V_‘l

=33 - 46 cm araliginda olur,
337=1089,46"=2116dir.

Cevap:C
Dov§ =2 A1 T2 2454
E=v6 —»3 H—=V1053 Ao
NoV1724 M—=V1424 RoV2154
|-+412 24 E—=V623 1=2/1124
23429 55 T—/2454 K-V143
+ + +
18 15 16
R—+21 —4
A= =1
Fad7 —2
E—>v6 —3
T=V24 54
-
14
Cevap: A
¥
—= x4y =443
x
y=4+3 olur.
4 - x=3v3
—= x+ 2y =543
]
¥
Ix=3343
=33
LALAA] T
j Cevap: A

wog
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4,  A[ABCD)=x*=128isex =82 olur.

~

b

w2 xy2

=82

x =42 olur.

%2 =8 olur.

(xv2)? ~ x? = 87~ (44/2)2

=64 -32 =32

Cevap:C

KOKLU SAYILAR / YENI NESIL

TEST-3

1. x=0icin vV 100-x =100=10
x=|9E;in~"TL'l—x =V/B1=9
x=36igin v 100-x =.64=8
x=511icin v 100-x =49 =7
x=64icin v 100-x =.36=6
0, 1,2, .., 64'e kadar 65 sayi vardir..

Cevap:C

2. Son durumda kiiciik resimlerin alan
94/3.3/3=81cm?
B1.6 =486 cm’
Biyilk resim
6v7.127 =727 = 504 cm?
Toplam alan = 486 + 504 = 990 cm?
Ik durumda
6.(613.213)=6.123=216cm’
4./78/7=327 =224 em?

440 cm?
990 - 440 = 550 cm?

Cevap:C

NARTEST

V320 =845 EKOK (85, 1045) = 405 = 8000
V500 =105
405 <90¢cm
400,/5 <900 ¢m dir.
40043 40045
o5 0 T ek =P

50 - 40 = 10 adet daha fazla fayans sigar.

Cevap:A

7=1/49 oldugundan

4v3 = /a8 < Jag v
3J7 =63 > /49 x
2419 =192 > /49 x

5v2 =450 > /49 x

Cevap: A

VERI ANALIZI / TANE TANE

TEST-1

1

Cuma: 260 v
Cumartesi: 300

Pazartesi: 300
Sali: 340
Garsamba: 340
Persembe: 280

Pazar: 320

! Cevap:C

2) Pazartesi ile cumartesi,

sal ile carsamba esittir,

3)

Cevap: A

Sali: 120

} 60 sayisi 120 nin %50'sidir.
Batu: Cuma: 60

Cevap:D

wlar




Lot ol B
80 | 120 | 120460
Z£1100 120|100 80 | 60 | 80 | 1005640
g 140 | 140 | 160 | 100 | 120 | 100 | 100860
1280 - 860 =420
Cevap:C
5) Ug kisinin toplam soru sayilan esittir.
Cevap:D
611230+360+[M1=321ﬂ
Cevap: A
7)Subat: 120, Maws: 120
Cevap :B

8) Kirrizi arag sayisi sivah arag sayisindan azdir.
Cevap:D

9)270:6=45

Cevap:C

10) Mavi : 230 + 270 = 500
Siyah: 280

X

3003557

= 280 ise x = 56 olur.

Cevap:C

11) Toplam satis: 230 + 280 + 270 =780
780:2=390

Cevap:B

12} En fazla siyah, en az mavi arag satilrmigtir,

Cevap:C

NARTEST

VERI ANALIZI / TANE TANE TEST-2
1 2013 2014 2015 2016
A= 30 60 40 70
B— 60 30 120 90
C— 80120 4019 60 60
M7 2018 2019
A= 100 50 120
BE— 60 B0 100
C— 80/240  100/230  140/360
Cevap:D
2) 2015 yilinda en fazladir,
Cevap:B

3) 2013 — 70 milyon

2018 —» 230 milyon

230-170 ~20
3
Cevap:C
4) 2013,2018
Cevap: A
5)
06 X7 g 2009
A 30 45 25 50 — 100
B 25 35 35 40 =150
€ 335 40 45 35 =19
25— 35
Cevap: A
115 115 23
W3 JEewm
g, 125
3
Cevap:C
71 AveC
Cevap:D
a5 40 45 35 35
Y% B/ W 0
Cevap: A




- VERI ANALIZI

9) 2016+ 25 25 15 }au
2019 — 40 100 = x
Cevap:D
10) 2015:200 -120=80
2016:300 -225=75
2017:500 -375=125
2018:400 -330=70
2019:600 -525=75
2020460 - 420=40
Cevap:C
L Hammadde Satis
2015-2016  225-120  300-200 %875 %S0
2N6-201F  375-205 500-300 %66 %66
2017-2018  330-375 400-500 %12 %20
2018-2019  525-330  600-400 %59 %S0
2019-2020:  420-525 460 -600 %320 %23
Cevap:B
12} 2019 yilinda en fazladir.
Cevap:D
VERI ANALIZI / TANE TANE TEST-3
1N T=10k 24k = 360 T=150
C=8k k=15 C=120
H=6k H=90
Cevap:D
2) NG=4k AG=3k KG=5k OH=6k
Bk =5k
k=9
KG=5k=45
Cevap:B

. 3} 5—=16k 6.— 12k 7.— 20k B.— 24k

NARTEST

72k =360
k=5
5.— 80 6. — 60 7.=100 8 =120
Cevap:C
4)
E 5 K
Ax iV n
i B 4 1
108 216 6
e 0
10 100
Cevap:C
5] S5:8k—80° P:6k—60°
T:12k—=120° G:10k— 1007
k=10
Cevap:D

6) Artis ve azalislar icin cizgi, karsilastirma igin siitun ve
biitdniin parcalan igin daire grafigi daha uygundur,

Cevap:C

7)  # Gumis Kefalin yarisi

Istavit 4
Y Tevrek =3
Cevap: A
300 30 5 _.

8} 360 "3 & 5'in kat olmahdir.

Cevap: A
VERI ANALIZI / TANE TANE TEST-4
1 . gﬂ. I]_: g' kg
10

Cevap:D

9




7 A—=100-2k=120°
Cevap:B
¥ — 150 — 3k = 180°
5 — 50 — k= 60"
3. Insan kiitlesi x 6k = 360
X 16 k=60 Cevap:B
3 100 _,
X 16 8. Deniz + Tekin =72
16 10 Cevap:C Hasan + Banu = 144° e
VERI ANALIZI {COKLL KAZANIM TEST-1
360
4 125 T 7 1) Aysenur=14 Berkan = 10
2515 36.3 =108 Okan=9 Elif =8
315 Ortalama 10 oldugundan 8'dir,
N Cevap:D
+5-—§5 "
50 “
"1
e
Cevap:B
R ;2! 2018 — 125 2019 — 250 2020 — 300
50 2
125 5
Cevap: A
5 2006 2017 2008 2019
4 1 i l 3) Fo17k B— 10k T— 9%
1 4 6 9 20 FT=8k=32
k 4k 6k ak WL s
k= iﬁi:]ﬂ 2019yl 18.9=162°dir.
20 Yeni baskida secenekler;
Cevap:D
) 30 B) 40 C) 45 D) 50
olarak dizenlenmistir.
Cevap:B
6. Y—»150°— Sk £
K—150°— 5k
T Y e 75 105 120
60 12 15 21 24
—.5 =25snyanar,
1 + 4 € +
Cevap:D 4 5 7 8
Cevap:B




- VERI ANALIZI

5) Satilan Kalan -2 Kayisi: 7k Seftali:3k Kiraz: 8 k
M—15k 9k 6k Ka:210 590 K:240
F=12k 9k 3k Kurutulmadan Gnece
T—9k 9k Kayisi : 240 kg
3k=24 = k=8= T=98=72 Seftali: 110 kg

Cevap:C Kiraz: 290 kg
290 -240=50
Cevap:B

6) H.Bazi  Satilan Kalan
A—18k 8k 10k 3
B—11k B8k 5k
C—» 7k a4k 3k

M:5k G:22k B:9k
Toplam Puan:223+9=75

Cevap:C

Cevap:C
4. A— 23 Bgrendi basanli
7 k: 103k E10— ¢t
; 1—=6k—= 12
9 =5k 9=t w
4 . 3—+5k— 10
8 =10k 8-t 0 E Bsinifi 5—4k— 8 18 83renci basanli
Sl Cevap:C
8) Alis Satis 5 2019 2020
K= 20 36
- N | A—3k A7t
T2 a8 B4k B—5t
T
e 035k 0-»6t
Cevap: A i
9 10 5
k=6igin t=>5tlr.
Toplam: 72 90
72/90=4/5 :
VERIANALIZI / COKLUKAZANIM  TEST-2 cevan: <
. Toplam: 1080 TL
105 35 . 6 5+15+420430430425+15 o
1080 360 7
Cevap:A Cevap: A




T 599 5k 4 A-12k Aﬁ%q:r
K—135° — 3k 210
B—9k B—s——-23
Y 3135° — 3k A
2—=——=15s o
& 8 Cevap:C Do 7k Do _30
7
Cevap:C
8. Basanisiz ogrenci sayisi toplami : 48
Basarih 8grenci sayisi: 240 - 48 =192 VERI ANALIZI / YENI NESIL TEST-2
240 192
1.
Yoh ; S—100 C-—40 L—60
K—50 F—80 M—30
x=%80
Cevap:A Cevap:B
VERI ANALIZI /YENI NESIL TEST -1 2. TV:40.1800 = 72000
amasir Mak. : 1800 . 20 = 36000
4350 " Buzdolabi : 2800 . 30 = 84000
g e e Finn : 2000 . 24 = 48000
o ! =
F=124 }.‘Iﬂﬂ = CE\I’HP:C
Cevap:B
3. A seceneginde verilen grafik yukandaki bilgileri
2) Cagac110-80=30 sadlar.
-339-=ﬁcm uzamistir. Cevap: A
Cevap:C
4 Un:6k —450gr
Seker: 2k — 1504gr
3)  DOretilen Satian Siit: 3k — 225gr
A 5k:150 10t— 150 Diger: k—s 75gr
B —7k:210 4t— 60 900
—=175
G- 10k:300 8t— 120 12 Cevap:C
P— Bk: 240 7t— 105
H— 9k:180 7t— 105
+ -
1080 540
1080 - 540 =540
Cevap:D




- BASIT OLAYLARIN OLMA OLASILIGI

OLASILIK / TANE TANE TEST-1 11. B turuncu - 2 eksiltelim.
9 mavi - 3 eksiltelim. Toplam 5 adet eksiltilmelidir.
1-1,2,3,4,5, 6 olmak iizere 6 tanedir.
Cevap:B Cevap: &
2. Ayran-Lahmacun Salgam - Lahmacun 12105 = 1satis, 9M — Osatis, 4K — 4satis
Ayran - Kebap Salgam - Kebap Enaz 1 +4 =5 balon satimalidir.
Ayran - Doner Salgam - Doner | Cevap:C I
olmak tizere 6 tanedir. Covep:D
OLASILIK /TANETANE TEST-2
3. Kiigik Gggensel bolgelerin sayisi 9 tanedir. 1. 10+6+4=20dir
Cevap:D Cevap:C
4. 360 .
144 X 2. Ug basamakli 900 sayi oldugundan olasi durumiann
216 3 18 sayist 900 dir.
—=—I5&,x=30
5 ® Cevap:B
Cevap:B n
war
& 3. 102=20 dir.
5. 3,5,7,11,13 tek asal sayilardir. 5 olasi durumu vardir. E Cevap:D
Cevap:B
4. Bos 10 yervardir.
6. Yaz, Tura — 2tane Cevap:C
Cevap:B |
5. Dikdortgenin alani=3.2=6 mete karedir.
7.2,3,5711,13,17,19 Cevap:C
Cevap:D
8. 5 kirrmizy, 8 yesil + 3 kirmiz) 6. 12+10+2-8=38
Cevap:B
Cevap:D
9. Enaz5roman ¢ikanlirsa, 11 roman kalir.
12 hikaye kitabi daha fazla olur 21 B) o=
e ~ 4 2 8 2
Cevap:C
a2 gl
&1 3 = 2
10. 1. Daha fazladir.2. Daha azdir. 3. Esittir. Cevap:C

Cevap:C

o




8. Sinifta 2 tane gozlitksiiz kiz dgrenci gelirse
gozlikli 6grencilerle gozliksiz ogrencilerin sayisi
12, yani esit olur,
Cevap: A
9. 3alan 12 ve 4 alan 19 &grenci oldugundan 4

alanlarin 4 tanesi 3 alirsa, 3 alanlar 16 ve 4 alanlar 15
olur,

Cevap:C

10. M, A, R T E S, Tharflerinde 2 tane T vardir.

Cevap:D

11. 85, 8M, 8K olmayacadindan en fazla 7 mavi top
vardir.

Cevap:B

12, Kirmizinin en fazla olmasi icin, 1 numaral bélge
san 2 ve 3 numarali bolgeler kirmizi olursa istenen

durum saglanir.
Cevap:D

NARTEST

OLASILIK /TANE TANE TEST-3

1. MERHAMET harflerinde iki tane E oldugundan A
es olasilik degildir.

Cevap:C

2. Bir olayin olasiik degeri 0 = x = 1 oldugundan

Cevap:D

3. Imkansiz olayin olasilik dederi "0" dir. Buna gére, (st
yize 3'ten blyik gift asal say gelmesi imkansiz olaydir.

3 > | olamaz.

Cevap:D

4, Bir olayin olasilk degeri0 s x < 1

Cevap:D
5. Bir olayin olasihk degeri 0 < x < 1 oldugundan
d 2 Cevap:D
Fo ilir
\/ T 1 olabilir.

6. Carkin Uzerindeki sayilardan 4 tanesi asal clmayan
3 tanesi asal oldugundan 4 asal oldugundan asal say
olmalidir. 2= 41 asal sayidir.

Cevap:B

7.1, +20, ¥30, -1, 4sayilan gercek sayi oldugundan bu
sayilardan rastgele biri secildiginden secilen sayinin
gercek sayi olmasi olasilig kesin olaydir.

Cevap:B

8. Bir olayin olma olasiligi ile ilk olmama olasihigimin top-
larmi 1 dir.

Cevap:C

9.1,2,3,4,5, 6sayilar| 120'nin carpanidir.

Cevap:D

10. 12 erkek arasindan secilen birinin kiz olmasi

Cevap:D

e
11. §+'ﬂ'_ 1 oldugundan, erkek égrenci olmama
clasihiégn H= ‘g"dir.

Cevap:C

12, Tek sayilann adeti 4, cift sayilann adeti 5 olup tam
kare sayilarin adeti 2 dir.

Cevap:C

OLASILIK / TANE TANE TEST-4

1. Torbaya 1 karmizi bilye eklenirse ¢ekilen bilyenin es
olasihkh elmasi dururmu bozulur.

Cevap:C

1
2. Her bir paranin olasilik degeri birbirine esit ve 3 dr,

9

Cevap: A




- BASIT OLAYLARIN OLMA OLASILIGI

3. 21 kalemi 1. kutuya 1, 2 kutuya 2, ...... olacak sekilde |
1
yerlestirirse 1 +2+3 +4+5+6=21clacagindan E dir.

Cevap:B

4. 10 adet zil oldugundan dedru zile basmasi olasiid

% dur.

Cevap:B

5. 5 adet san bilye oldugundan torbaya 2 mavi 1 kirmizi
yani en az 2 + 1 = 3 top ilave edilmelidir.

Cevap:C

6.1, 2, 3, ...99 sayillanndan tek 50, ift 49 tanedir.
Torbaya 2 cift sayi atidmalidir.

Cevap:C
=
L
=
?l=ﬁ ldugundan torbada 14 it 0|-£
- 70 = 9p ©'dugundan torbada 14 mavi top a;
maz.
Cevap:A
9. . 3 .
8, ']?ﬁ%-l- H= 1 olacagindan 5=W= T |

Cevap:C

5. 8 kipten her birinin g ylzi boyah olacagindan Gg
izl boyall kiiptin gelmesi olasihid kesin olaydir.

Cevap:C

10.a<1veb< 1olacagndana-b > 1 olamaz.

Cevap:D

11. Kutudan yesil toplanin ¢ikanlp verine kirmizi top
eklenmesi kirmizi top gelmesi olasihgimi artinr.

Cevap:D

12. / %20K K=20a / K= 20s
A B
\\%BDM M=80a \M: 5A
=0
T 16 dir.
Cevap:D
OLASILIK / TANE TANE TEST-5

1.1,2,3,4,5,6 — Asal sayi olma olasihig

‘%=%‘dir.
Cevap:C
242 _7 _ 170
60 10 100 Cevap:B
3 % = %‘15_ otoparkta 21 Beyaz araba vardir.
Cevap:B
4. Ogrencisayisi=8+4+6+2=20
4 2
P00
Cevap:B
S A=
51_4'__ 12- g 4_5
Cevap:B
1_25 g0
6.7 =100 Y025
Cevap: A

7. Biyiik dikdartgenin alani = 192 em?

Yesil bélgenin alani = 192 -84 = 128
128 2
192 ~ 3

Cevap:C

9




8. Mavinin merkez agisi B0° olup

2

80. 2
Mavi olma olasihg 3600

Cevap:D

9.24:1,2,3,4,6,812, 24

1
32:1,2,4, 8,16, 32 olup asal say| gelmesi alaﬂllgt tir.

4, Pencere kenar olmayan 15 koltuk olup Deniz 3 yer-
den birine oturursa arkadaslanndan biri ile yanyana

e £
oturur, Bu da 15" & demektir.

Cevap:D

4 _
5. llave edilen 8 toptan 4'G kirmizn 7

16
I8 olup tor-

Cevap:C bada 16 larmizi olur. Mavi en fazla olma; icin 4 —ssan,
16—kirmizi, B—mavi olmalidir. Buda 7 demektir.
1n'\/1:£.1§=l—?,\fﬂli4=i 04 = 2
g a3 : 10° -u’rl_ﬂ Cevap:C
4 4 1
V& =2y2:12:0./1.6 G=rpma gy
- 6. 2'nin kat 10 tane 25 kurus 3 tane 25 kurug 50 kurug ile
T 1
Cevap:C degistiriliyor. Bu da 91 = a demektir.
Cevap:A
S M K 6 3 7. En az kiz olmasi igin,
L Pyl kirmiz olma clasihg = == =
Jda a 3& 10 o BA—11
Cevap:C
e % 88—23
E 45 _ 9
= ol
12a=35 b===5a+b=1 -~
.a—m —ﬁ—ﬂa+ = Cevap:B
Cevap:D
- 75 3. 9
OLASILIK / TANE TANE TEST-6 8 700 4 €77 yani9 - 6 =3 kare daha boyan-
malidir.
1
1.100'den kiigilk 25 tane asal sayr vardir. & 1'den 100'%e Cevap:C
kadar 10 tane tam kare sayi vardir. 10 4[] i
1 9. 700 ~ 5 olmasi icin 2 asal say bulunan IIl. tablo
1'den 100'e kadar 50 tane cift sayl vardir. 5 secilmistir,
1 .
1'den 100'e kadar 5'in kat) 20 say 'u'ardlr,'g Cevap:C
Cevap:B Bex 1.
10. 36 misketten 9 tanesi mavidir. 57— Wrx o e
x =18 olmalidir.
2. 15 mavi,xsarise 15=x-2denx =17 olur.
15+ 17 =32 dir Ceavap: €

Cevap:C

3. 8. siniflar; 100 - (25 + 22 + 19} = 34'tlr. 100 dgrenci

uzerinden kiz 8grenciler 20, erkekler en az 14 olur. 19

9

asal oldugundan &grenci sayisis en az 100 olmalidir.

Cevap:B

18 =3y2: x ',."r_'; 417: ?=Tt~-fmt}—|3
fo=si5 13- Vo=

Cevap:C




- BASIT OLAYLARIN OLMA OLASILIGI

OLASILIK / COKLU KAZANIM TEST-1

1. San—+5; mavi—&; beyaz—4; turuncu—4

Cevap:D

2. Kisi sayisi = 25 olup 19 yasindan kiiglk olanlarin sayisi

14 _ 56
l4tl.ll'. 25 — lm Idl'.ll‘.

Cevap:B

3. Tam durumlar alt tane olup, +45 = 3.5

3/5.0=0;3/5-4/5=15:-3-0=0:0- /5 =0danaranan
£ 9

olasilik 63 tiir.

Cevap:B

4, Sinifta 2 kiz 3 erkek var demektir. Siniftaki erkek
ogrenci sayisi 18 dir.

Cevap:C

577=3:412=3;/27=5;/38=6:.63=8

B4 JET=7: o= V00 dﬁ=ﬂ%

Cevap:B

6. 1 adet 50 kurus varsa 2 adet 25 kurus var demektir.
Kumbaradaki 25 ve 50 kuruslanin sayisi 3'Un kati olma-
hidir.

Cevap:D

7.48%n bolenleri1, 2,3, 4,6,8,12,16, 24ve 48 olup bun-

5 .
lardan 5 tanesi 3 ile aralannda asaldir. l_ﬂ = ?dlr.

Cevap:D

2 1

&.Kadin olmaolasilg 700 ~ 5 ise toplulukta 75 kisi

o

vardir. Bunlardan 60 tanesi baydir.

Cevap:B

9. Bir baska aracin saga veya sola olan bos yer sayisi 10,

105
toplam bos yer sayisi 14 eldugundan HU=7 dir.

Cevap: A

10. Once, 1, 4, 9, 16, 25 numarah koltuklar sonra 2, 3,
5,7, 11,13, 17, 19, 23, 29, 31 koltuklar satilir. Soférin
hizasinda bos kalan koltuklar 10, 22, 28, 34 olup aranan

| Cevap:C |

4
olasilik 19 dur.

OLASILIK / COKLU KAZANIM TEST-2
4+x |
1. 77 +x —Eisex=2
Cevap:B
* 30
Cevap:D
Temi
Cevap:D I
4, 288_)‘ =~%—isex=4bulunur.
Cevap: A
5 | 2 -+ 3
BA — 3 BB — 3 .SC—vS BD—-4
1 2 3 4
T
Cevap:C




1
6.12,13, 21, 23,31, 32 sayilarindan 3 tanesi asaldr. 7

Cevap: A

72/6-2/2 _8/3 4, 4 _2
5/5-2/15 5043 257 25 25
Cevap:B

8. Bir ylzil boyah kiplerin sayisi =6 -4 = 24

24 _3
64 8
Cevap:C
L2
9. |. Durum kiz olma olasihigi ?
II, Durum erkek olma olasilig % = %

kiz olma olasilign %%— — ‘é‘ azalir.

Cevap :B

10.26=2:13;20=2"-3;17=1:17;12=2".3;
51=3-17;16=24;30=2-3-5;42=2.3.7

1
iki asal carpani olan bir sayi olmasi olasilig 9 dir.

Cevap: A

OLASILIK / YENINESIL TEST -1

1. Toplam yolcu sayisi =42 + 36 + 30+ 36 = 144

Erkek cocuk sayisi = 30 olup -li-%- = ?5:1-

Cevap: A

2.100 sayidan +/1, V4, V9, ... V100 harig 90 tanesi irras-
yonel sayidir. v18 ve /25 = 5 cekildigine gore Gglinci-

29
niin irrasyonel olmasi clasihig) 08 dur.

Cevap:C

NARTEST

3. Ali 18 tirdin; Burak; 14 Grin; Cenk 20 Griin; Dursun 8

Griin Gretmistir. Aranan olasilik -g*g- = 713- tiir,

Cevap: A

4. Sansin 6grenci sayisi =4

1
Sansin gozlikli sayisi = 2 olup aranan olasilik bl dir.

Cevap:D

OLASILIK / YENI NESIL TEST =2

1, Yiyecek 5 adet, icecek 4 adet oldugundan
S5+1=6:5+4=9:5+5=10:5+2=7
15+1=16;15+4=19;15+15=20;15+2=17
12+1=13;12+4=16;124+5=17;12+2=14
T+1=8;7+4=11;7+5=12;7+2=9

1B3+1=14;13+4=17;13+5=18;13+2=15

Cevap:B

o]
Artar

Z
Degismez

Azalir

Cevap:A

3. Hatali gikma olasihidn %ﬂ% = :EII "tiir

Cevap:B

4. Roman 150°  Polisiye siir 75"  Tarih 60°

Cevap:C

9




- CEBIRSEL IFADELER

CEBIRSEL IFADELER/TANE TANE TEST-1 | | 9= 2x+3,3(x-2)=3x-6

. 3x-2,2x-3}=2x-6
1. 3 terimli, katsayilar toplami;3-2-5=-4 xvey
degiskendir. Cevap:D
Sabit terimi -5 tir.
Cevap:D 10. x=-3 igin -4(-3)2-2(-3) + 5x - 25
2. Terim sayisi 3, x=-1 igin -4(-17-2(-1)+5=3
Sabit terim -2 x=2 igin -4(2)*-2(2) +5=-15
Katsayilar toplami4-1-2=1 x=3 icin -4(3)*-2(3) + 5=-37
Degisken sayisi 2 Cevap:B
Cevap:D
3. -2x-5-3x-8 =-5x-13 11. (6y-4)-(-1-3y)
Cevap:D =6y-4+1+3y=9%-3
Cevap:C
4, a=1, b=2ise a+h=3
k —
Cevap:C m 12, 2{2%45+x-3)=6x+4
£
= Cevap:B
5. x=1igin 4(-1}-(-1=3
x=-3icin 4.(-3)-(3P=3
CEBIRSEL IFADELER/TANE TANE TEST-2
x=-2igin -4(-2)--2P=4 1 .
. Sayis Sabit terim
x=2 igin -4.(3)- (22 =-12 Terim Sy Sabittedm
A) 3 -3
Cevap:C B) 3 1
C) 2 0
6. -1-5+4=-2 Sabit terim 4 o) 4 4
Cevap:C Cevap:D
7. 2x-FN=2%-6 5 Degisken Sabit Terim
say1s1 Terim Sayisi
Cevap: A A) 3 0 1
B) 3 3 2
8 54+43+(-2x-8) C 3 2 4
D) 3 3 3
=fu-5ise -7 4(-5)=-12
Cevap:C
Cevap:D




9,

10

1L

3x?-y + 3 - 4z nin katsayilan toplan 1 dir.

Cevap:C
18+
i’ 3xy
Cevap:C
(1% + (1) + (1) + 3
=-14+1-1+4+3=2
Cevap:C
6x? - (-6x7) = 127
Cevap:C
22 -5yl =-10 %
3
M = _53,2
10y
Cevap:D
Terim sayisi
A) 1
B) 2
C) 2
D) 3
Cevap:D
3x?, -5x, %
Cevap:C

Katsayilar toplami 6,
En sade sekli 3xy® + 3x%y (yanlis)

2 terimlidir.
Sabit terimi O dir.

Cevap :B
6% + 2x) + 416 - 3x)
=6x7+12x+24-12x
=6x’ + 24

Cevap:B

CEBIRSEL IFADELER/TANE TANE TEST-3

1. =32x-8x

Cevap:D

2, Bx-2+N=-Bl+9x+4Ax-6
=-6x2+13x-6

Cevap:C

3. (2 (3x+5)=6x"+10x

Cevap:B

4. (2x-5) (2x-5) =4x* - 10x- 10 + 25
Cevap: A

5. yly+3)+3y(2y-3) =y + 3y + 67~ 9y

=7y - Gy
" Cevap: B
“ 1
B 6. (4x+3)(3x-5) = 12x7- 30 + 9x-15
{ =12%*-11x-15
=
Cevap: A
7o X +2x
Cevap:C
8 3x*+3x
Cevap:C
9, x+5x+6
Cevap:B
10. ala+5)(a-3)=a*+2a%-15a
Cevap:D
11, (2x-1)(3x4+2) -2 =P +x-2
Cevap: A
12, (2% +b) (4x 4+ 1) =8x" + 26x + 6
Cevap:C

o
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CEBIRSEL IFADELER/TANE TANE TEST-4 CEBIRSEL IFADELER/TANE TANE
1. @a+2b+2)-ab=2a+2b+4 A:3xt-15
Cevap:D B:8x? + 12x
C:xl+4x+4
. i o
2. x-(x+4)x-4) =x*-(x'-16) R b
=16 Cevap:D
16 b* azalir,
Cevap B (2x-3P=4x?-12x+9
2 2
3. x+3(x+3)(x+1)=3+11x+6 BXE2) ="+ 12044
; 2_gyl.
cwap:ﬂ '.'3-J:+2] Oxl-12%+4
— . : Cevap:C
4. Dikdértgeni ikiye bélerek
(3a-3)(2a+1)+(a+2)(a+4)
=6a’-3a-3+a’+6a+8 (3y + 5x)7 =9y + 30xy + 25x7
=7a%+3a+5 Cevap:D
Cevap B " A) 36-a’+(6+a)(6-a)
L 2.0= =
5 et bl be2bis 28b " Bl 4x?-9=(2x+3)(2x-3)
Cevap:B f C) 1-25x=(1-5x) (1 +5x)
- Cevap: A
B.(x+8)x-N=+x-12=x"+ax-12
a=1"dir.
Boyali Alan =x?-9 = (x-3) (x + 3)
Cevap:B
I Cevap:C
7, 3ab - a® yani 2a’ + 3ab - 32’
SESRRA Maviye Boyal Alan = x? - 4y = (x - 2y) (x + 2y)
8. 12x + 36 demek 12{x + 3) demektir, Cevap:B
Xx+8-12=x-4 Boyali Alan =4x’+6x-6x-9
Cevap: A =[2x+3)(2%-3)
Cevap:B
9(2x-3) x4+ 1) =2+ 2x-Ix-3=2%"-x-3
Cevap:B
A=(3x+2 =9 +12%+4
10. 2x* + 5% yapilamaz. Cevap:C
Cevap:D

(m-4f=m?-8m+16

Cevap:B




10. ({495-5) (495 + 5)
=490, 500 =245 . 1000

Cevap: A

11. Kiz arkadaslara verilen ceviz sayisi a*
Erkek arkadaslara verilen ceviz sayis b

ave b pozitif tam sayilan icin a > bise a’ > b?

olup fark a’ - b dir.

Cevap:D
12, a+b=8isefa+bl’=54
a’+b*+ 2ab + 64
2ab =-96 ve ab=-48 dir.
Cevap:C

CEBIRSEL IFADELER/TANE TANE TEST-6

i

Boyali Bélgenin Alani=(a + b) (a-b)=a®-b?
Cevap 1 A

2. Kalan Alan={a +b)*-2 *EEJL

=a*+2ab+b*-b?
=a'+ 2ab

Cevap:D

3. ZeminAlan={x + 4’ =x'+8x+ 16
Halimin Alani = x* + 8x + 16-Bx - 20

=x'-4=(x-2)(x+2)

| Cevap:C

4, (@x+2V=16x"+16%+4
(dx- 2P =16x% - 16x+ 4

Cevap:D
5. T=x+12x+36=(x+6)

Cevap :B
6. A=x+1 B=2 A+B=x+3

Cevap:D

NARTEST

7. B=x+2 A=x+x-2 A+B=x2+ 2%
Cevap:C
8. a'-ab-ab+b*=(a-bp?
Cevap: A

9 9a’+18a+9=9a+1F ise 9.2=18

Cevap:C
10, A= (x-y)x+y) _ X -y
2 2
Cevap:C
1. A={x-4)(x+4)=x*-16
Cevap: B

CEBIRSEL IFADELER/TANE TANE TEST-7
1. 18x?+ 12x = 6x(3x + 2)
Cevap:C
2, 42-Dx=2x(2x-1)
8x-x*=x(8-x)
10x-5x*=5x(2-x)
3x?-6x=3x(x-2)
Cevap: A
3. albi-a*bi=a’b?(b-all-1)
Cevap:D
4. 16x*-25=(4%-5) [4x+5)
Cevap:D
5. 9x7-24x+16=(3x-4)*
Cevap:C
6. 4(4x?+12x+9) =4(2x + 3) (2x + 3)
Cevap: A




- CEBIRSEL IFADELER

7. (3,5P-(1,57=(3,5+1=5)(35-15) P 3 ady-xt = (xy-x) (xy+x)
=5.2=10 =x*2y-1) 2y +1)
Cevap:C Cevap:D
4, 1. =a’ -
B 90-4x+4)= 3.(x-2P B
Eskenar dggenin bir kenan =a'-4a+4=(a-2)
2z
Cevap:B
5. A(ABCD)=9x%-6x+1=(3x-1)
A(BKLM) = x? + 4x + 4 = (x + 2)2
9. 9x'-48x + 64 =(3x-8)
[AK|=3x-1+x+2=4x+1
Cevap:B
Cevap:B
A _ (102-9#) (102 +98)
= — [x-7}2 6 =
10, A=x?-dx+4=(x-2) - B [102-95}{102-9]
B=x-2 - Cevap:D
b 200
C=x-2 ise A+B+C=x"-2x f =i
=
Cevap:A 7. {2019-1) (20194 1)+
=2019 olup karenin bir kenar 2019 cm dir.
Cevap:B
1. Mavi :(x + 2yP Turuncu : (x-2y) (x+2y) B. A=(x+3)
Kirmizi:xlx + 2y)  Yesil s (x - 2y B={x+3)(x-3)
Cevap:C C=(x-3)=x*-6x+9
Cevap:C
12 1-1212=01-11% (1 + 11x) 9. Resmin bir kenanx+1cm
Cevap:D X45
*+3
CEBIRSEL IFADELER /TANE TANE TEST-8
1. a’-b'=(a-b)la+b) Alan=x’+8x+15
Cevap:A Cevap:B
10, x'+4x +4 = (x+2)
2. (2019-1)(2019+ 1) =2019-1
Cevap:B
Cevap:D

9




1. 4x2-16+16 8. a b
= 4{x-2)* oldugundan (x - 2) cm dir.
= e a-b —» a-b?
evap;
CEBIRSEL IFADELER/COKLU KAZANIM ~ TEST-1 Cevap: A
L. a-{a-2){+2) =a*-a'+4
=4 9. 2(2ab-2b%-(3b-a).(a-b)
Cevap:D =4ab-4b*-3ab + 3b%+ a*-ab
2. |6C|=x-1 =a’-b’
(x+1P+1=x"-2x+2 Cevap:B
Cevap: A
CEBIRSEL IFADELER/COKLU KAZANIM ~ TEST-2
5, {x+lll{-§-—3}+{%’-+4]|=lx+lﬁ L A2 3. @
Cevap: A ; i 8
Cevap:C
4 dx(3x+ 2) - dxlx + 4)
=126 + Bx - 42~ 16x Q2 )
o =xl-y'-x'+ 2y -y
= 8x* - Bx = Bx(x -1) % o
Cevap: A =
Cevap:D
5. Resmin uzun kenan x x.y=20
Resmin kisa kenan y “+yi=41
2x+1 x-1
(x+y)? - 2xy =41 3.
Cercevenin gevresi 34 X+y=9 x-1
2
Cevap:B i
20+1
6. Karenin bir kenar:h:b =a-b 2x+1 x-1
Blokun Alam = 2ala-b) Cevap:C
=2a'-2ab
Cevap: A 4. Cevre degismez.
Cevre Bx+2y=48
7 EN " l dx+y=24
, =x =yolsun
[xliyl-?ui :4 ;;5 Alan= 4 +2Zxy-xy =4’ +xy=17
@ 4y + 2xy =100 Ny} =12
=5
x+y=10 ®
Cevap B Cevap: A
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5 (a-2)(a-4)=a’-6a+8 4, —»= 63’
—= 6b°
—»4ab Cevap:D
6. 64x-3.12y" = 64x? - 36y°
SeEph CEBIRSEL IFADELER/YENINESIL  TEST-2
1. 3y
7. B=x'-3xy+2y?
—_— | = gl
A=sxt+xy-2y dy-2x
A+B=2x(x-y)
Cevap:C
A=3 4y -2
8. e Cevap: A
a+32b QOdanin Alani = (a + 2b)?
= 2 |[DF|=2x+3y, |[CH|=x+2y
w o [Bl=x+y
Cevap:D £ AanE1IG)=xy+y?
=
Cevap: A
9. {a+2) (2a-3b),3ala+4)
Cevap:C
. 3. 24x+12y=12(2x+y)
G-A =247 + 12xy
CEBIRSEL IFADELER/YENI NESIL TEST-1 - (18 + 9%%)
1 .A=Qa+b)(a+b) =6x7 + 3xy
Cevap:D
Cevap:C
2. 20040 +x) - (20 + x)°
=800 +20x - 400 - 40x - x* 4. A) (434 (3P =2¢ + 18
=400 - 20x - x* B) 3x+9+(x+1)7
Cevap:D ) (x-1F+8x+8=x+6x+9
D) (-x)+(x+27=2%"4+3x +4
3. (2b-4a)(b-4a) Cevap:C
=2b? - 8ab - 4ab + 16a*
=2b*-12ab + 16a*
Cevap:C




CEBIRSEL IFADELER/YENI NESIL TEST-3

1. A'min gevresi 14x, B'nin gevresi 4. 3x =12 olup
A ve B pargalan birlestirilerek elde edilen seklin gevresi

14% + 6% = 20x cm olur.

Cevap:A

2. Sekil-1 deki masarin alani a (a+ b) = a* + abcm” olup,
sekil-2 de bu alan iki kat oldugundan 2a” + 2ab=a - x
olur. Buna gore, eklenen parcalarin kisa kenar;

a(2a + 2b) = a- x esitliginden x = 2a + 2b ve kisa kenann
uzunlugu 2a+2b—{a+b)=a+bden Ao

bulunur.

Cevap:C

3. Verilen sekil kurallara

gore tarandiginda
yandaki yapi elde edilir.
Buna gdre bayali seklin

NARTEST

gevre uzunlugu;

10(x +y) dir.

Cevap:B







DOGRUSAL DENKLEMLER / TANETANE ~ TEST-1

2(3x-5)=2x+6
Gx-10=2%+6
4x=16
x=4

Cevap:D

Karenin her kenan aymidir. BU ylizden;

dx-1 2x+3
T—7—} Bx-2=06x+9
=11
el
T2
=Ty K3
CE'\I'I'E--'I-.l 3 I-4'1. 3 ,—25

Cevap: A

Cevap:C

Terazide adir nlanmﬂnﬁdugu /nin hafif oldugu
aciktir. Bu durumda;

X+2 _ X

Sl T
x4+ 06 _ X
4 3
Ix+18=4x
x=18

Cevap:B

» En kigUk asal say 2'dir,
Al 4(3x-7)=x+5 B)5(2x-8)=6x+4
12x-28B=x+5 T0x-40=6x+6
1Mx=33 4x =44

x=3 x=1

NARTEST

C) 4(3x-1)=9x+2 D)3.(2x-5) +4=19

12x-4=9x42 Ex-15=15
3x=6 6x =30
x=2 x=5
Cevap:C

¥ x 13x

X
Cevre = —+—+ 1

27378 T2
6) (4 (3}
12
13x=12 = X=F

Cevap:C

&:2:(-5#& [ 1= 3x + 7'dir. Bu durumda
2%x-5
Ix+7

= % 10x-25=9%+21 = x=46

Cevap: A

Dikdértgen de Cevre=2.(kisa kenar + wuzun
kenar)'dir. Bu durumda

o d)ams

Ix
T_SI
3x=102 = x=34
Cevap:D
x+4 2+l
3 2
20 (3
2x+3-15x~3_1
— =
-dx+5=06 -
—4x=1:>x=—T
Cevap:C
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10. Kavanozun timdnin dolu oldudu durum x olsun.

% bal basta var fakat, %‘I bos kalinca %‘inin

dolu oldugu anlasilir,

2%

S

(5) (2)

10x = 3000 =6x
4x = 3000

x=750

Cevap:C

11

% %=1
ki ipin uzunlugu o 3

Cevap: A

12. Boylari toplarmi 435'dir. Bundan dolay;

x+2Tx+%=43
4 @)
12% + 8x + 9x — 435
12
29x =29.15.12
x=180

Aybike'nin boyu %= 120

Cevap:B

NARTEST

DOGRUSAL DENKLEMLER / TANETANE  TEST-2

L

2%

8
_+ —

R T

X 4Z=ig

3 = ®

x+6=12.1 x
]

%+ 6=3x

X=b=x=3

Cevap:B |

Sayimiz x olsun.

2% 3k x
el S +15

G
4 (3 (2
17x=2x+ 180

15x=180 =x=12

Cevap:D

5 kesimde — 6 parca olusur.

4 kesimde —» 5 parga olusur.

= 6 ve 5 parca olusuyorsa, bu say 30'un bir katidir
ama uzunluklan arasinda 2 cm fark olmalidir,

30ise — 5cm ve 6 cm uzunlugundadir.
Fark 1 cm dir.

60 ise — 10 cm ve 12 cm uzunlugundadir.
Fark 2 cm dir.

90 ise —» Fark 3 olur,
: Béyle gider.

Cevap: A

Uzun kenar x cm olsun. Kisa kenar 3Tx cm olur.

Dikdartgenin ¢evresi : 2.(kisa kenar+uzun kenar)
dr.

Dikdartgenin alani: kisa kenar x uzun kenar'dir.

3y Tx
2.!X+T —T—ZSZH{—E

Alan — 8.6 = 48'dir.

Cevap:C




.52 4+20=-24
Sx-20=24
Sx=44
o
-5
m.f;-_zuh:a"- IV, 3% - 2,{-x + 1) = -22
Ax—00 2%
3 " a I +2x-2=-22
16x - 240 = 6x Sx=-20
10x =240 u==4
x=24
«Yalruz Il almalidir,
Cevap:D
2 S
?—rﬁns ?—PDDJI.I
3Ix 4x
T'f!m-?::‘ K—Eﬂﬂ

« Baslangicta % su vards. —» 300 It su vards,

Cevap:C

Kaan'in abisinin kiitlesi x kg olsun, Kaan % kg

dur.

Cevap:B

10 bos etkisizdir. Birnevi 90 soru Gzerinden deger-
lendirme yapilir. Eger yanhslar olmazsa Dogru
sayisi tam sayl olmadigindan olamaz. Yani 3y, 6y
.. seklinde gitmelidir.

3y 87 D — B6 D — 430 puan

6y 84D — 82D — 410 puan

9y 81 D — 78 D — 390 puan
12y 78 D — 74 D — 370 puan
15y 75 D — 70 D — 350 puan

i Boyle gider.

« Sinav sonucu 75 0 15 y 10 B'dur,

Cevap:D

NARTEST

9

10.

11.

12

Tarmami 80x olsun,

3
ED:.-E-ﬂSx
f0x 48x = 32x kalds,

7
32"ﬁ= lidx
32% - 14x=8x

18

1811—3,6— 5
H:Eﬁ Bllx = 16 cwap:c

Biri %, biri y yasinda clsun,

y-x=16 $=%
4k =16 9% =5y
k=4 y=9k
x="5k
x=20 y=36

« Sonra ise oradan m il gegerse, syle olur,
m+20 2

m+36 3
IM+60=2m+72=m=12

Cevap:D
Kerem x yasinda olsun.
I.':t-4].%=x +4
44— 16=3x+ 12 = x=2§

Cevap:B

Bir odunumuz olsun,

I i 1
v

L Dx [ fxlx|xfxfxfx]x]

[ x [ x[x]x]

2
»—"Ti 3 esit pﬂrqa}'n.';—'u ise 4 esit pargaya bolinmistir.

. E‘lﬁk kisima pargalayalim ve x cisnsinden yazalir,

Bx
Kiigiik parga x ise biiyilk parga = alur,

—3~—1= 51s¢ x =3 olur.

Cevap: A
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DmHum DENKLEMLER TEST-3 - ﬁ{Sh + 6, 2k - 4) noktas: x ekseni Gzerinde ise Y
ekseninde sifira esit olmalhdir. Oyleyse;
1. Koordinat yazilirken &nce x ekseni daha sonra y 2k-4=0
ekseni belirtilir. k=4
C) sikkinda ise ilk y, daha sonra x belirtilmis. k=2
C C
i Cevap:D
2. Koordinatta bdlgeler su seklindedir. Bu yizden D) 6
sikki yanlistir, i y
&
y
A 13
T4
A — B
Il I
bélge bélge C =D
- ] - X
-5-4-3-2-119L 1 2 3 45
- - X -2 4
1 v. B
bélge bélge n sl
wr
: 4 Cevap:C
=
v .
7. Tavsany ekseninde 2 birim uzakliktachr. Aymi sekil-
Cevap:D de ekseninde de 5 birim uzakliktadir,
5+2=7
3. (=2, -4} — Bu nokta harflendirilmemistir.
' Cevap:D
(4,0) — E noktasi |
-4, 2) — Bnoktas 8. ¥
-2 - 0
(0, -2) — F noktas 3 .
Cevap: A Y !
o, ]
8
3
4. Al2a+ 4, b - 2) koordinat sisteminde orjin Gzerin- r
deise
2a+4=b-2=0dr B(1,-2)
2a+4=0 b-2=0 Cevap:B
e . 9. 2. bolgede apsis negatif, ordinat pozitiftir m < 0
a=-2 = xeksenj ve-n<0isem < 0ven < 0olur. Bln, -m) =B(-, +)
O zaman B ikinci bblgededir. yinee 2. bolgededir.
CE\I’ﬂp ‘B Cevap:B




3
= | Thr
-4 | =i
I L
k_-__\/_,_i
Bbr
28+7)=30
Cevap:A
11. +y
F 3
A2
! 3
. 3 -
- ':_2 X
446
" dll
-3
v
A Bl QX D
Cevap:C
12, A
- A(1.4)

/

B{-4, -3:'V

¥

3 w
gl Cu; -3']

ABC Gcgeninin yiksekligi 7 br ve tabani 6 br dir.

7.6

MAEC]'=—5—=2|

| Cevap:D

NARTEST

DOGRUSAL DENKLEMLER TEST-4
+y
A
II. I
- - = +X
L. Iv.
Y
a — pozitif =
b — negatif
b -a — negatif
b :
= negatif
Cevap:C
+y
&
+4
13
+2
D ] C
e B N 12'4__'_“
A = B
T-2
4.3
T4
Di-2,1) \
= Cevap: A
+ a—» negatif
A
b — negatif
I | -a —» pozitif
- = +X
L. IV,
. A
Y
Cevap:D

wog
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4 Y 6
A

Ta

3

2

B 1 -4 -3 -2 -1
¥ i -3 -2 - 0 1 2 3
Bi-4, 1) ' nr? = alan -3
4
——— 347=3.16=48
eVap: - Cevap:D
7.
+y
Ali'nin evi a—1+3
a
3
2
1
= -5 -4 —§ -% -1 gbr

= 4
P -
5 +y . £
" z Okul #--¢-3
-4
=5

Cevap:D
B. [
!.a E"'t 1 P 3 4 5 .
=1
-2 Kitiphane o
10 K(5,-2) =5-2=3
10
o0 Cevap:C

Cevap:B




+y 12, +y
1. 5
L] i1
L5 5
| 14 4
| 13 3
I 12 2
11 1
7 6 54 -3 -2 -1 123¢56?+x oF <54 -3 -2 -] 123455?+x
- T
i I - K
-2 -2
13 .3
44 4
1-5 -5
16 -6
i?'? -7
v Il X VY 3a + 12 =0olmahdir.
Cevap :B f==
Cevap:D
10,  Orta noktanin koordinatlan apsisleri yarisi ve
ordinatlari toplaminin yarisichr, =
6+4 IMP A DOGRUSAL DENKLEMLER/TANETANE ~ TEST-5
-]

Cevap:C

1) x bagimsiz y bagiml degiskendir.

Cevap:C

NARTEST

2)x=1iciny=1:6

%x=2 iginy=2-6isey=6xbulunur.

Cevap:C

3) 400 < 6x olmasi gerekir.

o = 66,6 ... yani en az 67 gun para biriktirmesi
gerekir.

Cevap:B

4) E] semboll bagimh degiskendir.

Cevap:C

| | 5) Tablodanda anlasilabilecegi gibi y = 30 + 5. tir.

Ala-3,4-b) Cevap :
p:B
pozitif negatif
olmal |— almal
a=7,b=9alnabilir 6)30+5x>100
S5x > 70 ise x > 14 bulunur. x'in en kiguk degeri
Cevap:D 15 olur.

Cevap:B

o
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TNx==1iginy==2[-1}+4=6=a
x=1igih y=-21+4=2=b
x=3icln y=-23+4=-2=¢
a+b+c=6+2-2=6
Cevap: A
8 x=1 y=8

x=2 y=11 artismiktar 3vex=1iginy=28ise

x=3 y=14 y=3x+5 bulunur.

Cevap:B

9y =4.x + 20 oldugu agiktr.

Cevap:A

10) llk basta 900 It su var. Her dakikada 5 It su akitilirsa
900 - 15.x olarak dogrusal iliski yazilir.
Cevap:B
11} x==1iginy=6
x=0iciny=4
x=liginy=2
x=2iciny=0
x=3iciny=-2
Cevap:C

12) Artis miktan 12vex=1iginy=7isey=12x -5olur,
y=535i¢in535=12x-5
540=12x

¥ = 45 bulunur,

Cevap:C

NARTEST

DOGRUSAL DENKLEMLER /TANE TANE TEST-6

3.

1. adimda & kenar

2.adimda 10 kenar

Artis miktan 4 ve ilk terim
6 ise dogrusal denklemi-

miz y = dx + 2 bulunur.
3. adimda 14 kenar

10. adimda yani x = 10i¢in kenar sayisi

y=4.10+2=42olur,

Cevap:C
1. hafta 6 pul Artis miktan 7 ve ilk terim
2.hafta&+7 pul Gisey=7x -1 bulunur.

3. hafta 6+7.2 pul

Cevap:C
x=1iginy=3 Artis miktan 2 vex = 1 igin
=iy =k y=3isey=2x+1bulunur.
X=3kiny=7 Xx=8iciny=28+1=17dir.

Cevap:B
1. hafta 30 Artis miktan 6 ve ilk terim
2. hafta 36 30ise y = 6x+24 bulunur.

Bagimsiz degisken x

3. hafta 42
: " Bagimli degisken y

Bagimli degiskenin, bagimsiz degiskenin 9 kat
oldugu durum soruluyor.

y=9x
Ox =6x+ 24

3x=24isex =8 bulunur.

Cevap:C




10.

60 litre benzin 12 saatte bitiyorsa, 1 saatte 5 litre
benzin tiketiliyordur.

y =60 - 5x olarak yazilir.

Degiskenler arasinda dogrusal iliski vardir.

Cevap:D

Agihs 10TL km bagi 5 TL ise
y =10+ 5x seklide yazilr.
3007TL odeyen kisi 300=10+5-x
290=15x
x = 58 km yol gitmistir,

Cevap:C
a=1 b=8
a=2 b=m
a=3 b=14iseb=3a+5 bulunur.
Cevap:C
y'nin x'e bagl denklemi y = 2x + 2'dir.
Cevap:C
Csikkindax=1ikeny= 5
x=3ikeny=9
x=6ikeny=11

% = 2 iken y = 7 olmali ve x = 4 iken y = 11 olaca-
gindan dogrusal bir iliski yoktur.

Cevap:C

x=2igciny=5
x=5icin y=14
Artis miktar 145

3
Bunagdrex =1iciny =2 olur.

=3 olur.

y = 3x - 1 bulunur.
x=3iciny=8=b
y=20igcinx=7=a
a+b=8B+7=15

Cevap:B

NARTEST

1.

12,

Azalma miktan 5 ve baslangicta 120 It su varsa
y = 120 - 5x olarak bulunur. Suyun bitmesi
icin y =0 olmalidir.

120 - 5x =0ise x = 24 bulunur.

Cevap:D

20 inede (y) 50 koyun (x)
30 inege 70 koyun

40 inege 90 koyun
50=220+10

F0=230+10isex =2y + 10 bulunur.

10%ar
artiyor

20°ger
artiyor

Cevap:A

DOGRUSAL DENKLEMLER/TANETANE ~ TEST-7

+y x=-2

+X

R

Cevap:C

y-5=4
3y=9
y =3 dogrusu

3 Cevap:B

¥ =2ikeny = 4isey=2x dogrusudur.

Cevap:B




- DOGRUSAL DENKLEMLER

+y y=2x+4
L
s x=0iciny=4
y=0 igin x=-2
ise
= = +X
/2
4 Cevap:C
—
+y Egimi 5 olan
ve
(0,2}
- > +X
¥ 30
Y
x=0iginy=2

x=3iciny =0veren denklem 2x - 3y + 6 = 0'dir.

Cevap: A

y ekseni Uzerindeki bir noktanin apsisi 0'dir.
x=0igin 20 -y + 4 =0y =4 bulunur.

(0, 4) noktas

Cevap:B

(0, 0) noktasindan 4x = y — 1 dogrusu gegmez.

Cevap:C

x=0iginy=-4
y=0icinx = 2 eksenleri kestigi noktadir.

Cevap:D

Ala, 2) noktasini denklemde yerine yazdigimizda
saglamasi gerekir.

2=2a-6

8=2aise a=4 bulunur.

Cevap:C

NARTEST

10.  x eksenine paralel olan dogrunun denkleminde x
dediskeni yoktur.
Cevap:D
1. by x=0iciny=4
—- i i = -
4 y=0 !;I;L : 3
Alan=——=6br?
2
+x
-3
| Cevap:B
12 Noktay: dogruda yerine yazalim.
3.0-1)-4.k.2+2=0
-3-8k+2=0
8k=-1 k=~ - bulunur,
Cevap:C
DOGRUSAL DENKLEMLER/TANETANE ~ TEST-8
.2 & ?
- = y=5
5 ¥y
—— Alan=25=10
— = +X
Y ¥
n==2
Cevap: B
2 I5x=3y
Il 2y = x dogrulan orijinden gegmektedir.
Cevap:C
3

9

% eksenini kestigi noktay: bulmak igin y'nin yeri-
ne Oyazilir. 4-0+6-a=24ise a =4 bulunur.

Cevap: A




X_ Y _ii =0iciny=
ek =1ise x=0iciny=4
y=0iginx=2
noktalanndan gecen grafik B
secenegindedir,
Cevap:B

¥=1,y=2icin2.1 -4_2=-60ldujundan (1, 2)
noktasi dogrudan gegmez.

Cevap:C

Moktay dogruda yerine yazalim.
Sk-4[-2)-38=0ise
S5k+8-38=0

5k =30 = k=6 bulunur.

Cevap:D

y=0igin3x-4.0-12=0

=12 =x=4

Cevap:B

Dogru (0, 2) noktasindan gectigine giére
50+42+a=0

a=-8 bulunur.

Cevap:C

(3, 1) noktasi y = x - 2 dogrusunun Gstiindedir.
1=3-2 oldugundan

Cevap:C

Grafigi verilen dogru (0, 2) ve (5, 0) noktasindan
gegmektedir.

x=0iciny=2

¥ = 5igin y = 0 noktasini saglayan dogru denkle-

9

mi 2x + 5y - 10 =0'dir.

Cevap: A

NARTEST

+y x eksenine paraleldir.

L]
d—ns—r y=5
- > +X
]
¥ Cevap:C
*J"i" ¥=0iginy=2
b
y=0iginx=3
';‘ A[an=-j'--=3
——— +%
3
% Cevap:B

DOGRUSAL DENKLEMLER/TANE TANE

TEST-9

Her 5 limon =1 L limonata
30 limon = 6 L limonata clmasi gerekir.

Cevap:B

5 L mazotla 100 km yol alinmis
25 L mazotla 500 km yol alimr.

Cevap:C
20TLile agihs
20 km'de 30 TL alinmis
SOTL . axiTL > =
m_m::- %x=90=90+20=110
Cevap:B

2 hit R
t'.'.l—l-h 60 - 50 = 10 TL para biriktirmis
1 hift
A ——= 20 - 10=10TL para biriktirmis

Omer haftada 5, Ahmet haftada 10
60 +5x =20+ 10x
40=5x =x=8
Cevap:B

9. glinde kavanoz yanlanirsa
18. giinde biter.

Cevap:C
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6. O seqenedinde net bir oran yoktur,
Cevap:D
7. Hergun 50 kg peynir satiliyorsa
y seklinde gdsterilir,
[ 3
150
1004
0 —rrT Cevap:C
H H £
Y23 "
8  350g=7tl ise50g=1tdir
A=9
O=1s
O=25
2541549=439
Cevap:D
DOGRUSAL DENKLEMLER/TANE TANE ~ TEST-10
1. 3 saatte yol yanlanmg
=210
210km 3 saatte alinirsa
22 kmisa=70kn/sa
Cevap:B
2 Sumik.(L)

seklinde gosterilir.

Zaman (sa)

Cevap: A

NARTEST

Fidan dikildiginde x cm
1 ay sonra 60 cm

3 ay sonra 84 cm

Her ay 60 — x cm uzamistir.
x+3.(60-x =84

180 -2x =84

95=2x —x=48

Cevap:
y = 200 + 30x ile bulunur.

Cevap:
400 + 50x = 1200
B00=50x =x=16

Cevap:
5 saatte 150 L su gitmis
* saatte 30 L su gitmis
800 -20.30=200

Cevap:

40 dk da 100 kadit kullanilmis
120 dk da 300 kagit kullanilrmis
400 -300=100

Cevap:

10 glinde sifira diisiyorsa
5 giinde yarisina gelir.
80 - 5.8 = 40 A sabittir,

Cevap:

Emre giinde 6 tl kaybediyor.

Selin glinde 4 tl kazaniyor,

,E';; =10 glinde biter.

20+ 10.4 = 60 bulunur.

Cevap:

wo



10.

B saatte B0 km

A saatte 40 km yol aliyor.

ik =6 saat sonra — 6540 =240 km yol alir.

a0
Cevap :B
11, i) Otoparkin sabit ticreti 5 tl
ily=5x+6 [16=52+6)
iii) 4 saat sonra 20 tl &denir.
Cevap:D
14 AyidaScm
Byilda 10 em
60+ 5x=25+10x
3IS5=5x = x=7
Cevap:B
DOGRUSAL DENKLEMLER/TANETANE ~ TEST-11
e JRL3 B
24 4 100 j973
Cevap:D
2 Cevap:C
S S SN )
35 100 100 ~ 5
X 2
35 =% Sx=70 = x=14
Cevap:B
4 gy=-3x-5
3k 5 . 3
y: TzT Egrm =T
3
4y =3x4+1 egrm=-4—
3x i
3x=4 = egim= 3
3y =4x-2
dy 3 ’ 3
y=—3-=g em=7

Cevap:D

NARTEST

10.

=3ay=-adx-1
Jay=4x+1
e LS
T 3a 3a
L S
3a 3
12=-3a = a=-4
Cevap: A
A " Egim=.?,..=5
3
I = -
-3 0
-2
B & Cevap:C
4 _ 2 Cevap:B
6 3
Ix-2y=6
-2y =6-3x
2y=3x-6
- _3
1SS 2 a2
Cevap:D
o Cevap:B
4 4
AD-T AC—?
4 2
AB=s— = =—=
B 5 %80 AE 5 %40
Cevap: A




- DOGRUSAL DENKLEMLER

2 2 1
o e ise k=-—
3 18k 6 Covan G
1. y=2x-3 = efim=2
2yn=-3x+1
—3x% 1 : 3
=Zn tm T 9mEgy
-3 -6
ziﬁ 1 In——l:rn—ﬂ
Cevap: A
DOGRUSAL DENKLEMLER/TANETANE  TEST-12
18 72
1. —_— ——
25 100 N2
Cevap:C
3 & . =_5_
5 T
4
1] A
- 3 7 =
v Cevap:A
3. 4 1.-2)
A 2
1
T | Cevap:B
60 2 Y
J1’- —_—= =
150 5 %40
60-x _ 30
150 100
120-2x=90
2x=30 =x=15 azalirsa
Cevap:D
5 -, 8
- -ay=-Bx-6 eg|m=-;-
ay=8x-6
o=
g3
= a=-6

Cevap:D

NARTEST

2
6 —=
] 2
7. 3B_3
5a 5
Cevap: A
8 k. N
48 4
&0
36
48
Cevap:B
9. r ’ j:-—3
M 4 4 2
ﬁ<_, -1 N =
0
5
B
e L
Vi
Cevap:B
10 1E=iﬂ X=0
¥ 3
16.6
T_.;g
Cevap:B
11
L
x 100 25
40 _ 2 . on.95=5 "
X = OF ¥= 2025 =500 cm=5m

Cevap:D

Cevap:B




DOGRUSAL DENKLEMLER/COKLU KAZANIM TEST-1

1) 1 saatte 10 litre gidiyor. O zaman x saatte 10x litre
gider. y = 50 - 10x'dir.

Cevap:C

2)

Cevap:D

32a-1)-3=(a+1+a)2dir
Ga-3=4a+22a="5dena=>5/2gelir

9 _1=
2a-1=2-5-1=4

Cevap:D

4) B yanlistir ¢link( 2-3 saatleri arasinda yol katetmemis

yani durmustur,
Cevap :B
o B
5) 1. bélgenin egimi: 't
2. bélgenin egimi: 0'dir.
3. bolgenin egimi: %“:1 "dir.
4. bélgenin egimi %‘tir.

Cevap:C
6lu:2+0=0+2-4 2470 =0+ 20'dir
0+ 0 =2a'dir

Cevap: A

71 75"ten baslamali ve her gln 7 artmalidir,

Cevap:C

8) 50 _ 5 Birbasamagin egimi 5/6 ise
60 5
Merdivenin egimi de E‘dir.

Cevap:B

TEST

=
=
r

9) LPG'de 200 km yolda 30 litre harcar. 420 km yolda 60
litre harcar. 60 -3,5 = 210 TL harcanir.

Benzinde 250 km yolda 30 litre harcar. 25 km yolda 3
litre harcar. 600 km yolda 72 litre harcar. 72 - 6 = 432 1l
harcar. 432 + 210 =642

Cevap:D

10)  Bgikki 2019 + 2019 = 2020x -2020

4039=x x=4039

Cevap:B

DOGRUSAL DENKLEMLER/COKLU KAZANIM TEST -2

1) X BIC,4vel00)ve(2-2) 3 _
(] .

1
33

Cevap: A

225+ 3A=40+2A A=15
25+2A=40+3B55=40+3B3B=15B=515+5=20

Cevap:C
3) 0'dan baslayip 500'e kadar 25 saatte bitmelidir.
Cevap:D
4) 4 saatte 100 L 1 saatte 25L bosalir,
22—-120= % = 4 saat daha olmalidir.
4 +4 =8saat

Cevap:C

5) Mavi olan 1 saatte 30 km

Yesil olan 1 saatte 20 km gidiyor.

500
(30+20)

= 10 saat sonra karsilasirlar.

Cevap: A

6] y =50+ 0,5 - x'dir. O zaman da 2y = 120 + x'dir.

Cevap:D
71B0+55-35=120+25
45435=120 35=75 5=25
Cevap:D

9
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8) 1,2 -4 =48 uzunlugunda clmak yatay uzunluk

J3=17oldugundan.  2.3=34 3/3=5,
B ve C arasindadir.
Cevap:B
DOGRUSAL DENKLEMLER/YENI NESIL TEST-1

1] Koliler esit sayida kullamildidr igin dx + 5 = 3x + 12
bulunur. x= 7'dir.

Raf uzunlugu 4x + 5 ve 3x + 12'nin tam kati olmalidir.
Yani4 -7 + 5= 33"lin kati olmalidir.

Cevap:C

2] Ferdi, Ahmet'in 2 kati kapasitede calisiyor. Ahmet,
Sinan'in 3 kati kapasitede galisiyor. Ahmet birisi 10 saat-
te yapiyorsa Sinan 30 saatte Ferdi 5 saatte yapar.

Ahmet 1 saatte I—lﬂ- 'unu yapar.
; Ly
Sinan 1 saatte 3() unuyapar.

Ferdi 1 saatte %‘iniyapar.
1,1 .1 _6+3+Hl 04",

5t10*30~-" 30 30 %

Hepsi birlikte 1 saatte ‘%"ﬁﬂﬁ yapar. 3 saatte tamamim
yapar, }

Cevap:B
3)2-(2x-5)+5=x+34
4% -10+5=x+34
Ix=39 * =13 bulunur,
Mavi:4.13-5=47 San=13 Kirmizi; 21
81 top vardir.

Cevap:B

. 4) 5 su bardag) aliminca 2700 gram kaliyor. 3 su bardag

NARTEST

daha alimnca 2250 kalivorsa 1 su bardadn 150gr seker
alir,
2700+ 2250

B0 33

Cevap:D

5) Tuzla'daki depodan alinan kémiiriin 25kg" 40 TL ise
50kg 80 TLdir. Toplam x tane 50kg paket alinacak olsun.

Tuzla'daki maliyet=80 - x + 1000 =
Amavutkoy'deki maliyet=90x

Buradan x = 100 bulunur. Yani 100 tane 50 kg'lik paket
alinacak. 50 - 100 = 5000 kg yani 5 ton yapar.

Cevap: A

DOGRUSAL DENKLEMLER/YENI NESIL TEST-2

—

l

Elma

.{_ 51 '_4b

5%!.1‘! |

Kiraz agacinin ordinati 4 ise, kiraz agaci x ekseninden 4
br yukandadir. Elma agacinin edrisi -4 ise, elma agaa y
ekseninden 4 br soldadir. 0 noktasi arjin olursa (-4, -5)
noktasinda agacg yoktur.

Cevap: A

o




I EELE

-
Moktalar diizlemde isaretlenirse 3 geminin Gstine gel-
digi gordlmektedir,

Cevap:C

3) ABC ticgeninin alam

_55_33
44 3 2]

Alacagimiz nokta x ekseninin altinda ise B ve C kisele-

2

(5,~3) noktasi alinirsa DBC {¢geninin alan
caktir.

olacaktr.

3-11
2

riyle olusturacad: Gggenin alam

ola-

Cevap:C

4) Efe 1 saatte 8 Uriin 8 saatte 64 Urlin yapar.
Burak 4 saatte 15 diriin 8 saatte 30 drlin yapar.
Ali 4 saatte 12 Griin 8 saatte 24 Grin yapar.

Toplam: 64 + 30 + 24 = 118 Griin Gretilir.

Cevap:C

DOGRUSAL DENKLEMLER/YENI NESIL TEST-3

1) Ali'nin 1 haftada 50 TL si azaliyor. Hazal''n 1 haftada
40 TLsi artinyor.

x hafta sonra paralan esit olsa 550 - 50 -x = 100 + 40 - x

%)

450 =90 % ise x=5 bulunur.

Cevap:C

NARTEST

2) Bu iki musluk agildiktan 8 saat sonra havuzda 16000
L su birikecek. 40000 et su birikmesi igin 20 saat agik
olmalan gerekir,

Cevap:B

3) B siklunda 13 ton, 2 - 5 + 3 tona denk gelir. Yani gika-

bilecedl egim %18 - %2,3 = %12'den biraz eksiktir.
240 _ o519

Yokusun egimi 2000 — = oldugundan kamyonu

yokusu cikmasi tehlikelidir.

Cevap:B
4) -
M.q=’1'%" an'gf Mr=F{'
_ 96 .. _ 80 .. _ 105
Mi=T1o0 Ma=190 Me=T30
Cevap: A
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ESITSIZLIKLER/TANE TANE TEST-1 ESITSIZLIKLER/TANE TANE TEST-2
1. Ahmet'inyasi x ise x = 18 olmali. 1. x<B0
Cevap:D
2. 5x+30>90 80> 5x+30
2, 0O< x<65oclur Sx > 60 '50 > 5y
Cevap:B x>12 30=x
3. 4<x=50 IW0>x>12 Cevap:C
Cevap:C
3. x=230olur. Cevap: A
4. Birsayinin 2 eksiginin yansi en fazla 5 olur,
Cevap:B
4, 4=x<12 Cevap: C
5 20 'igﬂ@ﬂ‘“‘ kalemligin fiyati 16 =x<18
2"':"IITIL?I]':& bulunur. 5. a>32> b bulunur, Cevap:C
Cevap:C
L 6 90 g =9 0<xs 99 olur.| Cevap:C
"
6. 24<0232 Cevap:A =
f 7. Kumbarasindaki para miktar X olsun
5 T 3155x-7.15
————
-2 5 315> x- 105 ise 420 > x bulunur.
Dex<h Cevap:D
* x =420 olmaz. Cevap: A
4 =
+ 1 Cevap: A
4=x<] B. 25.12=x=4.12 ise 30 < x = 48 bulunur.
Cevap:C
9. x=z-3'egerek yoktur,
Cevap:B
9. [(x+10).3=9%0 Cevap:C
10. 0<x<90 olur. )
Covap:i B 10. 7.50<x<7.75 Cevap: A
11. B5<sx<95o0lur
Cevap:B 1. 4.a+4>12 Cevap:D
12. ®'In en bayik degeri 3 y'nin en kigik degeri -5
Xy =3-(-5)=8 bulunur. 12. 150 q5 =15 150-15<x< 150+ 15
135=x <165
Cevap A 175 olamaz
Cevap:D




ESITSIZLIKLER/TANE TANE TEST-3
5x-8=2,5x=10,xs2
En biyiik deger 2'dir.
Cevap: A
2%-3>x+8, 2x-x>8+2 ,x>11
¥'in en kicik degeri 12'dir.
Cevap:C

I+ 2%-4< -4-5, Sx-4=-%x-5bx=-1

Xs ‘1]‘
Cevap:D

-2x-3 5-4, -ms-1, %2 %

Cevap: A

x-624%-30 ,24>2%, 12>%
¥'in en biiylk degeri 11'dir,

Cevap :B

Als = Satig
3x+1025x-20, 30=2x, 15=%

Cevap:B

Dikdartgenin gevresi 2.(3x - 5)
Gx-10>50 , 6x>60, x=>10
En kiguk x degeri 11'dir.

Cevap: A

dx-10=>2x+8, 2x>18 , x>9
x'in en kilglk degeri 10'dur,

Cevap:D

48> 4.(4%x-5) 12>4x-5,17 > 4
®'in en buyik degeri 4'tir.

Cevap: A

NARTEST

10, 3x+8>5x-18, 26>2x, 13>x%
®'inen blylk dederi 12'dir.

Cevap:C

M. x=-4igin, 2x-1=2(4)-1=-9
oldugundan saglanmaz.

Cevap:A

12, -2<x <7, -Yilegarpalim 6 > x >-21 bulunur,

Cevap:C
ESITSIZLIKLER/TANE TANE TEST-4
1. Anneninyasi > 5.8-2=38
Anne en az 39 yasindadir.
Cevap:B
2. |. dogrudur.
Il. dogrudur.
lll. kesinlikle dogru degildir. Negatif say ile gar-
parsak esitsizlik yondegistirir.
V. dogrudur.
Cevap:C

3. 2M-5+6X-3c<3x,8x-8<3x,5<8

%< %— ¥'in en buylk degeri 1' dir.

Cevap: A

4. IV. adim da hata yaprmistir. Negatif sayiya boli-

nirse esitsizlik yon degistirir.

Cevap:D

5. 2tonluk agirliklardan x tane konursa

y+2x < 25 olur,

Cevap:B
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6. xtane karpuz alinmis olsun. Bunlardan 5 tanesi C11 3+ 12243, x>2 bulunur,
kinldidn icin (x-5) taneyi satilmistir. x tane karpuz Ev ile okul arasi mesafe 2% + 3'dir.
x tane karpuz 15.x TLye alirur. (x - 5) karpuz (x-5).20

TL ye satilir. x>2, 2x>4 |, 2x+3>7 Bolabilir
Kar miktan = 20(x - 5)- 15x > 150
20 -100-15x% > 150

5.% >250

Cevap:D

12, %‘— <3 ,-%x<9 , x>-9 bulunur.
5x 050 En kiiciik x dederi -8 bulunur.

¥ + 50 bulunur. En az 51 karpuz .
Cevap:D Cevap:C
7. Uriintn als fiyat x TL ise satis fiyati 30 - 40 TUdir.
Satis > Alis ise zarar edilmez. ESITSIZLIKLER/COKLU KAZANIM TEST-1
3x-402x , 2x=40,x = 20 bulunur, . %3co
En az 20 TL'ye almistir. Cevap:C
Cevap:A
H L -355'- -100=>a
8 3a+4d4+S5<a+32+5+4 E = .
3a+9<a+15, 2a<6, a<3bulunur. § s = 10020200
=

Cevap:C En az 201 bulunur Cevap:B

3. x>35 ve 35+39>x
' 74>x>35

9 12s3t<-B0,-42t>-80
t=-3 olamaz |

Cevap:D

Cevap: A

10. aay devam etsin
A salonu igin 220 + 40 a TL ddeyecek

4, 90P>=3a+12=0
78=3a>-12, 26 >a-4 bulunur.

B salonu igin 140 + 55.a TL Gdeyecek Cevap:B
A daha karlise 220 + 40.a < 140 + 55.a
80<15.a
80 5. 3%-10+30+20>2x+10+40
% <a ise
3X+40>2x+50 , x>10

-1:;?— <a enazbollr

Enkigikx=11 ise Ali:23, Deniz:22
Cevap:B




6.  Diktortgenin kenar uzunluklar 5 ve 10 olursa
toplam 30 lego kullanilir. Eskenar diggen iginde
6 lego kullamilirsa 1 lego kullamimarms olur. Dik-
dértgenin kenar uzunluklan 1 ve 2 olursa toplam
6 lego kullanilir,
Eskenar Gggen icinde 3 lego kullamilirsa 37-9 = 28

lego kullamlmamis olur,
Cevap:C

7. Kaptaki sumiktan x olsun
§—+B>x , 8> —235 , 25X
Enfazla 11 It olur.

Cevap:B

8. A markanin fivat 800 - EPU-T‘EQ =640 TL

B markanin fiyati x 51-%1 - %

% =640 ise x > 1000 bulunur.

En fazla 1001 It olur. il

2(%+3x-5)>40, 4x-5>20, 4x> 25
ise x'in en kiglk degeri 7 olabilir.

Cevap:B

10.  Kolinin kiitlesi x olsun.

25.10x < 30.10, 250 = x = 300, 260 olabilir.

Cevap:B

ESITSIZLIKLER/COKLU KAZANIM

b>aolmalidir.5-a- 360 =a
da=360

1)

a>%isea =91 olur

Cevap:C

2) 450>x% y=>450 olur. Buna gore y>450=x olur,

Cevap:C

RTEST

=

3) Mehtap'in boyu x olsun

167-8=x=167+8 159=x=15

Cevap: A

4] Aarahigindal, 2, 3,4,5,6ve 7 bulunur,
B arahiginda-2,-1,0, 1, 2, 3, 4 bulunur.
Ada bulunup B'de bulunmayan 5,6,7 vardir.
Cevap:C
5 lrem:42+x+8 Kerim: 2 - (x + 8)
L+ 16>50+x =34
Cevap:D
10

6)lIk50arinicin 50-40= 2000 2000 100 = 20T

prim alir.

Ikinei50Grinicin 50-40=2000 2000 - % =240TL

prim alir.

=
524 - (200 + 240) =84

101 = ¥ = 150 arasi satilan Ordnde 54 TL prim alms.

ﬂlh}]"i = 84 ise a= 600 TL bﬂf’ﬂﬂu‘r‘_
%%'L = 15 firlin satilmistir. 50 + 50+ 15=115

Cevap:C

7) 28>7x oldugundan x en fazla 3 olabilir.

Havuzun alarn 6 - 7 = 42 m? olur,

Cevap:D
8)  minimum kiitle 1000 + 1275 = 2375 kg
maximum kitle 1250 + 1630 = 2880 kg
2275 =x = 2880
Cevap:C
99 5-(1000-15)=x<=5-{1000+ 15)

4925 < x = 5075

Cevap:C

D




- ESITSIZLIKLER

10) Cumartesi 4 kigi. Pazar 8 kisi caligiyor. . 4)6x=2>5x+ 8 (Kar)isex>10
#=4icin 120-32=88 5%+ 8 »(7x - 16) (Zarar) 24>2x ise 12>%
x=8icin 140 - 80 =60 88+ 60=148 12>x>10ise 60>5x>50 68>5x 4 B>58
Cevap:C Cevap:C
ESITSIZLIKLER/YENI NESIL TEST-2

1) a saat igin saatlik tarife daha uygun ise 20>3 - a
b saat icin glnliik tarife daha uygun ise 3b>20

ESITSIZLIKLER/YENI NESIL TEST-1]

1) x giin sonra 1. Secenek 500 + 85 - TL Gder.
2.Secenek 1500 + 70 - x TL dder.
500+85-x>1500+70-x  15-x>1000

Buradan b=7 ve 7>a diyebiliriz.

Cevap:B

> l?gu = 66.6 % =67 olur.
2) Ebru X TL . Zeynep Y TL maas aliyor olsun
Cevap:D
x-20 20x
x+H420=>x+5A35 100 420 > 100 2100 = x
y 20 on 20U ;
y+w} y+ 4£Dm > 420 y > 2100
2) Bilgisayar fiyati x olsun (x > 1000) E Cevap:D
war
1. Secenek icin bilgisayar fiyath x — {gﬂ olur. ;l-;
2. Secenek icin bilgisayar fiyati x — 250 olur £ 3)x pedal cevirsinler.
x—250 > ?ﬁﬁ_l_zm 18x > 450 Kerem 2-3 .40 - x cm yol alir.
Bilgisayar fiyati 2500 veya daha fazla olacaktir. Yazic oo AR
fiyati y TL olsun, 240 « % - 180x > 1000 cm (100m] 60x > 1000

(y—250)+70 < % _it%g_ < 180 % >166,6 x = 167 bulunur.

y = 100 bulunur
x = 2600 y = 1000 olabilir.

Cevap:C

Cevap:B 4) En uzun boylu 170 cm2'dir.
En kisa boylu 156 cr'dir,
20cm'den az olmayacaksa 170 - 20 = 150 cm kadar ine-

bilir
i T —_— ¥
B ARY 100 — 12,6 TL 30cm'den fazla olmayacaksa 156 + 30 = 186 cm kadar
kakbilir.
150 mesrubat icin 5, 150 - IIDEI] =90 TL prim alir. cikabilir.
150 =x < 186

12,6 +90=102,6TL prim alir.

Cevap: A

Cevap:B

9




UCGENLER/ TANE TANE TEST-1

10.

Genis acill Gegenlerde yiksekliklerin uzantilan
dcgenin diginda kesisir.

Cevap:C

ABC ikizkenar Uggen oldugu igin cizilen dikme
hem agiortay hem kenarortaydir.

Cevap:D

Aciortaylar ve kenarortaylar Gggenin iginde kesisir
daima.

Cevap:C

Cevap:B

[AD] aciortaydir.

[KB yiikseklik ve kenarortay oldugu igin aym
zamanda agiortaydir,

Cevap:B

|BC| = 9 br cldugundan kenarortay L ile M arasin-
dan geger.

Cevap:B

B agis1 110° oldugundan agiortay [BE] dir.

Cevap :B

Verilen cizim kenarortay gizimidir.

Cevap:C

PRS ikizkenar oldugundan R'den cizilen agiortay
ayni zamanda kenarortaydir.

Cevap:D

6.8

ABC Gggenin alani =5~ = 24 cm2 dir. Ay zaman-

h.io =24 h=428 bulunur.

f.ia2

Cevap ;B

NARTEST

1.

Yardimai elemaniardan yikseklik en kisadir. Sonra
aciortay ve kenarortay gelir.

D

B D EF ¢
Cevap: A
12. A
Bl
B 3br D1 brE 4 br c
1 br 6cmise |BC| =48 cm
dir. Yikseklik 5 br yani
56=30cmise
A(aBC) = 4830 - 720 cm?
bulunur.
Cevap:C
UGCGENLER/ TANE TANE TEST-2
. 8+6>%x>8-6
Td42x>2 %x=34,5,...13 olmak dzere 11 tanedir.
Cevap: A
2 946> 15 esitsizligi yanhstir.
Cevap:C
3. 7+5>x7-5
12>%x>2
x=3,4,5 ... 11 dederlerini alabilir.
Ucgen cesitkenar oldugundan 5 ve 7 dederini
alamaz. x, 7 deger alabilir
Cevap: A
4, 20>x>4 ABC Gggeninde

25=>x>5 BDC lggeninde
Buna gore 20 > x > 5 esitsizligi bulunur,
£=8,7, ... 19 degerlerini alir.

Cevap:C




. 15>x>3

- UCGENLER

. 18 olamaz. Diger iki kenar uzunlugu toplam
17 olacagindan dggen olusamaz.

Cevap:A

9>x> 1 }g}“} 3

x=4 56,7, 8 bulunur. toplamlan 30
dur.

Cevap: A

. miA)=65¢
m(B) = 55°
m{E} =60 oldugunagtrea>b > colur
Cevap: A
. |AB|=+v45cm
|AC| = /48 cm
|BC| = V4D em oldugundan mtﬁ} > m[E} > rnijl
olur. Cevap:D

5 i)
. m{A) >m(B) ise x >7dir. Aynca11>x>3

oldugundan 11 > x > 7 bulunur.
*=8,9, 10 olabilir

Cevap:C

|DE| > |EB| > |AE| bulunur.
En uzun kenar [DB] dir.

Cevap:C

NARTEST

11.|AC| > 15 ve 17 > |AC| > 1 oldugundan

17 = |AC| = 15 olur. |AC| nin alabileceqi 1 deger
vardir.

Cevap: A

12. m(8) > m(A) oldugundan |AC| > 8 bulunur.

|AC| nin en kiiglik degeri 9'dur.
9 + 8> |AB| = 9- 8 oldugundan |AB| nin en kiigik
dederi 2 olur. 8 + 9+ 2 =19 cm bulunur.

Cevap:B
UCGENLER/ TANE TANE TEST-3
1. 31>|BC|=5 |BC|=6,7,...29, 30 dedgerlerini

{0

olabilir. ABC ticgeni cesitkenar oldugundan
13 ve 18 harig 23 deger alabilir,

Cevap: A

. 5+7 <13 oldugundan 5 cm vzunlugundaki

gubugu kullanamayiz

Cevap: A

24 > x >4, «'in en biyidk tam sayi degeri 23
x'in en kilglk tamsayi degeri 5 oldugundan
23-5=115 bulunur

Cevap:B

a>b+colamaz b + ¢ > a clmasi gerekir.

Cevap: A

y > 5 oldugundan y'nin en kiglk tamsayr degeri
&'dir. 2x > 6 olacagindan x'in en kicik degeri 4
bulunur. CIABC) =4 + 4 + 6 = 16 cm dir.

i Cevap:C

8> 5 + 3 oldugundan Gggen olusturmaz.

Cevap:C




7. 6-6-3 Y 4 farkh (cgen cizilebilir 2. Ucg kenar uzunlugu verilen bir iicgen pergel ve
7-7-1 Eskenar licgende bir ikizke- cetvel vardimiyla cizilebilir.
4-4-7 | nar tiggendir.
5-3-5 Cevap:C Cevap:B
8. K KMMN acisi genis agi- 3 A
dir. 4 Sekildeki icgen tek sekilde
& 20 > |KM| I cizilir.
& [KM|' nin en biyiik K700
tamsayi degeri B c Cevap:C
L 10cm M N 19'dur.

m{ﬁj > 90 oldugundan [KM| > 19 olur.

|[KN|'nin en ki¢lk degeri 20'dir. 4. |AB|ve m(B) yi bilirse, 2 agisi ve bir kenar uzunlugu-
nu bildiginden Gggenin aymsini gizebilir.
Cevap:C Cevap:D
9. 13 > 12 oldugundan kenar uzunluklanndan biri 13
olamaz 5. m(K) ve m(L) 'yi bilirse cizebilir,
Cevap:C
Cevap: A
vap E
10. |KT] + |TL| = 15 eldugundan gatinin ¢evresi 30 cm e 6. K
olamaz 2 & K agist verilirse tek bir Gggen
Cevap:D = 2 gizilemez.
L 2m M Cevap:C
11.8cm -2 cm - 6 cm uzunluklan Gggen olusturmaz.
Gevap:C 7. 1. Ug kenar uzunlugu biliniyorsa tek tiirlii cizilebilir.
II. Ug agisi biliniyorsa sonsuz sayida liggen izilir.
lil. C agisi bilinseydi gizilebilirdi.
12 A 24>4%x+4>8
8 20>4x>4 Cevap:A
16 S5x%x>1
c ; N i‘ f':_“:b'l"' 8. D sikkinda sadece iki agisi bilindiginde tek bir iggen
B = - cizilernez.
ALY bulunur.
B Cevap:D
Cevap:A
9. Ug kenan bilinen tggeni pergel ve cetvel yardimiyla
UCGENLER/ TANE TANE TEST- 4 geklinz
Cevap:C
1. A B agisi bilinseydi tek lggen gizi- i -
& lird. Fakat bu sekilde tek Gggen | 1 okdufundangizismez
B izilemez. , Comp:B
Cevap:D SN
4

&




- UCGENLER

11.

C
65°Jr,  ekildeki verilerle tek (ggen

cizilemez,

12

Tem B

Cevap:B

mti}l + m!a = 140° olursa
ml{ﬁ} =40 olur ve tek lcgen
cizilir.
C

£
&

B

Bom

Cevap: A

UCGEMLER/ TANE TANE TEST -5

A |BC| wzunlugu verilirse ABC
degenini cizebilmesi igin yeterli

48 o
olmaz.

B C

Cevap:D

Hipotenis uzunlugu 10 cm olan dikdértgen tek
sekilde cizilemez.

Cevap:A

Ug acisinin 8lglist verilen ticgen tek tirld cizilemez,

Cevap: A

Bir agisinin dlglist 50° olan bir dik Gggenin kenar
uzunluklar farkli degerler alabilecedi icin farkh
dggenler cizilebilir.

Cevap:D

. Herhangiiki kenarn uzuniugu ve bu kenarlar
arasindaki acimin dederi bilinirse Gggen tek
tiirld gizilebilir. Diger agilanin bilinmesi yeterli
olmaz

luklan farkl degerler alabilecedqi icin tek tiirli
cizilemez.

Cevap:B

Kenar uzunluklan 5cm ve 8cm oldugu igin perge|
5cm agilir ve B kosesinden cember yay cizilir,

Cevap:A

Ug acisinin &lclst verilen dcgenin kenar uzun-

NARTEST

[

1.

12. 3 kenar uzunlugu bilinirse ABC tiggeni gizilebil

‘u Sekilde agilar verilirse bir
30609, tane ABC diggeni gizilir.
— 1 ne tggeni gizilir

A

Cevap:D

Bir kenar uzunludu ve iki agisimin Slglsi verilen
dggen tek bir Gcgen belirtir.

Cevap:C

l. Eskenar dggendir.

Il. A
2em/ B0 tek dggen belirtir
N
& C

1

..m. 4 tek tirld Gggen belirtmez
Cevap:C

B 3 c

. |AC] uzunlugunu bilmesi tek basina yeterli degildir.

ki kenar ve bu iki kenar arasindaki agi bilinirse ye-
terlidir.

Cevap:D

Ug ic agisinin élgist bilinen belirli bir iggen belirt-
mez.

- ki dis acisinin dlciisi bilinen tcgenin, Ug ici acinin
Glgiisd biliniyordur. Belirli bir Gggen belirtmez

- Ug kenar uzunlugu bilinen Gggen tek tirld bir Gggen

belirtir.
- Herhangi iki kenar uzunlugu ve bir agisi bilinen
ticgen tek tirld bir Gcgen belirtmez.

Cevap:B

r.

Cevap:D
UCGENLER/ TANE TANE TEST-6
1. ¥*+122=15 isex =9cm dir.
Cevap: B

9




2. 17 4(4/37 =4 ise x=7cmdir.
Cevap:A
3. (247 +(24/2)* = 6 oldugundan dik iiggendir.
Cevap:C
4 B
X s Xx'=5'45
x =542
A C Cevap:C
5.
- = L] -
: 4
A
B 2 | - 1"
6
|AB| = 6% + 8% = 10?
|AB| =10
Cevap:B
6. |AD|*+16* =207 ise |AD|=12
¥=5412" se x=13
Cevap:C

A

® =152+ 200
% =25

Cevap:B

NARTEST

8.
40m
xm
i ¥ =0024+1207 ise
SOm: x =150 bulunur.
120 m Cevap:C
9. 62 +47 =33+
**=25 ise x="5 bulunur,
Cevap:D
10,
25 5 7'=x?=25? ise x=24
%
24.14 — 168 cm?
= 2
rd 7
Cevap:A

11.|ABP=12+5?
|AB| = /26
|EF| =4
En kisa kenar [CD], en uzun kenar [AB]

|CDP=3%+27 |GH|* =3+ 4
coj=v13  |GH|=5

Cevap:D

12
® 15 =52+ (5420
| =75
.-' . B % =543
5-'.1'
3 Cevap:B
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UCGENLER/ TANE TANE TEST-7

1. |AC|=10cm, |DC|=12cm, |[CE|=20cm ve
|AEF = 107 4207 , |AE|=10V5cm

Cevap:C
2. x4 %' =102 ise x =10 bulunur,
10.10= 100 cm?
Cevap:B
C
5 15 Dik Gggeni olusur.
[GH] kullamlmarmistir.
12
Cevap:D
4 4—m‘-Hakan
f':"L, :
'
'9&\ Baslarigig
4™ [HOP =12 4167
- ' -
fo B S |HC| = 20 m bulunur.
Cevap:B
%
A

¥=152417? ise
%x=8 |BC|=16cm

c

Cevap:D

5, m[ﬁ}}gﬂ ise |BC|>10dur
14 > |BC] > 2 esitsizliginden
14> |BC| =10 |BC| =13,12, 11 olabilir.

Cevap:B

. 7. |ACP=6+8=5+|BC|!ise

NARTEST

<,

|BC| = 5v3 bulunur.

Cevap:C

8. (200 =120% + |BK[®
|BK| = 160 m bulunur.

Cevap:C

(2% + (4% =45 ise
% =2 bulunur.
|AB| =5x=5.2=10cmdir.

Cevap: A

10. |BE| = 7+/2
|BC| =8 ise (7v/2)? =82 + |CE}*
98-64 = |CE[*
|CE| = v34 em bulunur,
Cevap:C

1.
|

80km

100km 160km

* =100 km olur,

[ Cevap:B |

BOkm

12.a}+c!=b1

a’+b'+c =128ise 2b'=128
b'=64
b =8 bulunur.

Cevap:B

UCGENLER/COKLU KAZANIM

1. BO m yirimis olamaz. Clnkl Gggen esitsizligine
gére lggenin bir kenar uzunlugu 80 cm olamaz

TEST-1

Cevap:D




2. Cevre uzunlugu 10 cm olan dggenler soruluyor.
2-4-4, 3-3-4olmak (izere 2 tanedir.

Cevap:B

Ucgenin kenar uzunluklan-
nagore b > a > ¢ bulunur.

| Cevap:C

x1=27+18
*=45

®% =35 bulunur.
Karenin alar
(3v/5) = 45 cm? dir.

4

V27 em

Cevap:B

|AB| ve |CE| pisagor
bagintisindan  bulunur.
Alacagi yol

130+60+100 =290 m dir.

Cevap:C

3 saat sonra Ali 21 km yol
alr.x*+y*=15%ise
TSk Burak X = 12 km bulunur.
Burak 3 saatte
36-12=24kmyolalmis-
sa hiz 8 km/s olur.

X

Burak

Cevap:C

X +y=140° bulunur. Cevap:A

NARTEST

|AC) = 20%-12
|AC| = 16 m bulunur.
IBDJ? =122 + 242
|BD| = 1245 bulunur,

12

Cevap:B

UCGENLER/COKLU KAZANIM

TEST-2

1. al+ h1= 122
“ ab=56mise

(a+ b)’ = a’+2ab+b’
=144 +112

(a+b)*=256

a+ b=16 m bulunur.

Cevre 2(a+b) = 32 m dir.

e

Cevap:D

15 > |BD| > 1 oldugun-
= dan |[BD|nin en blyik
tamsayr degeri 14 km
dir.
D

Cevap:C

3.
Pi an - J %’-‘r
A
14m
48m ' 40m Bm

Pisagor bagintisindan x = 30 m bulunur.
30- 14 =16 m kaymistir,

Cevap: A

i e
. o i
E C

|BE| = |EC| bulunur. [DE] L [BC] ise BDC ikizkenar
dir ve [AE] kenarortay olur.

Cevap:C
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(32-xPF =16 +x*
(32-x) =x* + 167
(32-%-2).{32-%4%) = 167
(32-2%).32 = 16

g 32-2x=8
24=2,
% =12 bulunur,

Cevap:D

10<116<11
7<JB1<8B

G 5<y36<6

3
5 B

Dortgenin cevresinin uzunlugu 114+8+6+7 =32 m
ye cok yakin oldugu icin serit en az 32 cm olmalidir.

A S5 F

Cevap:B

7. lki kenar uzunlugu 6cm ve Bem olursa Gglined kenar
15cm olur. 6-8-15 Uggen olusturmaz.

Cevap:C
8.
3m
im { om
18m m
“24m
Merdiven ea0 9+ 24" =814576
baglangici :1:24 bulunur, x' =657
25<x< 26
30m uzunlugundaki merdiven 4-5 m kisalmis
olur.
Cevap:B
UCGENLER/YENI NESIL TEST-1
1. [AH] ylikseklik |AK| = |AN| > |AH]
[AN] aciortay
[AK] kenarortaydir.

Cevap:C

NARTEST

|BK|= |KC| oldugu igin [AK] kenarortaydir.
[BL], B agisim iki esit agiya ayirmadidy icin agiortay
degildir.
[CM] . [AB]' ye dik degildir.
Cevap:A
3. |KC|= |KD| oldugundan KCD tggeni ikizkenardir,
[KL], hem agiortay, hem kenarortay hem yiksekliktir,
KCD Gggeni eskenar degildir.
Cevap:D
4. 10 cm vzunlugundaki cubudu kullanamayiz.
olusturulabilecek Gggenler;
20-30-40 , 30-40-60olmak Gzere 2 tanedir.
Cevap:B
UCGENLER/YENI NESIL TEST-2
1 E
- ENB liggeninde
0 INB| > [EB| > |EN]|
- BZN ucgeninde
N <160 |ME| > |BZ| = |ZN|
20 - EBZ Gggeninde
B |e8|> |z8| > |EZ|
40l90 - ENZ licgeninde
= |EZ| = [ZN] = |EN|

Esitsizliklerden gorilecedi Gzere |[EN| en kigiiktdr,
Birbirine en yakin 2 arkadas Ecrin ve Nehir'dir.

Cevap:C

2. Birlestirilecek cubugun uzunlugu x olsun
10 > x >4 olmaldir.

y O A O I T
————————

7 3 oldugundan G-J
olamaz.

Cevap:B




3. |AB|=5, |AC|=6 ve|BC|=7 olan Gggenin gizimi
1-5-7dir.
|AB] = 5 oldugu 1 ile gbsterilmis |AC| =6 ve |BC| =7
ise 5'te gdsterilmis. o
-|AB| =7, |AC|=6ve m(BAC)=60° olan liggenin
gizimi 3 ile baslar. 4'te 60° lik aciile devam eder ve @
ile Gggen gizilir.
- Bunlann diginda kalan tggen 2 - 6 - 8 ile gizildigi
basitge gordlin

Cevap:B

UCGENLER/YENI NESIL TEST-3

1. Ug kenar uzunlugu verilen bir Gegen tek tirlQ cizilir.
fakat Gg agisinin Blglisil verilen bir Gggen tek thrld
cizilmez.

K
] —» tek tiirlii cizilir.
60°
L ] M
D
&£
~—r- tek tiirlii cizilir.
45'
E F
X

Bem — tek tirli cizilemez.
miZ) bilinse cizilirdi.

Y Gcm Z
D
10 g — tek thrld cizilir.
E 10 F

Cevap:C

9

NARTEST

12Zm

- ABC Gicgeninde
20> |BC| > 4

- DBC ii¢geninde
17>|BC| >3

Esitsizliklerinden 17 > |BC| > 4 bulunur.

e
4m 6 - (x-2) - % Ugageni
6 -8 - 10 Gggenidir.
Sm
&m
im
Diregin uzunlugu 15 m olur. Yelkenlinin uzunlugu
15415.-40_ _ 21 mbulunur.
100
Cevap:D
4.

Pisagor bagintisindan 107 + 247 =
¥ = 26 cm bulunur,
Baslangicta ip 10 m uzunlugundan iken 26 m uzun-
luguna ulagmis. Yanlardaki kisiler ipi 16 cm gevset-
mis.

Cevap:C
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ESLIK BENZERLIK/ TANE TANE

TEST-1

5 5

1. C=Doldugundan
e )
B=F 180- (54 + 48)

Cevap:D

2. |AB|=|DF| olduguna gtre 2b -2=8

b=5

|BC| = |DE| clduguna gére 2a+1=5

a=2
542=7

Cevap: A

3. |BC)=|DC]| ise |BE|=2, |AC]=|EC]

4. |AB|=|DE|
i+i=x+4 x=2
|BC| = [EF|
3y+1=5-5 y=3
y-x=3-2=1

5. Tum kareler benzerdir.

6. A =?nFmahydt

8 54122=x? jse x=13

Cevap:B

Cevap: A

Cevap:D

Cevap:B

Cevap:D

Cevap:B

Cevap:

10. 180°-(67°+71-42° , K=42°
Cevap:D
11. 3x10=30
Cevap: A
12. C segeneginde 77° lik aginin karsisindaki kenar 8
cm dedgildir.
Cevap:C
ESLIK BENZERLIK/ TANE TANE TEST-2
1. 12+13+5=30
Cevap:D
2. 2.(9+12)=42
Cevap:B
-
w
% 3. Verilen bilgilerin tamami dogrudur.
E. Cevap:D
4. Dizgin besgende kdsegen uzunluklar esittir.
Xx+4=2x-1, x=5oldugundanx +4+2x=1=18
olur Cevap:C
]
5. [EA|=|AC| ve m(CAB)=50°
m(CEB) = 50°: 2 = 25° Cevap D
6. JOC|=xolursa, |AB|=2x+4
2x+4=16
=12, x=6 m=6+4=10
Cevap:D
7. Cevre =12.2=24
Cevap:D
B 16x'=144 x!'=9 =x=13
144 -(4.27) = 36

Cevap: A




9. x=10, y=16
|M1=I&, ¥x.y=10.16=160
Cevap:D
({1
Cevap:D
11. Alanlar toplarmi 90° lik dilimidir
3.61=2?
Cevap:B
12
Cevap:D
ESLIK BENZERLIK/ TANE TANE TEST-3
-
Cevap :B
2. X=F = x=8 Bx4=32
Cevap:B
12 _ 18 24
3 W=T='—x"y=15 x=20
Cevap:C
2 _60 i T -
4, =% 380 x=80 veya x=40
Cevap :B
5 _%%.=24 _ 12
Cevap:A
3
& 7x-3 =31- 14x-6=9%+9, 5x=15, x=3
Ix+3 M4
2 Cevap:D

7. 10
£= 24 ise 10x =72 x=72 olur.
7 x
3
Cevap:B
8. %='|'é_g'l IE-G|=E
Cevap: A
3 = ¥
9, ﬁ=m = 3x+0=45 x=12
Cevap:C
10. '.}3':%:}(:15
Cevap:B
11.-1-32-_—..—-1(5,9
Cevap:B
12,%=1§1 I, ey
Cevap: A
ESLIK BENZERLIK/ TANE TANE TEST-4
1, ‘%’=]Bﬁ=12%w ﬁ[;lﬁ
Cevap:B
2 Je=% = x=20
Cevap:C
IED| _ 2. I|KD| IKD| _ 2
% 1IM] = 5% kM|~ 5% DM~ 3
Cevap:A
4, %z% ise x=843
Cevap:C
5 5_10
v= ise x=
%3 Cevap: A

ILN|=9.INM]=9.§ =1




- ESLIK BENZERLIK

24 _|CB| .
6. Sy="73 = |CB|=14.4,20-144=56
Cevap:A
6_3
* g3
Cevap:C
2
g Y _MX+6 14 34120418 2x=6x=3
24 5x+12
3 Cevap:C
9. $-% =64 x=8
2(8+4)=24
Cevap:D
10. Benzer[iknranm,.hg-:% ®¥=64 x=8
5k + 8k =13k = 91 olabilir.
Cevap: A
5y¢_25 75
N (§) =5 =53 = x=27 75-27=48
Cevap: A
12. f=3 #=3 x=kv3  k-k/B=93"
isek=3,3k=9o0lur Cevap:D

ESLIK BENZERLIK/COKLU KAZANIM ~ TEST-1

1. 12
1.5 " %+2
3 =x+2

x=1
2

3, 1 _ =
1576

1,5« =6
=4
2

4, 16_08
X 1,73

Cevap: A

Cevap:C

Cevap:C

Cevap:C

NARTEST

% 120

5. g35=T7go Bayragn bir kenan 20 cm olur.

x=90 #—a!js-‘m-.r"ﬁ
Cevap:B
6. _x _ 120
400 300
x= 160
2o X _ice Bx=2x+600di
5~ x+ 300 e Ox= X .
x = 200olur. Cevap:D
7. 2.(9+145)=47
Cevap: A

B 6k B8k 12k
3k + 4k + 6k ise C =13k olabilir.
k=4icin 52 olabilir.

Cevap:D
ESLIK BENZERLIK/COKLU KAZANIM ~ TEST-2
1. ,1%?1%
x=16 |DF|=10 Covapi
2 (5]
9 12
15
Cevap:C
3 :_3._: X
6 Ib—x
x=15 15—x= 10olur
x 2 - b
G +x" =10 Cevap:B
4,
Cevap:C




30 _ x _ R - e = =
4 F=k _-g-_ﬁ x=60,y=90,z=120

Cevap: A
30+120+90+60+16=316
Cevap:D
6. 45=15k ise k=3
=15cm
4k + 5k + 6k =15k
k=3 ise benzerlik oran -%- ESLIK BENZERLIK/ YENI NESIL TEST-2
Cevap:C 1. 7k=280 , k=40 legonun aynti 40'in bolenleri
olabilir.
k+# 3 olmayacad igin 33 olmaz.
7.
Cevap:C Cevap:C
i 8o 2. 420 =180 o x4y=420, A=600
x= 50 Cevap: A %:ﬁ- ise x=189 y=231,y-x=42
Cevap:D
ESLIK BENZERLIK/ YENI NESIL TEST-1 ‘;.
10 =
1. 2% =20i =10 {
. = e X= 4 =
3. 28X Lx-36
Bilyiik dortgenin alani = 20 x 48 =960
Mavi boyali bolgenin alani = 14 x 40 = 560 64-36=28
960 - 560 =400 28+2=14 Alan=14x48=672
Cevap:D Cevap: A
A _3 D_3
2 B=7 B2 S
4 2X_X2
A=B1 D=24 X
C_3 B _3 10 - 28 = % -
2272 /2 ;f # C=y/10+10
5= 54 x* =10 = LY
C=236 = N = -
<= 10 C=4120=2,5
81-54=27
A-B=D+3=27 Cevap:B Cevap:B

3. Ex—5=$ = b esitliginden

y'=200x ve x*=25y esitlikleri bulunur.
Bundanx =50, y=1000lur. x+y=150dir

Cevap:C

9




- DONUSUM GEOMETRISI

DONUSUM GEOMETRISI/TANETANE ~ TEST- 1 10. Bim-;ﬂ - i-r5"- -n)=(-3,5)
m=3,n=-
" e = Cevap:D
11. i
J; l ECE=Zs INEE
Cevap:B IEISanE
2. B{-2+5, 3-4), B(3,-1) Cevap: A
Cevap:D

12
3 m-3,n+5=(23) | E : 5' |E ‘ 5'

m=5 n=-2 , 5+-2)=3

Cevap: A Cevap:C
4 ; DONUSUM GEOMETRISI/TANE TANE ~ TEST-2
| L1 1. i'
| - | z . z Cevap:D
jzE=o *
T ! P';
Cevap:B = & L 4]
' § i
& H
5. A(7,-1) B(-2,-2),C5,5) s
-1).(-2).(-5)=-10 ‘ Cevap: A
Cevap:A
6 . 3. A4.-2) B'-1,-6) Ci-2,-2)
) Cevap:B
.Lii. 4,
i i S 'ﬁ_?_) |||.B MA
Cevap:A Cevap:B
7. R IH
Cevap:D
8. : 5 (-3-3,5-6) = (-6,-1)
..... ! (-6,-1) = (5,1}
'.t: | Cevap:B
I :
Cil I
!
Epas Cevap:
g.- Bt._ai "4} —* C{ar "4}
Cevap: Cevap:C




Cevap:C
B, Afa,b)=0(1,-2) (1+3,-2-2)
443=7
Cevap:C
9. {-a,b)=(+1,-2)
Cevap:D
10. !
":E.:.D:::: '
........... v D
11 1y
h'\ |
H :'{: N
ot Cevap:C

NARTEST

Cevap:

L

(-34) 2 (342 4-6) > (-1, -2)
(4,3) > (4,3-5) (4,-2)

Cevap:

6 4+(-2)=2

Cevap:

Cevap:

Cevap:

9. (-mn}={m,n-2)=1(-1,2)
mﬂ1| n=4' 1-4='3

Cevap:

Cevap:

DONUSOM GEOMETRISI/TANETANE  TEST- 3

1. f
EEREERE
Cevap :B
b
e Cevap:B
3
Cevap:D

Cevap:

Cevap:




- DONUSUM GEOMETRISI

'DONUSOM GEOMETRISI/TANETANE  TEST-4 DONUSUM GEOMETRISI COKLU KAZANIM ~ TEST- 1

1. : o A
. H ) Em - Cevap:D H __ H
L O

Cevap:D

R ews | | EEEpEEEEE

Cevap:C :i J

Cevap:D

F’ ﬂ 4. (5,-2)(-2,4) (-4, +2)
PN Cevap:D (5-2,-2)(-2-2,4) (4-2,-2)
g (3.-2) (-4, 4) (-6, -2)

Cevap:D

:
NARTEST

Cevap:C 5. B(4,-2) C(4,2) D(4,2)

Cevap:B

6 " g4 1.1
IS . 6 | H ’“;.Lzl'
HAHH ‘ T
7 mmacess rEn By
At SRR i
BENEES L mmn Bi SEEE Bac 1S
-+ : ! ;IJ:I... H I _tT'lF_r.-TT Cevap: A
CEErr T eh

Cevap:B 7.

* e e

R 28 T
' / Hrerry "’r'{s:-au
- 7 T RR R e i
L 3

& o

A1 Cevap:D

8. (x-3,y+6)=(5-2)
Cevap:B x=8,y=-8
8 K Cevap:B

'i”:f'.[mlf 9. A(3,-1) A(S52)
MSuaSuruaasaaEn 2 birim sola, 3 birim yukan

Cevap: A

wo

Cevap:C




10. A-2, 4)
B'-2,-1)

11.{2a-3)b+5)=

Alan=4x5=20

2a-3=3a-1|b+5=3b-1|

a=-2

Cevap:C
(3a-1,3b-1)
b=3
Cevap: A
Cevap:C

DONOSUM GEOMETRISI COKLU KAZANIM -~ TEST-2

o (]
14

} =
10
10/2=5
6/2=3
Cevap:B
2, *:
T "
Cevap:C
4, ¥
i i
d | o
pa-7 Cevap:D

NARTEST

© A
-
Cevap:B
6. Al66) B(3,3) C{7.2)
A9, 1) B6,-2) C'10,-3)
(124+6+9)-(10+4+7)=6
Cevap:B
7.
Cevap:D
8. A'Y32 B39
C'(3.2) D'(3,5)
Cevap:B
DONUSUM GEOMETRISI YENI NESIL TEST-1
1. A(3-8, 5-3)= AY-5 2}
(5,-2) komutu ile (0,0} la gelir.
Cevap:C
Z ...:.:...r.....
! '::* -Ii f ¥
e i
A ———.
Cevap:A




- GEOMETRIK CISIMLER

4. i M G

felil-1 Sakil - i3 Salil- 4
Cevap:D
Cevap:C
3. (Bx4_+(6x4)+(12x4)=104
DONUSUM GEOMETRISI YENI NESIL TEST-2 Cevap:D
1 o .
| 1) [ [ |
| o
'@_\d - Cevap:D
AT
| g 5. 20:4=5
- 230482=76
- Cevap:A Cevap:B
2. - o
A oA 1
<p| <> ¥
v ' E FoG L
Cevap:D Cevap:D
3, E 7. C-A  kargilkli yGzeyler
afagi=ii=] 6-b
Cevap:B ' E<h
Cevap: A
4,
® . e ||
8. 72=12=6 , 62+6'=x’ = x=6+2
e|e]|]|e el e w
Cevap:D
(8) (9) {0) {5} 9. )
P 4 H
Cevap:C
GEOMETRIK CISIMLER/TANE TANE TEST-1 A 3 G
c i
1. B)15-18 Cevap:C
C)e-18
Dj12-18 10.12,34(94+12+415).2=108
Cevap: A Cevap:B

wlar



GEOMETRIK CISIMLER/TANE TANE TEST-3
1. D) 2n.r= 2.3.4=24
Cevap:D
CE'I-I'ap:B 2. D’} 2]'[,I'= IB:‘.\vr=3
Cevap:D
128+18+12=38 3. C)2n.r= 2.3.8=48
Cevap:C Cevap:C
4, 2p.r= 36, 23r=36, r=6
GEOMETRIK CISIMLER/TANE TANE TEST-2 Cevap:C
1. 18-12=6
Cevap:B 5 23r=18, 23r=24 , r=3 veyar=4
2. Sar-Kirmiz Gl
Mavi - Mor Cevap:B
Yesil - Turuncy 6. 2.3r=54, veya 23r=42 , r=9 veya r=7
Cevap:C olabilir.
3. B) 824+152=17? Cevap:B
Cevap :B
w7 23.r=30 veya23r=24 , r=5 =4
N “ Ay ya 2.3.r i veya r
SRR AR S W 5.44=90labili
vz =
= 2 Cevap:B
Cevap:C =
5 B2 3, r=12  r=2
' Cevap:B
Cevap:C it
. oS
6. (6X5)+(8x5)+(10x5)+6x8 AL TR Y IET=EE]S
30+40+ 50+ 48=168 Cevap:B
Cevap:D 10.2,%.12=24n
7. lvelV dogrudur. Cevap:C
Cevap:B 1. h=6 r=8
8. 12-9=3 Cevap:D
Cevap:D
9. IvelVd 4 12, h=6 r=10
. lve ogrudur. Cevap:C
Cevap:D
10. €) Kapatildiginda st Gste gelir. GEOMETRIK CISIMLER/TANE TANE TEST-4
Cevap:C
1. 20369 +2.3.6.8=504
. e=d Kapatildiginda Gst Gste gelir. Cevap:D
Cevap:D
12, lvelV 2 2.3.4.12=288
Cevap:B Cevap:B

9




- GEOMETRIK CISIMLER

A 2.3.r=30, r=5,3.52.2=150

Cevap:D
4 2.nf +2nrh
2,758 +2.1.5.10=150n
Cevap:C
5 2.mr.h =576
23.8.h=576 , h=12
Cevap:B
6. 2.2.r15=270, r=3
2.3.3.4270 =324
Cevap:C
7. arf =300
3 =300
P=100, r=10
23004 2.3.10.1241320
Cevap:A
B. 2m12 +2.7.12.13=600r
Cevap:C
9. 15.2.3.8.10=7200
Cevap:A
10.3.P=432 2.p.r.h=576
rP=144 2.3.12.h=576
r=12 h=8
Cevap:B
=32 22222 494 20
=1632
Cevap:B

12.2.3.10242.3.10.20+2.3.5.10=2100

Cevap:D
GEOMETRIK CISIMLER/TANE TANE TEST=5
1. =nrl.h =3.62.8=864
Cevap:B
2. 2.3r=18 ,r=3
v=m.rr.h , 3.32.15=
Cevap:C

b

NARTEST

3.6°.5-3.42.5=300
4. 2Zmr.h=384
2.3.r.16=384 ,r=4
n.rr.h , 3.42.16=768
Cevap:D
5 “'9;"2 = 4867
Cevap:EB
3.15%.20
S s 0
Cevap:C
7. 3.6%.4=432
Cevap:C
8. 2r.r.h=312 =art. h
2.3.4.h=312 =3.4.13
h=13 = 432
Cevap: A
2
g 3.1:.5 ~ 1360
Cevap:C
]u_.a_'sz_a'llizlﬂ.ﬁ.
Cevap:B
DR gt .
ﬂ.4i ih 2 Cwap:B
12 36%12=6"
Cevap:B
GEOMETRIK CISIMLER/TANE TANE TEST-6
1. D)d=taban
Cevap:D
2. Q)1 taban vardir
Cevap:C
3 994+122=x ,x=15
Cevap:B

4, h'+2a’=252 =h=15

Cevap:C




Uik st ety

Cevap:D Mo e
6 O . 3. Cevap:C
. D) Hile B dst dste gelir
Cevap:D
4. 12-8=4
Cevap:B

7. Cisim yiiksekligi
10 em'dir. 5. 5+x=14, =119 , x=119
Cevap:C
6, X+6°=8",x'=28 = x=2.7
P el Cevap:B
evap .
s 7 lvelll
Cevap:B
8 18x10=180 e
Cevap:C B 10 kose
("1}
e e 418 aynt Cevap:C
9. =@ 15, x=17 - 28
Cevap:B =
9 4——.'2;“ =240
10. lvell Cevap:A
Cevap:C 10.8.7=136
Cevap:C
1.
Ciabbhesiind Cevap: A
12.6.4+4.34
12, H 2 Cevap:C
& GEOMETRIK CISIMLER/TANE TANE TEST-8
1. ¥=4"46'=16+36 , x=2/13
Cevap:D
Cevap:C
GEOMETRIK CISIMLER/TANE TANE TEST-7
2. 1P =147 ¥4+ 70 =250
T 1 ve IV =49 x=24
Cevap :C r=7 Cevap:D

N/



- GEOMETRIK CISIMLER

17em

8-15-17 dzel liggeni oldugundan

Cevap:
2.8 1

Cevap:
£ . & gotas
20 360

Cevap:
x=3 %EWIED =x=3

3

h+12=3" , h=242

Cevap:
=424 (437 , x=8
4 i
==Y y=180
8 360

Cevap:
-ﬁ-=% =r=10 =ar

=3.10°
=300

Cevap:
2nr=24 ,23r=24 , r=4
=34+ 4 | x=5

Cevap:

Cevap:

'|‘| L: .Eg- =
12 360
r 120
1.—= —— r=13 =
- g h=V72
I _ 150 I 0 -
o= 3g M=81-9=72,h V72
Cevap:B
GEOMETRIK CISIMLER/TANE TANE TEST-9
L Cevap:C
2 2.3.r=90 ,x=8
r=15 Cevap:D
-
L r, _ 240 r, . 120
—_— = — = —
w3 2= S0 9 310
-1
i=L Cevap: A
= % 2
24n
4, m-iﬁﬂ—ll&
Cevap:D
r 216
51 — e e— =
50 360 =r=12
23r=36 ,r=6
W=6+8 , x=10
? Cevap:C
G LIL e IV
Cevap:D
Cevap:B




5 *=152+20° , x=25
7 -]
Cevap:C
% 25=x
Cevap:D
4 ®
q <= Tﬁ—:-r:l-'lﬂ
Cevap:D 6.
u.%:% a=216
[ Cevap:D A
S SN« Jp— 7. 2ar=10m r=5, n.5'.h=500n
‘18 = 360 L= h=20
Cevap:D Cevap:C
12.-L=35 -5 =8 3.100.104+3.4%.4=319
12 360 B
Cevap: A et
f Cevap:D
=
GEOMETRIK CISIMLER/COKLU KAZANIM ~ TEST- 1
2
T 3.{2\.’3751.15 Sh. has
3.(30%h -
Cevap:C Cevap:A
%
'GEOMETRIK CISIMLER/COKLU KAZANIM ~ TEST -2
A R 1.
R
N Cevap:C
3. 2.3.4.24.25=1440 Cevap: A
Cevap:D
4, I, IV VI, VI, 1X 2 3.72.20-3.5.20=1440
Cevap:C Cevap:D

9




- GEOMETRIK CISIMLER

Cevap:C
(AD)=+3 E
4. 25x%2=50
Cevap:D
5. Cevap:D
6. 1-2ve3nolukiplerin ainmasi ylzey alanini degis-
tirmez. Ancak 4 nolu kiip alininca ylizey alam 2 br?
artar.
Cevap:B
7. 10°-3.5.10=850 Cevap: C
8 27-3-3-3+2=20 Cevap: A
GEOMETRIK CISIMLER/YENI NESIL TEST -1
. —
Cevap:A
2 Bem im Them Aoem

von| B_{

| 3.

NARTEST

7.24

40%-( 122 40+ 212 40+ 88 40+ 815 49)
Cevap:D
4, 1026-(0,5.0,5.+.10) = 105 m = 1,05.10° dm?
Cevap: A
GEOMETRIK CISIMLER/YENI NESIL TEST-2
1. 2.3.34=9, 232=12 233=18
Cevap:C
. 36210'3 &5
2. ri6.48 =38 7
2316
h= 22184
23.24
hzz Huiuu=?2
Z336
h,= =——=108 Cevap: A
7
3.20%.10-434%.10 _
3; 2430 =14
Cevap:C
4. (1520+2020+2520+2.152% - 1500)
Cevap:B
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